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はじめに 

 

学生生活アンケートは和洋女子大学に学ぶすべての学生・大学院生を対象とし、2年毎

に実施しています。本報告書は 2020（R2）年度に実施した調査結果を総括したものです。

本調査は本学の教育内容と教育環境を検証し、点検することを目的としており、調査は学

生の意見集約に留まらず、調査結果から本学の教育課題を抽出し、その課題解決の道筋を

大学の「事業計画」と学部・学科の「目標と計画」に反映させています。本学の大学教育

の質保証の出発点のひとつとなるのがこの学生生活アンケートです。 

今回の調査は COVID-19のパンデミックにより学生の学修環境が激変した年でした。面

接授業が ICTを活用した遠隔授業に切り替わり、学生は大学から配信される資料を読み、

講義動画を視聴して学ぶこととなりました。語学教育など対面で表情の確認が必要な科目

は遠隔双方向システムの導入で対応しました。学生は従来経験したことのない在宅学修が

中心となり、結果として家での学修時間は飛躍的に増えました。また、それまで一部の科

目でしか使用していなかった学修支援システム（Learning Management System）は、ほぼ

全教科で使用され、学生との双方向のやり取りをする「デジタル教室」として活用されま

した。 

学修環境が一変したことで、学生からは「不満」、「戸惑い」がこの調査にも数多く寄せ

られました。本学では学内の各所にインターネットの繋がった共用パソコンを設置し、そ

れを使って学びを深める体制でした。しかし、共用パソコンは感染予防上不適切であるこ

とがわかり、パンデミックを契機に BYD（Bring Your Own Device）スタイルに変更しまし

た。大学教育で使用するパソコンの標準機器を周知し、また家庭内の ICT環境を整える支

援金を全学生に支給しました。それによって学生の大半が専用 PCを保有しています。こ

のように BYDを進めたことにより、多様な教育機会を確保でき、これからの DX(Digital T

ransformation)時代に対応する教育基盤の整備ができました。たとえば、「反転授業」や

遠隔授業と面接授業を同時に行う「ハイブリッド型授業」がその例です。激烈な環境変化

に学生、教職員が柔軟に対応し、それを契機に未来の教育を見据えた取り組みに踏み出せ

ました。こうした取り組みが功を奏して学生の授業満足度はパンデミック前と比べても下

がらずにすんでいます。一方で、経済的な理由等で十分に学修環境を整えられない学生へ

の支援は今後も継続し、誰もが同じ環境で学べる機会を保障することが大学の使命と考え

ています。 

最後にパソコンから溢れ出てくる情報と格闘し、学びを継続した学生とその準備に奔走

してくださった教職員のみな様に感謝する次第です。加えて、アンケートにも快く回答し

てくれた学生の思いに応えるためにもこの調査結果を大学の「教育の質保証」に活かすこ

とを約束いたします。 

和洋女子大学 学長 

 岸田宏司 
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Ⅰ．学生生活アンケートの概要 



 



Ⅰ 学生生活アンケートの概要 

１．調査の目的 

  大学の教育や学生生活に関連する課題について学生の視点で情報を収集し、発見され 

た問題点の改善や、大学改革の方向性を見定めるための基礎データとして活用していく

ことを目的に、2004（H16）年度より全学生を対象とした教学・生活関連アンケート調査

を実施し、今回の 2020（R2）年度で 15 回目となる。実施運営は、大学評議会の学生生活

アンケート担当者（里正明伍国際学部長、湊久美子教学部門長、伊藤博康学生支援部長）

と庶務課が行った。 

 

２. 調査結果の概要 

（1）回答者数 

   アンケートは、教学関連アンケート・生活関連アンケートの 2回に分け実施した。回 

答数（回収率・総数）は以下のとおりである。また、学年毎の提出率は図表Ⅰ-3、表Ⅱ

-3 のとおりである。 

 

  <2020（令和 2年）年 12 月末日現在> 

   ①教学関連アンケート回答数：1,842 件（回答数 61.3%・総数 3,007 人） 

   ②生活関連アンケート回答数：1,849 件（回答数 61.5%・総数 3,007 人） 

    ※①②)両方の提出者数 1,790 件（回答数 59.5%：総数 3,007 人） 

 

（2）回答者の属性 

   教学関連アンケート、生活関連アンケートの各回答者属性は図表Ⅰ-1・2、図表Ⅱ-1・ 

2、学年毎の提出率は図表Ⅰ-3、Ⅱ-3 のとおりである。また、表内各項目は小数点第 2 

位以下を四捨五入しているため、それぞれの合計が必ずしも 100%にはならない。各回 

答結果については、旧学類（専修・コース）を現学科に統合する。 
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図表Ⅰ-1 教学関連アンケート回答者 
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Ⅱ．学生生活アンケート結果 

（ 総 論 ） 



 



Ⅱ 学生生活アンケート結果（総論） 

１．学生生活アンケートの実施に当たって 

今回の 2020 年度は、COVID-19 の感染拡大により、大学内で授業が通常通り行われてい

ない状況下での調査となった。COVID-19 まん延の影響の詳細についてはⅤ章で取り上げ

る。学生も教員も経験したことのない遠隔授業の実施、大学への登校自粛、学生活動の停

止など、学生が大学や大学生活に対して大きな不満足を抱える中での学校運営となり、こ

のアンケート結果がどのようになるのか想像できない状況であったが、このような時こ

そ学生の声に耳を傾けるべき、という大学評議会の決定を受け、前回と同様の web 上の教

育支援サービス「manaba course（以後マナバ）」を利用して実施した。ただし、COVID-19

まん延の影響によりサービスを停止している内容は質問しないなど、アンケート内容に

は配慮した。回収率は約 60%で、前回（2018 年度）の回収率の約 50%と比較して 10 ポイ

ント増加した。これは、2018 年度とは異なり、学生全員が遠隔授業のためにマナバを日々

利用している状況にあること、COVID-19 まん延の中で学生が自分の考えを大学に伝えた

いという意識が高かったことなどが影響しているものと考えられる。 

 

マナバでの web 回答では、無記名での回答はできないため、前回同様、アンケート回収

後に教学関連と生活関連の 2 つのデータを統合させて以降のデータからは、回答者の学

籍番号と氏名のデータはすべて削除し、無記名データとして扱った。なお、前回まで紙媒

体で実施していた悩み・ハラスメント関連のアンケートは、登校学生が平常時に比較して

少なかったことから、今回は実施しなかった。 

 

２．教育内容から見た大学の問題と課題 

（1）「教育目標の認知」と「カリキュラムの合致度」 

   所属する学科の教育目標を「知っている」者の割合は、前回の 85.4%から、今回は 56.7%

と大きく減少した。明確な理由は不明であるが、2020 年度は COVID-19 感染拡大の影響

から、学内での対面授業は限定され、自宅で個別に受講する授業形態になり、大学での

学生間、学生と教員間のコミュニケーションが途絶えたこと、授業以外の学びのプログ

ラムがすべてキャンセルされたことが影響しているのではないかと考える。再びキャ

ンパス内での自由な学生生活が復活した際の結果を見守る必要がある。 

 

   一方、「カリキュラムの合致度」では、カリキュラムが自分の学びたいことに「合っ

ている」者の割合は、前回の 78.8%を上回る 82.2%であった。前回同様、こども発達学

科（88.2%）、健康栄養学科（87.5%）が高く、他の学科も概ね 80%を超え、徐々に増加し

ている。資格取得のためだけでない学科のカリキュラム構成についても、学生に受け入

れられてきたことが窺われる。 
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（2）勉強の目標とその取り組み状況 

勉強の目標が「はっきりしている」者の割合は、前回の 66.1%から 69.4%へとやや増

加した。看護学科とこども発達学科は 80%以上で、資格取得を目指す明確な目標を持っ

ている。心理学科、国際学科では 60%以下と低い。服飾造形学科、家政福祉学科は 60～

70%程度であるが、前回からの増加傾向が顕著である。いずれの学科も、1 年生では高

く、2 年生で低くなり、3 年生、4 年生と再び高くなる傾向がある。その目標に向かっ

て「よく取り組めていると思う」と自己評価している者の割合は、前回の 51.8%とほぼ

同様の 52.4%であった。4 年生で高い傾向にあり、こども発達 4 年生では 80%、英語コ

ミュニケーション専修 4年生では 72.7%と特に高い。学年が上がると、専門科目や専門

ゼミ、卒論の研究室配属などが進み、教員と近い関係で、双方向で行われる大学特有の

学びが、学生の勉強の目標を明確に形成し、その目標に向けてよく取り組んでいる様子

が窺われる。 

 

上記（1）と（2）に示されているように、カリキュラムの合致度、勉強の目標の明確

さ、満足できる取り組み、などでは上昇傾向が確認できたが、これらはもちろん教育す

る側の努力の結実として認められる部分はあると言えよう。ただ、COVID-19 による教

育をうける側の勉強の時間の増加も影響しているように考えられる。もしそうである

ならば、COVID-19 が過ぎた後もこのような流れが定着できるように、状況を詳細に分

析し対応を検討しなければならない。「教育目標の認知」が前回に比べ 30%近くも低下

したことも COVID-19 によるところが大きいと思われ、この３項目との関連で詳細な分

析を行う必要がある。 

 

（3）科目群別授業の満足度（文章の中の率は受講していない者を除いて算出） 

   全体での専門科目（講義）の満足度（満足している者の割合）は、74.6%（前回 76.2%）、

専門科目（ゼミ・卒論・実習等）は 70.8%（同 69.7%）と、COVID-19 まん延の影響は現

れず、概ね良好な満足度が得られた。講義科目について、英語コミュニケーション学科、

服飾造形学科、家政福祉学科では 80%以上と高く、看護学科は 57.4%と低い。看護学科

は前回（1年生のみ）の 67.2%と比較しても約 10 ポイント減少している。ゼミ・卒論・

実習等の科目について、心理学科と健康栄養学科は 80%以上と高く、看護学科は 55.9%

と低い。特に、看護学科の 1 期生が初めての病院等への臨地実習中のアンケートとなっ

た 3 年生では 47.6%と全学科学年中で最も低い結果となった。実習科目の指導と運営に

ついて改善が必要である。4 年生の満足度が 90%以上の英語コミュニケーション専修、

健康栄養学科、80%以上の心理学科、服飾造形学科では、卒業論文（研究、制作）の指

導への満足度が高いことが窺われる。一方、日本文学文化学科は 52.8%と、同学科他学

年の 60～70%に比較しても低いことは、卒業論文（研究、制作）指導の運営について改

善が必要であることが窺われる。 
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共通総合科目の満足度は、基礎教養科目（人文・社会・生活・人間科学）は、前回の 61.7%

から 69.5%へ、和洋アビリティーズ（基礎ゼミ・キャリアデザイン・パソコン関連科目）

は前回の 56.5%から 70.4%へ、外国語科目は前回の 56.7%から 65.9%といずれも増加した。

専門科目の満足度に比較すると低い傾向にあるが、授業ごとに実施されている受講生に

よる授業評価アンケートにおいては、2020 年度現在、専門科目と共通総合科目の評価結

果にほとんど差が認められない。外国語科目（英語）は、2020 年度、すべて遠隔授業で運

営された。後期は大学のネットワークの改善により、遠隔リアルタイムで実施できる Zoom

を導入した結果、対面で実施していた前回に比較しても、高い満足度が得られた。さらに、

共通総合科目では、これまで、受講希望者が多数のために「抽選」となり、希望通りの受

講ができないことが影響して不満が多かったが、2020 年度は、遠隔授業での対応や、登

校を希望しない学生も多く、抽選がほとんど行われなかったことが、満足度を上げた原因

の 1 つであると考えられる。 

 

科目群の視点での満足度をまとめると、前述のとおり、遠隔授業の導入による大きな満

足度の低下は確認できなかったが、遠隔授業の満足度をオンデマンド方式と、リアルタイ

ム方式に分けて訊いた結果では、全体の満足度はそれぞれ 45.7%、46.7%と半数以下であ

る。不満足は 27.1%、25.1%と満足の者より少ないが、一定数いる。初めて取り組んだ遠

隔授業への評価として認識し、遠隔授業の質の向上にも取り組む必要がある。 

 

以上、授業科目の満足度に関してまとめた。授業への満足度は、教員の授業運営の良否

に依存することは明らかである。2020 年度、授業運営に多大なる時間と労力を費やし、

試行錯誤して遠隔授業により学生へのアプローチを継続し続けた教員の努力に敬意を表

する。学生が判断した授業科目への満足度は、教員の努力を理解し、教員からの web を介

した授業内容を受け取り、制約された中で学び続けている学生の心遣いの表れでもある。

学生の皆さんの学びへの取り組みと心遣いにも深く感謝する。 

 

３．大学生活についての評価結果からみた大学の問題と課題 

（1）授業以外の学習時間 

   前回に引き続き、授業以外の学習時間を訊ねた。1 日に「1 時間以上」学習時間のあ

る者の割合は、80.5%と前回の 57.2%を大きく上回り、さらに、前回は学科による差が

大きかったが、今回の調査では学科による差はほとんど認められなかった。COVID-19 禍

以前の 2019 年度に文科省により実施された「全国学生調査（試行）」の「週に 6 時間以

上の授業に関連した学習時間」のある者の割合 33%と比較しても高い。「あまりしない」

4.5%も、前回の 13.7%に比較しても、「全国学生調査（試行）」の「週に 0時間」の者の

割合 9%に比較しても低かった。遠隔授業の導入は、自宅での学習時間の増加に大きく

影響し、多くの学生が自己学習の習慣を得たことが窺われる。今後、遠隔授業が少なく
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なり、対面授業に戻った場合の学生の学習時間について注視していく必要がある。 

 

（2）ICT の活用 

パソコン（PC）等の保持と利用について訊いた。2019 年度までは、大学に学生が自

由に使用できる PC を数多く揃えていたが、COVID-19 禍の影響により大きく方針を変更

し、学生個人が PC やタブレットを準備して遠隔授業に取り組んだ。大学は 6 月に 1 人

5 万円の支援金を全学生に配布して準備を促したが、本アンケートの自由記述欄には、

入学決定後の大きな方針転換から、その費用負担に関する苦情や指摘などが多数、書か

れている。2021 年度の入学生には、PC とネットワーク環境の準備を入学前から知らせ

ている。 

 

看護学科は COVID-19 禍以前よりタブレットを全学生に貸与しているため 100%がタ

ブレットを保持している。国際学科の 1年生にはタブレット購入を推奨したことから、

98.1%が保持していた。その他の学科、学年ではタブレットの保持率は低い。PC は、98.6%

の学生が家族との共有も含め、自宅に PC を揃えて遠隔授業を受講していた。前回の

95.2%と大きく変わらないが、自分専用の PC の保持率は、前回の 45.0%から今回の 72.1%

へと大きく増加した。現在、学内には PC 教室以外の場所への PC 設置を停止し、ネット

ワーク環境の増強を進めており、学生が各自の PC やタブレットを持参して学内ネット

ワークに繋いで学習できる環境づくりに取り組んでいる。COVID-19 禍が収束した後も、

学生が各自の PC やタブレットを利用して学内で学習できる方針は変わらない予定であ

る。スマートフォン（以後スマホ）の保持率は、前回と同様に 99.7%であるが、1 日に

4 時間以上利用する者は、前回の 67.3%から、今回の 85.9%と大きく増加し、遠隔授業

やステイホームの影響が現れている。 

 

教育支援システムのマナバについて、COVID-19 禍になり原則このコースを用いて授

業運営しているため、学生の利用率は前回に比較して大幅に増加した。前回、週に 5日

以上利用する学生は 8.9%であったが、今回は 71.7%となった。一方、大学と学生の連携

web ツールであるポータルサイトの利用については、週に 5 日以上確認する学生は

15.4%に留まり、ポータルサイトからの学生への情報伝達が滞る原因となっていること

も明らかとなった。今後、教育活動も含め、大学と学生を繋ぐ web システムについて、

大学としてどのようなシステムを構築し、学生教育、システム運用していくのかなど、

時代に合わせた ICT 環境の更新について、専門的に考える必要がある。 
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４．事務部署についての評価結果から見た大学の問題と課題 

（1）窓口業務の評価 

事務窓口対応の業務の比重の大きい学生支援部各課・室（教務課、ラーニングステー

ション・教職サポート室（教育支援課）、学生課、進路支援センター）の窓口対応につ

いての学生満足度をみる。「満足している」と「まあまあ満足をしている」の合計割合

（満足度）は、教務課は前々回の 60.0%、前回の 69.3%から今回は 75.5%、学生課は前々

回の 65.3%、前回の 73.1%から今回は 74.4%と上昇傾向にある。COVID-19 による感染拡

大が進む状況下で、授業の多くは遠隔受講、実験・実習の一部は対面受講と併用の受講

を余儀なくされ、課外活動の制限等通常の大学生活が送れない日々が続いた。窓口対応

も相談人数や時間制限を設ける状況であったが、大きく満足度が低下することはなく、

逆に上昇傾向がみられる。その理由として、窓口での対面対応ができなくても、電話や

メール、マナバにて、職員一人ひとりが学生と寄り添い、より丁寧に学生の話に耳を傾

け、顔が見えない学生の状況や立場を理解することに努めた成果と受け止めている。教

育支援課は COVID-19 の感染拡大防止のため、基礎学力の向上を目的としたラーニング

ステーションの学生支援の取り組みのほとんどを中止し、教職課程を履修する学生支

援のみとなったが、学生満足度は前回の結果と変わっていない。調査対象が進路支援対

象の 3 年生、4 年生となる進路支援センターの学生満足度は、前回の 81.7%から 77.9%

に、看護学部の学生への専従の支援体制が整備されているさとみ館事務室は、前回

89.3%から 84.8%と高い満足度であったが前回に比較して下がった。COVID-19 の感染拡

大防止による入構や、対面による対応の制限によることが影響している。 

 

一方、「やや不満である」と「不満である」の合計割合（不満度）は、教務課が前回

の 10.9%から 4.7%、学生課が前回の 8.1%から 5.6%に減少した。進路支援センターは

6.4%に増加した。各課（室）の職員は学生目線での対応に取り組んでいるが、それでも

対応について不満に感じている学生はいる。学年が進行するにつれて、不満と感じる学

生が増える傾向にある。将来の進路について、免許・資格取得、卒業や進級に関わるこ

と等、職員との関りが深くなるからであろうと考える。学生の窓口対応は総じて「満足」

の傾向にあるが、各職員はアンケート結果に満足することなく、更にサービスの向上に

努め、今後も満足度を高められるよう学生に寄り添った学生目線での学生対応を心掛

ける。COVID-19 禍で対面ではなく、遠隔による対応や相談も増えたので、その利点を

活かした質の高いサポートが提供できるように工夫をする。学生の声はいろいろです

べてに応えることは難しいが、学生の声に耳を傾けながらバランスの取れた対応をす

るよう心がけたい。 
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（2）事務方への自由記述から記載 

①学生対応について 

a)学生対応時の「不満」対応について 

学生支援部各課・室の窓口対応に対しての学生満足度は、「丁寧である」、「親切で

ある」、「やさしい」との回答も多く、全体的な満足度が上がっている。一方、「入室、

利用しづらい」、「怖い、冷ややか」、「事務的、質問に対して人によって回答が違う」、

といった指摘が依然ある。学生目線での対応を心がけていることが学生に理解して

もらえないところもあり残念である。規程等の定めにそった指導を、学生が「断られ

た」、「怒られた」と受け止めていることも考えられる。より丁寧な説明が求められて

いる。「怖い、冷ややか」等の指摘については、真摯に受け止め、職員一人ひとりが

自分自身のこととして取り組んでいく。職員の学生支援についてのスキルアップと、

引き続き、学生が相談しやすい雰囲気作りに取り組んでいく。対応の違いや不公平感

につながらないように、全体で共通認識を図る。COVID-19 禍で多くの制限がある中、

対面の対応と遜色ないように、各事務局は遠隔による支援を工夫し学生に情報発信

をしてきたが、学生へのメッセージが不足していたり、学生からの問いに対して返事

が遅れたりと、遠隔による支援の難しさを感じた。遠隔による支援体制についても再

度検討を進めたい。 

 

b)見守りの必要な学生の対応について 

前回の調査では、保健センター・学生相談室・ユニバーサルサポート推進室（以後

US 室）の学生利用頻度は学生全体の約 40%であったが、COVID-19 の感染拡大防止に

より学生の入構制限を行ったため、「よく利用する」、「時々利用する」の合計割合（利

用頻度）は 5.4%に留まった。利用者の内、「満足している」と「まあまあ満足をして

いる」の合計割合（満足度）は、56.2%であった。学生入構制限期間中も学生相談室

のカウンセラーとの面談を特例で予約相談は実施、WEB 会議システムのよる相談や電

話やメールに相談も実施した。COVID-19 禍においても、見守りの必要な学生に対す

る教員へ教育的配慮の依頼や、悩みを抱える学生の情報を、学生相談室のカウンセラ

ーと担当教員そして職員の間で連携を密にしてきた。これらの対応が奏功し、悩みを

抱える学生も、連携された支援の受けながら、修学と悩みのバランスをとりつつ学び

を促進させ、単位修得を達成している。引き続き、見守りの必要な学生について、学

修活動の継続を目標に全学的な協働により学生支援に取り組んでいく。調査の結果

から、利用しづらさを感じている学生もいる。今後、大学生活が正常化に向かうと利

用者が増えることが予想される。学生はもちろん、教職員にも保健センター・学生相

談室・US 室についての役割や内容を詳細に伝える、支援について基本的なあるべき

対応を再確認する。少数ではあるが支援が必要な学生を救うことこそが、大学の力と

考える。 
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②施設・設備について 

a)学術情報センターについて 

図書館の利用頻度は、過去の調査では約 70%の学生が「よく利用する」、「時々利用

する」と回答、約 30%の学生が「ほとんど利用しない」と回答があったが、今回の調

査ではその割合が入れ替わった。これは COVID-19 の状況下での図書館の利用時間の

制限に起因していている。図書館の満足度は、過去の調査と同様に学生満足度につい

ての回答は約 72%と総じて高い。その反面、「ほとんど利用しない（含む無回答）」の

回答が約 30%近くあることから、引き続き、学生の図書館の利用率を上げることを検

討する。感染状況が改善している現在、図書館に滞在できる利用時間の制限は解除さ

れ、感染拡大防止策を遵守しながらサービスを拡大しており、登校している学生によ

る図書館利用が促進している。今後も感染防止対策とサービス向上の両立を目指す。

図書館等の学習スペースについて不足しているという意見もあったが、増改築によ

るスペース確保は容易ではないため、現存するスペースの再周知や、学習スペースの

環境整備向上を検討する。 

 

b)施設整備について 

過去の調査からの施設に対しての改善要望を受けて、トイレの洋式化等改善を順

次行っている。学費や施設整備費免除の意見が散見されたが、学費は、学位を取得す

るまでに必要な金額を 4 年間に分割して納付していただいている。感染拡大防止を

目的として、さまざまな形態で授業が実施されても、学費は変わるものではないこと、

また、施設設備費は、大学の施設維持・管理経費を目的に徴収している費用で、何年

度の入学生はどの建物や設備の費用を負担するものではないことを理解いただきた

い。同時に、学生から徴収した貴重な財源を計画的に有意義に活用できるよう予算化

し、学生により良い環境を提供するため施設改善に努めていく。そのためにも、学生

生活アンケートにより得られる学生の意見や指摘を真摯に受け止め、大学改善への

重要な端緒としていく。 
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Ⅲ．学生生活アンケート結果その１ 

（教学関連） 



 



 Ⅲ．学生生活アンケート結果その１（教学関連）

１．教育目標やカリキュラムについて

　①教育目標の認知

　②カリキュラムの合致度

    教育目標の認知については、「知っている」が56.7%である。学科別にみると「知ってい
　る」では、日本文学文化学科が68.7%と最も高い。一方で「知らない」
　では、国際学科が53.5%と認知度が低い。学科・学年別にみると「知っている」では、こど
　も発達学科の2年生が76.5%と最も高く、次いで日本文学文化学科の2年生が73.9%である。
　一方で「知らない」では家政福祉学科の4年生が60.7%、国際学科の2年生が55.8%と認知度
　が低い。

　　カリキュラム合致度については、”合っている”（「よく合っている」と「だいたい
　合っている」の合計）は82.2%と高い。学科別にみると、こども発達学科では88.2%と最も
　高い。学科・学年別にみると、英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科の3年生では94.4%と最も高く、次いでこ
　ども発達学科の1年生では94.1%と、9割を超えている。一方で国際学科の4年生では44.4%、
　3年生では61.8%と満足度が低い。
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　③勉強目標がはっきりしているか

　④勉強目標に向かってよく取り組めているか

　　勉強目標がはっきりしているかについては、”はっきりしている”（「している」と
　「だいたいしている」の合計）は69.4%である。学科別にみると、看護学科では82.8%と最
　も高い。学科・学年別にみると、こども発達学科の1年生では89.7%と最も高く、次いで看
　護学科の1年生では89.4%と高い。一方で国際学科の2年生では37.2%、心理学科の1年生では
　40.0%と低い。

　　勉強目標に向かってよく取り組めているかについては、”そう思う”（「思う」と「ま
　あまあ思う」の合計）は52.4%と約半数である。学科別にみると、こども発達学科では
　65.4%と最も高い。学科・学年別にみると、こども発達学科の4年生では80.0%で最も高く、
　次いで英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科の4年生では72.7%である。一方で国際学科の2年生では23.3%、国
　際学科の1年生では37.5%と低い。
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　⑤目標に向けて積極的か

　⑥授業時間外の学習時間

　　目標に向けて積極的かについては、”積極的に考えている”（「考えている」と「まあ
　まあ考えている」の合計）は81.0%である。学科別にみると、こども発達学科では87.7%と
　最も高い。学科・学年別にみると、看護学科の1年生では94.1%と最も高く、次いでこども
　発達学科の1年生では91.2%である。一方で国際学科の4年生では44.4%、国際学科の2年生で
　は60.5%と低い。

　　授業時間外の学習時間については、”2時間以上”（「3時間以上」と「2時間以上」の合
　計）は54.9%である。学科別にみると、健康栄養学科では66.8%と最も高い。学科・学年別
　にみると、健康栄養学科の1年生では68.6%と最も高く、次いで健康栄養学科の3年生では
　68.0%である。一方でこども発達学科の4年生では30.9%、心理学科の4年生では37.5%と低
　い。
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　⑦目指す資格・取得資格（複数回答）

（N=3,382)

　　目指す資格・取得資格については、「（管理）栄養士」では19.0%と最も高く、次いで
　「保育士」では14.2%である。学科別にみると、「（管理）栄養士」では健康栄養学科が
　97.3%と最も高く、次いで「保育士」ではこども発達学科が96.5%である。学科・学年別に
　みると「（管理）栄養士」では、健康栄養学科の3年生が99.0%と最も高く、次いで2年生が
　97.8%である。「保育士」ではこども発達学科の2年生が98.4%、1年生が97.1%である。
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２．授業の満足度について

　①専門科目（講義）の授業の満足度について

　②専門科目（卒論・ゼミ・実習等）の授業の満足度

　　専門科目（講義）の授業の満足度については、”満足している”（「満足」と「まあ満
　足」の合計）は74.6%である。学科別にみると、英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科では82.9%と最も高
　い。学科・学年別にみると、服飾造形学科の4年生では94.1%と最も高く、次いで家政福祉
　学科の3年生では90.4%である。一方で看護学科の2年生では56.3%、看護学科3年生と国際
　学科4年生では57.1%と低い。（「受講していない」、「回答したくない」、無効・無回答
　は除く）

　　専門科目（卒論・ゼミ・実習等）の授業の満足度については、”満足している”（「満
　足」と「まあ満足」の合計）は70.8%である。学科別にみると、心理学科では81.4%と最も
　高い。学科・学年別にみると、英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科の3年生では94.1%と最も高く、次いで
　健康栄養学科の4年生では94.0%である。一方で看護学科の3年生では47.6%、こども発達学
　科の2年生では49.0%と低い。（「受講していない」、「回答したくない」、無効・無回答
　は除く）
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　③共通総合科目（基礎教養科目）の授業の満足度

　④共通総合科目（和洋アビリティーズ）の授業の満足度

　共通総合科目（基礎共用科目）の授業の満足度については、”満足している”（「満足」と
「まあ満足」の合計）は69.5%である。学科別にみると、日本文学文化学科では75.7%と最も高
い。学科・学年別にみると、国際学科の2年生では90.0%と最も高く、次いで健康栄養学科の4年生
では89.4%である。一方で健康栄養学科の2年生では57.0%、看護学科の3年生では50.0%と低い。
（「受講していない」、「回答したくない」、無効・無回答は除く）

　　共通総合科目（和洋アビリティーズ）の授業の満足度については、”満足している”
　（「満足」と「まあ満足」の合計）は70.4%である。学科別にみると、心理学科では77.7%
　と最も高い。学科・学年別にみると、健康栄養学科の4年生では86.1%と最も高く、次いで
　国際学科の2年生では82.1%である。一方で看護学科の3年生では56.3%、英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科
　の3年生では53.8%と低い。（「受講していない」、「回答したくない」、無効・無回答は
　除く）
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　⑤共通総合科目（外国語科目）の授業の満足度

　⑥資格取得（全学共通）の授業の満足度

　　共通総合科目（外国語科目）の授業の満足度については、”満足している”（「満足」
　と「まあ満足」の合計）は65.9%である。学科別にみると、英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科では86.1%と
　最も高い。学科・学年別にみると、英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科の4年生では88.9%、健康栄養学科の
　4年生も88.9%である。一方でこども発達学科の2年生では36.4%、看護学科の3年生では
　43.8%と低い。（「受講していない」、「回答したくない」、無効・無回答は除く）

　　資格取得（全学共通）の授業の満足度については、”満足している”（「満足」と「ま
　あ満足」の合計）は71.4%である。学科別にみると、英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科では76.8%と最も高
　い。（「受講していない」、「回答したくない」、無効・無回答は除く）
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　⑦遠隔授業（オンデマンド方式）の満足度

　⑧遠隔授業（ZOOMなどによるリアルタイム方式）の満足度

　　遠隔授業（オンデマンド方式）の満足度については、”満足している”（「満足」と
　「まあ満足」の合計）は45.7%である。学科別にみると、服飾造形学科が51.7%と最も高
　い。学科・学年別にみると、英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科の3年生が82.4%、次いで健康栄養学科4年
　生が71.4%である。一方で国際学科の3年生と健康栄養学科の2年生がどちらも27.3%と低い
　（「受講していない」、「回答したくない」、無効・無回答は除く）

　　遠隔授業（ZOOMなどによるリアルタイム方式）の満足度については、”満足している”
　（「満足」と「まあ満足」の合計）は46.7%である。学科別にみると、健康栄養学科では
　58.8%と最も高い。学科・学年別にみると、健康栄養学科の4年生では81.8%と最も高く、次
　いで国際学科の4年生では80.0%である。一方で健康栄養学科の2年生が28.6%、こども発達
　学科の2年生が23.7と低い。（「受講していない」、「回答したくない」、無効・無回答は
　除く）
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３．進路について

　①卒業後の希望進路（複数回答）

　②就職や進学に対する大学の支援体制の満足度

　　卒業後の希望進路については、「就職したい」が最も多く、90.3%である。学科別にみ
　ると、「就職したい」ではこども発達学科が94.3%と最も高い。学科・学年別にみると、
　健康栄養学科の3年生が98.1%と高い。一方で国際学科の4年生が66.7%と全体平均よりは低
　い。

　　就職や進学に対する大学の支援体制の満足度については、”満足している”（「満足」
　と「まあ満足」の合計）は63.8%である。学科別にみると、こども発達学科では75.1%と最
　も高い。学科・学年別にみると、健康栄養学科の4年生では89.4%と最も高く、次いで英語
　コミュニケーション学科の4年生では81.8%である。一方で心理学科の2年生が39.3%、看護
　学科の3年生が40.0%と低い。（「まだ利用していない」、「答えたくない」、無効・無回
　答は除く）

（N=2,101)
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４．大学全体について

　①大学の全体的な満足度

　　大学の全体的な満足度については、”満足している”（「満足」と「まあ満足」の合
　計）は65.3%である。学科別にみると、健康栄養学科では72.3%と最も高い。学科・学年別
　にみると、服飾造形学科の4年生では89.5%と最も高く、次いで心理学科の4年生では87.5%
　とである。一方で看護学科の3年生が26.1%、2年生が42.3%と低い。
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　②大学で良いと思う点（複数回答）

　　大学で良いと思う点については、「大学・学生の気質や雰囲気」が46.7%と最も高く、
　次いで「友人との関係」が38.6%である。学科別にみると、「大学・学生の気質や雰囲
　気」ではこども発達学科の53.5%が最も高く、「友人との関係」でもこども発達学科の
　55.3%が最も高い。学科・学年別にみると「大学・学生の気質や雰囲気」では、こども発
　達学科の.3年生が60.5%、1年生が60.3%である。「友人との関係」ではこども発達学科の3
　年生が65.1%、2年生が64.5%である。

（N=5,440)
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　③大学で不満だと思う点（複数回答）

　　大学で不満だと思う点については、「サークル活動」が18.6%と最も高く、次いで「教員
　の教え方」の17.3%である。学科別にみると、「サークル活動」ではこども発達学科の
　24.6%が最も高く、「教員の教え方」では看護学科の22.6%が最も高い。学科・学年別にみ
　ると「サークル活動」では英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科の3年生が33.3%と最も高く、次いで健康栄養
　学科の2年生が32.2%である。「教員の教え方」では、看護学科の3年生が34.8%と最も高
　く、次いでこども発達学科の4年生が29.1%である。

（N=3,230)
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Ⅳ．学生生活アンケート結果その２ 

（生活関連） 



 



 Ⅳ．学生生活アンケート結果その２（生活関連）

１．アルバイトの実態について

　①アルバイトの頻度

　②アルバイトをする理由（複数回答）

　　アルバイトの頻度については、”現在アルバイトをしている”（「週に5日以上」と
　「週に3～4日」と「週1～2日」と「時々」の合計）は、73.5%である。学科別にみると、
　こども発達学科では83.8%と最も高い。学科・学年別にみると、こども発達学科の3年生で
　は90.7%と最も高い。一方で看護学科の3年生が43.5%と低い。

　　アルバイトをする理由については、「楽しみの買い物・食事・料理など」が74.0%と最
　も高く、次いで「社会経験」が51.9%である。学科別にみると、「楽しみの買い物・食
　事・料理など」では健康栄養学科が83.6%と最も高い。「社会経験」では家政福祉学科が
　58.5%と最も高い。学科・学年別にみると「楽しみの買い物・食事・料理など」では、こ
　ども発達学科の4年生が92.7%と最も高く、次いでこども発達学科の4年生が92.7%である。
　「社会経験」では、国際学科の4年生が77.8%と最も高く、次いで日本文学文化学科の4年
　生が67.6%である。

（N=4,255)
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２．学生の経済状況について

　①学費はだれが負担しているか（複数回答）

　②新型コロナウイルス感染拡大の経済的な影響

　　学費はだれが負担しているかについては、「家族（親・祖父母など）が負担している」
　が85.7%と最も高い。次いで「奨学金を学費に充てている」が27.4%である。学科別にみる
　と、「家族（親・祖父母など）が負担している」では心理学科の90.3%が最も高く、「奨
　学金を学費に充てている」では健康栄養学科の32.9%が最も高い。学科・学年別にみると
　「家族（親・祖父母など）が負担している」では、心理学科の3年生が94.4%が最も高い。
　「奨学金を学費に充てている」では服飾造形学科の4年生が52.6%が最も高い。

　　新型コロナウイルス感染拡大の経済的な影響については、”困っている”（「非常に
　困っている」と「困っている」の合計）は25.4%である。学科別にみると、看護学科が
　36.0%と最も高く、次いで心理学科が29.0%である。学科・学年別にみると、看護学科の3
　年生が52.2%と最も高く、次いで健康栄養学科2年生が37.8%である。

（N=2,416)
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３．モバイル通信端末・PCの利用実態について

　①スマートフォンを持っているか

　②スマートフォンでの学習頻度

　　スマートフォンを持っているかについては、「はい」が99.7%で、ほとんどの学生がス
　マート　フォンを持っている。学科別にみると、すべての学科で9割を超えている。学
　科・学年別にみると、ほとんどの学科・学年で9割を超えている。（「答えたくない」、
　無効・無回答は除く）

　　スマートフォンでの学習頻度については、”使う”（「週に5日以上使う」と「週に3～
　4日使う」と「週に1～2日使う」と「必要な時だけ使う」の合計）は95.1%である。学科別
　にみると、すべての学科で9割を超えている。学科・学年別にみると、ほとんどの学科・
　学年で8割を超えている。（「持っていない」、「答えたくない」、無効・無回答は除
　く）
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　③スマートフォンの平均利用時間

　　スマートフォンの平均利用時間については、”6時間以上”（「8時間以上」と「6時間
　以上」の合計）は53.9%である。学科別にみると、心理学科では66.9%と最も高い。学科・
　学年別にみると、心理学科の3年生では69.8%と最も高く、次いで日本文学文化学科の3年
　生では69.1%である。一方で国際学科4年生では33.3%、英語コミュニケーション学科の4年
　生では27.3%と低い。（「持っていない」、「答えたくない」、無効・無回答は除く）
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　④タブレットを持っているか

　⑤タブレットでの学習頻度

　　タブレットを持っているかについては、「はい」では34.7%である。教材としてタブ
　レットを全員に貸与している看護学科以外で、学科別にみると「はい」では、国際学科で
　57.7%で最も高い。一方で「いいえ」では、健康栄養学科が81.0%と所持率が低い。学科・
　学年別にみると「はい」では、（国際学部）国際学科の1年生が98.1%と最も高い。一方で
　「いいえ」では、（人文学部）国際学科の4年生が88.9%と所持率が低い。※改組後の国際
　学部では入学時にタブレット購入を推奨している。（「答えたくない」、無効・無回答は
　除く）

　　タブレットでの学習頻度については、”使う”（「週に5日以上使う」と「週に3～4日
　使う」と「週に1～2日使う」と「必要な時だけ使う」との合計）は76.0%である。学科別
　にみると、国際学科では89.9%で最も高い（看護学科は、教材としてタブレットを全員使
　用しているため除く）。学科・学年別にみると、国際学科の4年生、英語コミュニケー
　ション学科の2年生の100%が最も高い（看護学科は、教材としてタブレットを全員使用し
　ているため除く）。（「持っていない」、「答えたくない」、無効・無回答は除く）
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⑥PCを持っているか

　⑦PCでの学習頻度

　PCを持っているかについては、”自分専用PCがある”（「自分専用PCがある（ノート型）」と
「自分専用PCがある（デスクトップ型）」の合計）は72.2%である。学科別にみると、健康栄養学
科では85.0%と最も高い。学科・学年別にみると、英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科の1年生では91.5%と最も高
く、次いで健康栄養学科の3年生では90.5%である。一方で国際学科の1年生が35.2%、服飾造形学
科の4年生が52.6%と所持率が低い。（「答えたくない」、無効・無回答は除く）

　　PCでの学習頻度については、”使う”（「週に5日以上使う」と「週に3～4日使う」と
　「週に1～2日使う」と「必要な時だけ使う」の合計）は96.7%である。学科別にみると、
　英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科では100%で最も高い。学科・学年別にみると、ほとんどの学科・学年
　で9割を超えている。一方で国際学科1年生では61.2%と低い。（「持っていない」、「答
　えたくない」、無効・無回答は除く）
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４．大学WEBサービスの利用実態について

　①ポータルサイトからのお知らせの確認頻度

　　ポータルサイトからのお知らせの確認頻度については、”確認する”（「週に5日以上確
　認する」と「週に3～4日確認する」と「週に1～2日確認する」と「必要な時だけ確認」の
　合計）は90.1%である。学科別にみると、こども発達学科の95.6%が最も高く、家政福祉学
　科の84.6%が最も低い。学科・学年別にみると、国際学科4年生、英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科4年
　生、日本文学文化学科4年生、心理学科4年生、服飾造形学科4年生、看護学科3年生が100%
　と最も高く、家政福祉学科の2年生では77.3%と最も低い。（「答えたくない」、無効・無
　回答は除く）
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　②マナバコース（授業名コース）の利用頻度

　③マナバコース（個人別コース）のデータ保存活用の頻度

　　マナバコース（授業名コース）の利用頻度については、”利用する”（「週に5日以上利
　用する」と「週に3～4日利用する」と「週に1～2日利用する」と「必要な時だけ利用す
　る」の合計）は99.5%でほとんどが利用している。学科別にみると、すべての学科で9割を
　超えている。学科・学年別にみると、すべての学科・学年で9割を超えている。※今年度、
　新型コロナウイルス感染防止により遠隔での授業はマナバコースを介して開講された。
　（「答えたくない」、無効・無回答は除く）

　　マナバコース（個人別コース）のデータ保存活用の頻度については、”利用する”
　（「週に5日以上利用する」と「週に3～4日利用する」と「週に1～2日利用する」と「必要
　な時だけ利用する」の合計）は66.4%である。学科別にみると、健康栄養学科で93.2%と最
　も高く、一方で家政福祉学科では50.4%と低い。学科・学年別にみると、心理学科の4年生
　では100%、健康栄養学科の1年生では97.5%と高い。一方で家政福祉学科の1年生では35.1%
　と低い。（「答えたくない」、無効・無回答は除く）
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５．大学施設の利用実態について

　①図書館としてのメディアセンターの利用頻度

　②学生食堂の利用頻度

　　図書館としてのメディアセンターの利用頻度については、”利用する”（「よく利用す
　る」と「時々利用する」の合計）は27.0%である。学科別にみると、日本文学文化学科で
　は46.5%と最も高い。学科・学年別にみると、日本文学文化学科の4年生では69.4%と最も
　高く、次いで英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科の2年生では51.3%である。一方で家政福祉学科の1年生で
　は3.1%、心理学科の1年生では6.8%と低い。（「答えたくない」、無効・無回答は除く）

　　学生食堂の利用頻度については、”利用する”（「よく利用する」と「時々利用する」
　の合計）は52.6%である。学科別にみると、健康栄養学科では75.6%と最も高い。学科・学
　年別にみると、服飾造形学科の1年生では85.2%と最も高く、次いで健康栄養学科の2年生
　では81.8%である。一方で日本文学文化学科の4年生では19.4%、心理学科の1年生では
　20.0%と低い。（「答えたくない」、無効・無回答は除く）
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③購買部・ブックセンター（和洋サービス）の利用頻度

　④保健センター・学生相談室・ユニバーサルサポート室の利用頻度

　購買部・和洋サービスブックセンターの利用頻度については、”利用する”（「よく利用す
る」と「時々利用する」の合計）は31.4%である。学科別にみると、こども発達学科では37.9%と
最も高い。学科・学年別にみると、英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科の2年生では56.4%と最も高く、次いでこど
も発達学科の2年生では55.7%と高い。一方で、看護学科の1年生では10.8%、日本文学文化学科の1
年生では11.1%と低い。（「答えたくない」、無効・無回答は除く）

　　保健センター・学生相談室・ユニバーサルサポート室の利用頻度については、”利用す
　る”（「よく利用する」と「時々利用する」の合計）は5.4%である。学科別にみると、心
　理学科では7.6%と最も高い。学科・学年別にみると、心理学科の4年生では26.7%と最も高
　く、次いでこども発達学科の4年生では13.2%である。一方で国際学科の2年生と4年生、こ
　ども発達学科１年生、服飾造形学科4年生では該当する回答者がいない。（「答えたくな
　い」、無効・無回答は除く）
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　⑤教職教育支援センターの利用頻度

　　教職教育支援センターの利用頻度については、”利用する”（「よく利用する」と
　「時々利用する」の合計）は8.5%である。学科別にみると、家政福祉学科では18.5%と最も
　高い。学科・学年別にみると、家政福祉学科の3年生では32.7%が最も高く、次いで日本文
　学文化学科の4年生では30.6%である。（「答えたくない」、無効・無回答は除く）
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６．大学施設の満足度について

　①図書館としてのメディアセンターの満足度

　②学生食堂の満足度

　　図書館としてのメディアセンターの満足度については、利用者のうち、”満足してい
　る”（「満足」と「まあ満足」の合計）は72.0%である。学科別にみると、こども発達学科
　では80.4%と最も高い。学科・学年別にみると、特に英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科の3年生は100%であ
　る。一方で英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科の1年生は22.2%と低い。（「ほとんど利用しない」、「答え
　たくない」、無効・無回答は除く）

　学生食堂の満足度については、利用者のうち、”満足している”（「満足」と「まあ満足」の
合計）は76.5%である。学科別にみると、こども発達学科では80.4%と最も高い。学科・学年別に
みると、こども発達学科の1年生では95.5%と最も高く、一方で英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科の1年生では
42.9%と低い。（「ほとんど利用しない」、「答えたくない」、無効・無回答は除く）
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　③購買部・ブックセンター（和洋サービス）の満足度

　③保健センター・学生相談室・ユニバーサルサポート室の満足度

　　購買部・和洋サービスの満足度については、利用者のうち、”満足している”（「満
　足」と「まあ満足」の合計）は66.9%である。学科別にみると、服飾造形学科では74.8%と
　最も高い。学科・学年別にみると、特に心理学科の2年生では84.8%である。一方で英語ｺﾐｭ
　ﾆｹｰｼｮﾝ学科の1年生では18.2%と低い。（「ほとんど利用しない」、「答えたくない」、無
　効・無回答は除く）

　　保健センター・学生相談室・ユニバーサルサポート室の満足度については、利用者のう
　ち、”満足している”（「満足」と「まあ満足」の合計）は56.2%である。（「ほとんど利
　用しない」、「答えたくない」、無効・無回答は除く）
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　④教職教育支援センターの満足度

７．事務対応の満足度について

　①教務課の事務対応の満足度

　　教職教育支援センターの満足度については、利用者のうち、”満足している”（「満
　足」と「まあ満足」の合計）は54.3%である。（「ほとんど利用しない」、「答えたくな
　い」、無効・無回答は除く）

　　教務課の事務対応の満足度については、利用者のうち、”満足している”（「満足」と
　「まあ満足」の合計）は75.5%である。学科別にみると、健康栄養祉学科では80.1%と最も
　高い。学科・学年別にみると、健康栄養学科の4年生は90.9%、国際学科の1年生、心理学科
　の4年生は90.0%と高い。一方で日本文学文化学科の4年生は58.6%と低い。（「ほとんど利
　用しない」、「答えたくない」、無効・無回答は除く）
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　②教育支援課の事務対応の満足度

　③学生課の事務対応の満足度

　　教育支援課の事務対応の満足度については、利用者のうち、”満足している”（「満
　足」と「まあ満足」の合計）は70.5%である。（「ほとんど利用しない」、「答えたくな
　い」、無効・無回答は除く）

　　学生課の事務対応の満足度については、利用者のうち、”満足している”（「満足」と
　「まあ満足」の合計）は74.4%である。学科別にみると、英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科では81.4.%と
　最も高い。学科・学年別にみると、英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科の3年生では90.9%である。一方で服
　飾造形学科の4年生では57.1%と低い。
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　④進路支援センターの事務対応の満足度

　⑤さとみ館事務室の事務対応の満足度

　　進路支援センターの事務対応の満足度については、主な利用が3・4年生であるため、こ
　の２学年の結果である。利用者のうち、”満足している”（「満足」と「まあ満足」の合
　計）は77.8%と高い。（1・2年生の回答、「ほとんど利用しない」、「答えたくない」、無
　効・無回答は除く）

　　さとみ館事務室については、看護学科の学生のみの利用であり、2018年開設であるた
　め、１・2・3年生の結果である。事務対応の満足度は、利用者のうち、”満足している”
　（「満足」と「まあ満足」の合計）が84.8%と高い。（看護学科生以外の回答、「ほとんど
　利用しない」、「答えたくない」、無効・無回答は除く）
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Ⅴ．COVID-19まん延による影響 

 



 



Ⅴ COVID-19 まん延による影響 

 2020 年度は、年度当初から COVID-19 の感染拡大に見舞われ、授業や学生活動など、通常

の大学運営が機能不全となった。ここでは、学生生活アンケートの自由記述内にみられた学

生意見をまとめ、それに対する大学の対応や今後の検討課題などを総括する。 

 

 大学評議会内では、2020 年度に予定されていた学生生活アンケートを実施するか否かに

ついても検討された。異常な状態の中、学生の大学への満足度は大きく低下している可能性

が高く、学生意見を聴取しても大学として対応できないことも多いことが予想され、アンケ

ートの実施によりさらに学生の不満度が増大する懸念があったからである。しかし、このよ

うな時こそ学生の意見に耳を傾ける必要があり、大学の方針を定める際に重要な手がかり

となるとの議論から、例年通りの大学生活アンケートが実施された。その結果、選択設問の

集計結果では、予想に反して大学に不満足と回答した学生は 1 割未満で、満足、概ね満足と

回答した学生が 7 割弱、残りの学生はどちらでもないと回答し、このような不自由な大学生

活の中でも大学を支持する多くの回答を得ることができた。ただし、例年以上に多くあった

自由記述回答の中では、大学の COVID-19 対応について、様々な意見や指摘、不満足の理由

について記載があり、これらを参考にして、教育活動や学生支援に関してその後の大学の方

針を検討して対応したことが多数あった。 

 

１．学生からのコメントの集約 

  2020 年 11 月にアンケートを実施し、生データを収集した直後に、学生が自由記述にコ

メントした COVID-19 に関連する内容を、例年の対応とは別に、大至急、概略を集約した。

表Ⅴ-1 にその一部を紹介する。 

 

２．授業について 

2020 年度は、登校して受講する面接授業は、免許や資格取得に必要な実習、実験など

の授業が中心で、講義科目の多くは遠隔オンデマンド、後期からは外国語科目などが Zoom

を利用した遠隔リアルタイムの授業であった。これらの授業に関する意見は多数あった。

面接授業を増やしてほしいという意見と、すべて遠隔授業にしてほしい、という正反対の

意見があったが、図書館の利用なども含めて、登校したい、大学の施設を利用したいとい

う意見が多かった。その一方で、毎日 1コマ、週に 4 日登校の時間割は困る、週に 1 コマ

のみ登校する時間割は困る、などの意見もあり、学生の登校に関する意見も千差万別であ

った。教員の行う遠隔授業の質や教員側の ICT 環境の悪さを指摘する意見も少数あり、早

急に改善する必要性が確認された。教員と学生双方に、PC やマナバの利用法などの講習

会が必要、という意見もあり、遠隔授業の導入に際して準備不足であったことも指摘され

た。 
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表Ⅴ-1 COVID-19 の影響に関する学生の自由記述例 

面接授業を増やしてほしい
すべて遠隔授業にしてほしい
遠隔授業の課題が多すぎる 負担が大きい
ZOOMと面接授業が同日にあって大変
教員のICT環境や技術が不足している
教員・学生双方にPC、ZOOM、manabaなどの講習会が必要
5万円の給付金をありがとうございます
5万円では不足 さらに支援がほしい
学費・施設費を減額してほしい
プリンターの消耗品費を支援してほしい
登校のための交通費、通信費がかさむ
自分のアルバイトや保護者の収入減 支援がほしい
給付型の奨学金を充実させて
プリンター等を使わせてほしい
図書館をもっと使わせてほしい
PC貸出やソフト利用の支援がほしい
学食が不十分 南館の食堂再開を希望
学内の居場所がなくなった
エレベータを利用させて
南館の照明が暗い 勉強場所として不十分
WiFiの場所がほしい 有線でも繋げられるように
佐倉セミナーハウスを遠隔授業受講場所にしてほしい

その他 大学に登校したら「密」状態であった 南館食堂は「密」

授業に
関すること

経済的支援に
関すること

施設・設備に
関すること

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．経済支援について 

経済支援についてのコメントは約 500 件あり、最も多い回答であった。2020 年度は突

然、マナバを用いた遠隔授業となり、受講のためのネット環境と PC が必需となった。そ

れ以前は、学生自身が PC を用意しなくても、学内にフリーに使用できる共有 PC を多く
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揃えていたが利用できなくなり、学生、保護者に自宅の ICT 環境整備と学生の使用できる

PC を揃えることをお願いした。そのため、大学は学生への支援金の給付を決定し、6 月中

旬に PC の準備やインターネット環境の整備、また、スマートフォンのデータ通信量の拡

充などにかかる費用の一部を支援する目的で、全学生・大学院生に対して、一律 5万円を

和洋女子大学学修支援金として給付した。このことについて、お礼のコメントもあったが、

5 万円では不足、というコメントが多数あった。また、具体的な支援の要望では、PC と同

様に自由にプリンターを利用できなくなり、プリンターの利用や付随する消耗品の費用

などについて支援を要望するコメントが多数あった。その他、奨学金の充実や、一人暮ら

し学生への支援、COVID-19 の影響による自身のアルバイトや保護者の収入減への支援を

訴えるコメントもみられた。 

 

４．施設設備について 

COVID-19 との関連で大学の施設設備に関して約 280 件のコメントがあった。多くは、

自由に使えていたのに利用できなくなった、PC、プリンター、スキャナー、ピアノなどの

利用再開を望む意見であった。これまでにも多くの希望のあった学内で Wi-Fi を利用で

きる場所がほしいという意見も多数あった。また、図書館の利用時間の延長を希望するコ

メントも寄せられた。その他、エレベータの利用についてのコメントが多かった。もとも

と学内のエレベータは、混雑により待ち時間が多かったところに、3密を避けるために利

用人数制限をかけたため、不満が多く寄せられた。なるべくエレベータを使用しないよう

（階段利用）を促すメッセージの張り紙も、学生の不満を助長させていた。傾聴に値する、

佐倉セミナーハウスを遠隔授業受講の場として提供してほしい、という具体的で的確な

意見もあった。 

 

５．学生のコメントに対する大学の対応 

大学評議会所属の教員により集約された学生からの意見を、通常の会議体ではない、学

長、副学長、教学部門長、事務局長、局次長、部長のメンバーで共有し、授業と学生支援

については学生支援部、施設設備や経済支援については経営管理部、図書館については学

術推進部、学外への公表については企画部、というように事務方の各部局が教員の役職者

と連携して、2021 年 1 月～3 月にできる限りの対応策を検討し、学生の要望に応え、学生

や保護者に説明し、学生教育や学生生活の機会と質の向上を目指した。 

 

個別の授業科目に関する意見や指摘については、科目担当教員に連携して対応を依頼

した。授業運営の ICT に関する支援はマナバの運用、Zoom の導入と管理も含め教育支援

課が担い、専門職スタッフを配置して学生、教員双方への支援を実現した。また、Zoom や

動画配信による授業は、90 分の授業の一部とすることや、課題負担が多くなりすぎない

ように注意喚起をするなど、学期の途中においても教学部門から非常勤講師を含む全教
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員に学生の状況について情報提供し、質の担保と同時に学生が遠隔授業で疲弊して受講

を断念することがないように、ICT を活用して学生と連携を十分に取りながらの授業運営

をお願いした。教員の創意工夫と学生の努力もあり、2020 年度に予定していた授業をほ

とんど成立させ、単位認定に至ることができた。施設・設備の面では、感染防止対策を十

分に図りながら、図書館の利用時間を拡大し、共有プリンターの利用を再開した。さらに、

無線 LAN エリアの設置拡大、臨時 Wi-Fi の導入などにより、各自が PC を持参して学内で

オンデマンド遠隔授業を受講できるように対応した。2021 年度に入ってからは、学内の

ネットワーク環境がさらに増強され、教員の教育活動や学生の学内でのネットワーク利

用なども拡大されている。 

 

経済的支援については、COVID-19 禍対応のために 2020 年度前期に立ち上げた、大学独

自の給付と貸与の「あすなろ奨学金」の運用を継続しているが、予想に反して利用者が少

ない。学生の認識不足の可能性も考えられるため、その他の奨学金も含めて、学生への広

報の充実を図っている。残念ながら全学生への支援金の給付については、5万円の 1 度の

みとなった。困窮している学生に支援をという方針で奨学金による支援を運用している

が、引き続き学生に寄り添い対応を継続する。 

 

  さらに、大学としての感染対策の方針を定め、その内容を学生や保護者、社会に知らせ

ることにより、学生の不安や不満の一部でも払拭できるのではないかと考え、学長メッセ

ージを作成して、大学 HP に定期的に掲載する仕組みを構築した。「学費や施設費の減額は

しないが、経費利用の内容を知らせること、感染防止対策や授業運営の方針」など、丁寧

に説明することを継続している。 

 

2020 年度前期は、大混乱の中での授業運営と学生支援であったが、後期には授業運営

や感染防止対策の方針を定めて対応できるようになった。それでも、通常の会議体ではな

い「執行部（学長、副学長、部門長、図書館長、事務局長）」が設置され、都度対応が中

心の大学運営であった。2021 年度は、大学全体で「COVID-19 事業活動基準」を定めて公

開し、感染拡大状況と大学の事業活動の基準を作成、運用し、感染防止対策と授業運営を

両立させることを目指している。「COVID-19 事業活動基準」の内容や運用についても、学

生に説明し、2021 年度の授業運営や学生活動などに対応している。そのため、学生や保

護者からの問い合わせやクレームは 2020 年度に比較して大幅に減少している。残念なが

ら 2021 年度も第 5波の感染の爆発的拡大により、当初予定していたほどの面接授業の再

開は不可能であったが、授業以外の大学施設の利用や学生活動の再開など学生の満足度

向上に取り組んでいる。次回の学生生活アンケート実施予定の 2022 年度は、2 年間、遠

隔授業が中心であった講義科目も面接授業となることを計画しており、全学生の登校が

再開されるため、新たな学生支援と対応が必要となる。今後も学生のアンケート回答を真
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摯に受け止め、さらに COVID-19 禍での学生の学びの環境改善や学生支援実現について、

教職員の連携により継続していく。なお、この未曾有の感染拡大の中、学生と教職員の安

全と健康、安定した大学生活を守るために、全学生と教職員の体と心のサポートを継続し

ている保健センター、学生相談室、US 室の皆様の多大なる貢献についてもここに記して

感謝する。 
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Ⅵ．各学科および各課の問題点と課題 



 



Ⅵ 各学科および各課の問題点と課題 

 各学科のカリキュラム、専門科目への満足度、勉強目標の明確さ、大学全体への満足度に

ついて、学科ごとに 2014 年度以降の結果を経年的に比較し、学科長による所属学生の回答

結果についての「まとめと課題」の執筆を依頼した。 

 

 加えて、事務方各部署に 2020 年度のアンケート結果の総括および今後の課題について各

課長・室長に依頼した。その際、可能な部署では経年比較についても言及するよう依頼した。 
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１．日本文学文化学科 

                                         学科長 井上 清徳 

（1）概要 

この度の2020年度実施学生アンケート調査について、カリキュラムの目標合致度、専門科目満足度、勉強

目標の明確さ、大学全体の満足度の項目について日本文学文化学科全体の数字と、さらに各学年単位での数

値についても経年の変化と推移を見ることで、それぞれの項目について問題点と課題を見出した。 

 

（2）カリキュラムの目標合致度 

2018年度の調査では「よく合っている」と「だいたい合っている」をあわせた数値が67.6%という結果で

あったが、この度の2020年度の結果は「よく合っている」と「だいたい合っている」をあわせた数値が

70.9%であり、前回の結果よりも良い数字となっている。この項目については、数値からは顕著な問題点はな

いように捉えられるが、日本文学文化学科は専攻ごとにカリキュラムが設定されていることから、さらに詳

細な分析を要する。 

 

（3）専門科目満足度 

2016年度は「満足している」と「まあ満足している」をあわせた数値が82.5%、 2018度は75.7%という結

果であった。この度の2020年度は「満足している」と「まあ満足している」をあわせた数値が日本文学文化

学科全体では70.87%と、前回の2016年度、2018年度を下回る結果となった。さらに今回の調査では「不

満」という回答が18.7%と、2016年度の12.5%、2018年度の13.4%を上回ってきている。この点について

は、こうした結果が出た要因について分析し、改善していく必要があり今後の重要な課題となる。 

 

（4）勉強目標の明確さ 

2016年度は「はっきりしている」と「大体はっきりしている」をあわせた数値が60.6%であったのに対

し、2018年度は57.1%とやや減少し、2020年度は61.1%と上昇の数字を示した。さらに「全くわからない」

という回答については2016が25.3 %、2018 が22.1 %、2020が21.9%と、少しずつではあるが減少の傾向を

見せている。今後は日本文学文化学科学教員全体の目標として、学生それぞれが、さらに勉強の目標を明確

にできるような指導や、目標を達成するための手段をいかに身に着けていくかということを共有の課題とし

て努力していきたい。 

 

（5）大学全体の満足度 

2018は「満足している」と「まあ満足している」をあわせた数値が64.9%であった。この度は68.4%と上

昇の結果を示した。さらに「不満」の回答では2018が21.6%、2020が19.8%という結果であった。 

「満足している」と「まあ満足している」の数字は微増であり、「不満」の数字は微減ではあるが、さらに学

生の満足度をさらに高めていくことを目標として、担任制度を重要視する等の具体的な施策をもち、学生と

教員との信頼関係を築き、情報を共有することが必要であると考える。 

 

（6）自由記述から 

大学への要望というものはなかった。大学の環境が良い、大学の学生サポートが良い、教員の指導が丁寧

といった記述が多くみられた。 

 

（7）まとめと課題 

日本文学文化学科全体としては 

・「専門科目満足度」について、 現状を維持し、さらにポイントをあげることが今後の課題となる。 

・「勉強目標の明確さ」について、おおよそ60%の学生が勉強目標を明確に意識できていることをさらに継 

続し、ポイントの増加を目指す。 

・「大学全体の満足度」として、「満足している」と「まあ満足している」の微増をさらに増加させることを 

課題とするものである。 
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図表Ⅵ-1-1

21.2%

25.0%

22.5%

23.0%

51.6%

57.5%

53.2%

47.8%

15.7%

12.5%

13.4%

18.7%

9.2%

4.4%

2.2%

6.1%

0.9%

0.7%

1.7%

0.7%
0.4%

1.4%

0.6%

6.9%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2012

2016

2018

2020

日本文学文化学科 専門科目（講義）満足度 推移

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満足 不満 受講していない 答えたくない 無効・無回答

※2014年度は該当設問がない ※2020年度は選択肢に「答えたくない」を追加

図表Ⅵ-1-2

21.2%

25.0%

12.6%

15.8%

51.6%

57.5%

29.4%

29.9%

15.7%

12.5%

7.4%

18.7%

9.2%

4.4%

0.4%

5.4%

0.9%

0.9%

1.4%

42.4%

25.5%

0.7%

1.4%

0.6%

6.9%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2012

2016

2018

2020

日本文学文化学科 専門科目（卒論・ゼミ・実習等）満足度 推移

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満足 不満 受講していない 答えたくない 無効・無回答

※2014年度は該当設問がない ※2020年度は選択肢に「答えたくない」を追加

図表Ⅵ-1-3

11.5%

14.4%

11.6%

17.7%

19.4%

40.6%

42.3%

49.0%

39.4%

41.7%

28.1%

30.3%

25.3%

22.1%

21.9%

13.8%

10.0%

11.1%

10.8%

12.2%

4.1%

2.5%

2.5%

3.0%

2.2%

1.8%

0.5%

0.5%

6.9%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2012

2014

2016

2018

2020

日本文学文化学科 勉強目標の明確さ 推移

している だいたいしている どちらともいえない あまりしていない 全くわからない 答えたくない 無効・無回答

※2020年度は選択肢に「答えたくない」を追加

図表Ⅵ-1-4

※2016年度以前は旧「日本文学・文化学類」と「日本文学文化学類」の人数合算＿
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２．心理学科 

学科長 小沢 哲史 

（1）概要 

   今回のアンケート調査結果をまとめるにあたって、2014年度と2016年度は1年生のみが対象であったた

め、2018年度と2020年度についても1年生を抽出し、学年をそろえて経年変化を検討した。また2016年の

１年生は2018年に3年生として回答しており、2018年の１年生は2020年に3年生として回答していること

から追跡した（但し、個人識別無し）。なお、紙面が限られていることから、報告には肯定的な回答2種を束

ねてわかりやすくした。 

 

（2）カリキュラムの目標合致度 

   この問いに対して、2014年度から2016、 2018、 2020の順に肯定的回答は76%、82%、64%、84%と凹凸が 

見られた。82%と高めの評価であった2016年度の1年生は３年次には64%に下がっている。逆に64%と低めの  

評価であった2018年度の1年生は3年次2020年度に69%を維持しており、2019年度に公認心理師の学部カ 

リキュラムに関する科目追加を行ったことで低下を避けられた可能性がある。また入学時から公認心理師学 

部カリキュラムを備えた2020年1年生が84%と高く、今後もこのような高評価が維持されるのかどうか推移 

を見守りたい。 

 

（3）専門科目満足度 

   この問いは（講義）系と（卒論・ゼミ・実習）系に分かれているが後者については、2018年度のみ67%も 

の1年生が「受講していない」を選択し、解釈の割れてしまう問いであったとみられるため、分析から除い 

た。講義系を対象に検討すると、2016年度から順に90%→76%→72%と漸減傾向にある。公認心理師学部カリ 

キュラムの導入により専門科目の学修内容が難化し、満足度が低下した可能性もあるが明確ではなく、今後 

の調査結果を待ちたい。 

 

（4）勉強目標の明確さ 

   この問いに関しても44%→74%→44%→57%と凹凸があった。この中で74%と高めの評価であった2016年度の  

1年生は3年次には58%に下がっており、逆に44%と低めの評価であった2018年度の1年生は3年次に61%に  

上がっている。ここでも2019年度に公認心理師の学部カリキュラムに関する科目追加を行ったことが効果的 

であった可能性がある。 

 

（5）大学全体の満足度 

   2014年度から順に76%→59%→59%→69%とはっきりした傾向は見えないが、2020年度の69%は健闘してお

り、この評価を下げないことが重要であると思われる。 

 

（6）まとめと課題 

   2014年に初めて心理学に特化した心理学類が誕生し、心理学類を足場として2019年以降は公認心理師学

部カリキュラムを備えた心理学科へと進化した。調査結果はばらつきや妥当性の低さから明確ではないが、

伝統ある大学の新しい学科としてカリキュラムや教育内容への満足度を高めるべく今後も教職員一同で十分

に話し合いながら研鑽を重ねたい。 
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図表Ⅵ-2-4

※改組のため2014年度と2016年度は1年生のみ、2018年度以降は全学年　
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図表Ⅵ-2-5
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３．こども発達学科 

学科長 矢藤 誠慈郎 

（1）概要 

こども発達学科は、乳幼児期のこどもの発達を支える高度な実践力と専門性を備えた幼児教育・保育の担

い手の育成を目的とした学科である。 

 

（2）カリキュラムの目標合致度 

  「よく合っている」「だいたいあっている」を合わせると、2020年度が88.2%と高い目標合致度がうかがわれ

る。しかし、2014年98.5%、2016年96.1%、2018年88.0%と漸減傾向にある。ただし学年による幅が大き

く、2020年では2年生が82.2%と低く、1年生は94.1%と比較的高い。 

 

（3）専門科目満足度 

 「満足」「まあ満足」を合わせると、講義において2016年96.1%、2018年81.3%、2020年75.8%と下落し、

卒論・ゼミ・実習等では2016年96.1%、2018年66.0%、2020年53.1%とより大きく下落する傾向にある。

2020年では、1年生が高く（87.9%）、実習等については3年生において高かった（83.8%）。（なお、推移のデ

ータと、単純集計資料の合計は2020年について一致していない。） 

 

（4）勉強目標の明確さ 

   勉強目標がはっきり「している」「だいたいしている」を合わせると、2014年81.6%、2016年96.1%、 

2018年77.5%、2020年81.5%と推移しており、2020年は、1年生89.7%、2年生74.1%、3年生79.1%、 

4年生81.9%と1年生が高い。1年生は関連する設問においても積極的な姿勢や取り組みが見られる。 

 

（5）大学全体の満足度 

「満足」「まあ満足」を合わせると、2014年87.7%、2016年77.1%、2018年70.3%、2020年70.6%と下落  

し、直近では下げ止まっている。2020年は、1年生83.8%、2年生67.7%、3年生67.4%、4年生60.0%で 

ある。高学年ほど低い傾向にある。 

 

（6）自由記述から 

   実習指導についてより手厚い個別指導への要望が見られた。 

 

（7）まとめと課題 

   学年ごとにばらつきがあり、教員の異動や学年ごとの学生数、COVID-19禍など様々な要因が関わっている

ことが推察される。学生が不満を感じる点として、行事（21.1%）やサークル活動（24.6%）のほかに、「教員

の教え方」（15.4%）があり、FD等の推進が求められる。COVID-19禍で大学生活が始まった1年生（現2年

生）が全般に比較的良好な満足度を示しており、コミュニケーションの工夫がある程度機能したと思われる

が、自由記述からは、COVID-19禍での学修のあり方に環境整備や意欲が追いついていないこともうかがわ

れ、今後の変化を注視する必要がある。※回答者の学年について、改組のため2014年度は1年生のみ、2016

年度は1～3年生のみ、以降は全学年である。 
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※改組のため2014年度と2016年度は1年生のみ、2018年度以降は全学年　
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４．英語コミュニケーション学科 

学科長 拝田 清 

（1）概要 

COVID-19の感染拡大により、様々な側面で制約があったにもかかわらず、総じて本学科の取り組みは成功 

しているか、改善しつつあると考えている。 

 

（2）カリキュラムの目標合致度 

   新規立ち上げの学科と位置付けられているので、あくまで参考としてだが、2年生の「カリキュラム満足

度_よく合っている」が7.1%、3年生のそれが5.6%であるのに対して、1年生は26.5%になっている。これは

1年生入学時に、教務委員である担当教員がカリキュラムの説明をかなり丁寧に説明し、履修指導において

も細やかな配慮の行き届いたプレゼンテーションを展開したことが奏功したように思われる。 

 

（3）専門科目満足度 

   専門科目は非対面式授業が多かったためか、「満足」が17.0%というのは不本意な数字である。今後、改善

が必要であろう。一方、「不満」が0%であったことは、救いでもある。 

 

（4）勉強目標の明確さ 

新規立ち上げの学科と位置付けられているので、あくまで参考としてだが、2年生の「勉強目標がはっき

りしているか_している」が14.3%、3年生のそれが16.7%であるのに対して、1年生は36.7%になっている。

これも1年生入学時から担任やアドバイザー教員と良好なコミュニケーションが取れているからと推察して

いる。 

 

（5）大学全体の満足度 

  「満足」が20.8%で、「まあ満足」が40.8%で、60%以上が「満足・まあ満足」としているが、今後は3割近く

を占める「どちらともいえない」を減らす努力をしていきたい。 

 

（6）まとめと課題 

  「Q.19 大学で良いと思う点」で「教員との関係」を選んでくれた学生が40.8%いたことは、これまでの学   

科としての取り組みがうまく機能していると感じられた。今後の課題は、うまく機能している取り組みを継 

続しつつ、非対面授業の質を向上させ、学生の満足度をさらに向上させていくことである。 
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※当学科は2020年度に新設のため1年生のみ＿
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５．国際学科 

学科長 藤丸 麻紀 

（1）概要 

   国際学部国際学科としては新学部のため経年変化が見られないため単年度についての記述となる。概ね平 

  均的な回答内容と思われる。 

 

（2）カリキュラムの目標合致度 

   教育目標の認知は各学年とも「知らない」が50%を超えており、他学科よりも高くなっている。これは、 

選択科目が多く具体的な目標は自分で作る必要があるという学科の性格に影響される点も大きいと思われる 

が、学科として掲げた教育目標に対する認知も必要であるため、今後は、新入学のガイダンスなどで周知す 

る必要があると考えている。 

 

（3）専門科目満足度 

   カリキュラム満足度は「だいたい合っている」が多く、概ね満足していることが分かる。専門科目の満足 

度も「満足」と「まあ満足」で6割以上を占めているが、「不満」とする回答が3.7%おり、共通科目や外国 

語科目でも不満の回答があるため、オンライン授業が多くそのような不満をすくいあげる場が少なかったの 

ではないかということが心配される。 

 

（4）勉強目標の明確さ 

   勉強に向かっての取り組みは「どちらともいえない」が多く、ばらつきの大きい回答となっている。 

 

（5）大学全体の満足度 

大学の全体的な満足度は「満足」「やや満足」で6割を占めているが、「やや不満」が7.1%、「不満」 

1.8%と少ないながらも不満の声がある。 

 

（6）自由記述から 

   自由記述としてはWi-Fiを挙げる回答が非常に多いため、今後は不満が減るものと思われる。とくに外国

語の授業は対面形式を望む声が多い。iPadの操作方法については、国際オフィスでのフォローすることにな

っていたため、オンライン授業や在宅勤務が少なくなれば正常状態に戻って解決すると予想される。 

 

（7）まとめと課題 

概ね中立から高評価の回答が多いものの、数は少なくても不満の回答や自由記述への回答には注意が必要 

である。従来であれば、学生同士で話をしたり、国際オフィスでオフィススタッフに聞いてもらったりする 

ことで、解消するような小さな不満も、対面授業が少なかったり、オフィススタッフが在宅勤務で人数が少 

ないと十分に解消する場がないことが心配である。アドバイザリーグループでのフォローやZoomでのミーテ 

ィングや面談なども行っているが、そのような形では言いにくいことも十分予想される。今後、授業が正常 

化すれば解消する問題と考えるが、引き続き注視していく必要がある。 
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※当学科は2020年度に新設のため1年生のみ＿
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57



６．服飾造形学科 

学科長 伊藤 瑞香 

（1）概要 

  2019年より新カリキュラムがスタートしたため、専門科目の講義や卒論・ゼミ・実習等は、これからの経  

年変化をみての分析が必要である。2020年の調査結果については、特に学生の生活や学びに対しCOVID-19 

による影響が生じていることは否めない。この結果をもとに、授業の質の見直しや学生指導の在り方を考 

え、今後の服飾造形学科の方向性の一助とするものである。 

 

（2）カリキュラムの目標合致度 

「よく合っている」「だいたい合っている」の割合は、2016年では75.6%、2018年では71.5%、2020年で 

は80.6%と上昇はしているが、学年別でみると3年生の合致度が低く、「どちらともいえない」が20.0%を 

示している。専門科目の実験実習も増えていくため、再度の科目の位置づけや積み上げた先が見えるような 

指導が必要であると考える。 

 

（3）専門科目満足度 

  講義の「満足」「まあ満足」の割合は、2016年では81.7%、2018年では73%、2020年では76.6%と全体 

平均と同水準である。学年別にみると1年生は70.5%、2年生は84%、3年生は84.9%、4年生は94.1%と 

学年が上がるにつれて上昇をしている。問題点としては1年生の「やや不満」「不満」の割合が16.4%とな 

っていることである。卒論・ゼミ・実習等の「満足」「まあ満足」の割合は、2016年では81.7%、2018年で 

は55.3%、2020年では69.2%であった。学年別にみると1年生は67.2%、2年生は78.9%、3年生は 

89.7%、4年生は89.4%となり、講義と同形態を示している。1年生の「やや不満」「不満」の割合が13.7% 

と、他学年よりも多く、達成感等を味わえていないことが推測される。 

 

（4）勉強目標の明確さ 

「はっきりしている」「だいたいはっきりしている」の割合は、2016年では50.9%、2018年では52.3%、 

2020年では67.2%と上昇している。学年別にみると１年生、2年生、3年生が65%平均のところ、4年生は 

79%と卒業に向けても目標が明確になっていることがわかる。そしてその目標に向かって各学年が積極的に 

向かっているものの、1年生に関しては、「取り組めていると思う」「まあまあ思う」の割合が40.3%と低く 

なっている。COVID-19の影響もあるかと思うが、懸念するところである。 

 

（5）大学全体の満足度 

  「満足」「まあ満足」の割合は、2016年では65%、2018年では61.5%、2020年度では66%と大学全体の平 

均値と同水準である。学年別にみると4年生が89.5%と高水準であり、良いと思う点で、教員との関係が挙 

げられている。上級生より下級生の満足度が若干低くなっており、対策の検討が必要である。 

 

（6）自由記述から 

   COVID-19の影響によるIT環境、特に構内でWi-Fiを整えて欲しい。リモート授業の孤独感や課題の多さ 

など、早く対面に戻して欲しいとの意見があった。そして服飾ならでは、制作物等の荷物が多いためロッカ 

ーを大きくして欲しいとの要望があった。 

 

（7）まとめと課題 

  今回の結果から、1年生の講義、卒論・ゼミ・実習等への不満が他学年より強く、また取り組みへの不安 

が大きいことが示された。教員は講義や実習への質の見直しを行うとともに、コミュニケーションを密にと 

り不安の払拭に努めたい。COVID-19の影響は否めないが、1年生は大学生活スタートの大事な時期であり、 

サポートを充実させることで大学生活の満足度を上げていきたい。そして3年生ではカリキュラム合致度を 

高め、目標を明確にしていくことで、4年生へ向けてのアプローチとすることが課題である。 
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図表Ⅵ-6-1
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７．健康栄養学科 

学科長 本 三保子 

 

（1）概要 

健康栄養学科学生による2020年学生アンケート調査結果は、大学全体に比べて概ね良好であった。しか 

し、遠隔オンデマンド方式で実施した専門科目（講義）の満足度は、大学全体に比べて低かった。 

 

（2）カリキュラムの目標合致度 

   学科の教育目標と学生が大学で学びたいことが「よく合っている」および「だいたい合っている」と回答 

した者は、2012年から2020年の87.5%までほぼ横ばいであった。健康栄養学科の教育目標と学生の勉強目 

標が合致していると考えられる。 

 

（3）専門科目満足度 

講義について「満足」および「まあ満足」と回答した者は、2012年、2016年に比べて2018年は減少した 

が、2020年は73.3%とさらに減少し、大学全体の結果に比べてやや低くなった。特に1・2年生の満足度が 

低いという結果であった。遠隔授業（オンデマンド方式）についての質問では、「満足」および「まあ満足」 

と回答した者は、44.8%であり、講義全体の満足度に比べてさらに低くなっていた。講義を遠隔オンデマン 

ド方式で実施したことによって、講義満足度が低下したと考えられる。一方、卒論・ゼミ・実習等について 

「満足」および「まあ満足」と回答した者は、2012年、2016年に比べて2018年は減少したが、2020年は 

73.4%と2018年に比べて増加した。2020年の卒論・ゼミ・実習等は、座席数を1/2に減らして面接で実施 

したため、学生に対して細やかな指導が実施できたことが要因の一つと考える。 

 

（4）勉強目標の明確さ 

勉強目標が「はっきりしている」および「だいたいはっきりしている」と回答した者は、2012年から2020 

年の77.7%までほぼ横ばいであった。しかし、勉強目標に向けてよく取り組めているかについて「思う」お 

よび「まあまあ思う」と回答した者は、55.4%であり、勉強目標の明確さに比べると低かった。特に1・2年 

生の取り組み度が低かった。 

 

（5）大学全体の満足度 

大学全体について「満足」または「まあ満足」と回答した者は、2012年から2020年の72.3%までほぼ横 

ばいであった。学年別に見ると、2年生が他の学年に比べて低かった。 

 

（6）自由記述から 

2020年度、大学の方針に従って講義は遠隔オンデマンド方式で実施したが、面接またはZoomなどを利用 

したリアルタイムでの実施を求める声が多かった。 

 

（7）まとめと課題 

オンデマンド方式で実施した講義の満足度が低かったことは、教員への授業改善を促し学科として改善し 

ていきたいと考える。さらに、健康栄養学科には、勉強目標がはっきりしていても、その目標に向かってし 

っかりと取り組むことができていない学生がいることが明らかになった。特に勉強の取り組み度が低かった 

1・2年生については、教員間での情報共有を行い、勉強に取り組めるように個別支援を実施する必要がある。 
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８．家政福祉学科 

学科長 髙木 憲司 

（1）概要 

年次推移については、全体として満足度等が向上している（実習等除く）。2020年度はCOVID-19の影響に 

より遠隔オンライン授業が多くなっていたが、学修面としては全体的にはマイナスではなかったことがうか 

がえる。ただし課題もあるため、今後とも検討が必要。 

 

（2）カリキュラムの目標合致度 

  「よく合っている」が27.8%で昨年度比1.6倍、「だいたい合っている」と合わせると80.9%となり、過去 

5年間で最も高かった。 

 

（3）専門科目満足度 

   講義科目の「満足」が25.3%で昨年度比1.5倍となり、過去5年間で最も高かった。「まあ満足」と合わせ

ると76.3%となり、昨年度と同程度であったものの、卒論・ゼミ・実習等の「満足」は23.2%でと過去5年間

で最も高かったものの、「まあ満足」と合わせると56.4%となり、昨年度の61.2%を下回り過去5年間で最も

低かった。 

 

（4）勉強目標の明確さ 

  「している」が28.6%で昨年度比1.3倍、「だいたいしている」と合わせると70.1%となり、過去5年間で 

  最も高かった。 

 

（5）大学全体の満足度 

「満足」が25.7%で昨年度比1.5倍となり、過去5年間で最も高かった。「まあ満足」と合わせると65.1%と

なり、昨年度と同程度であった。 

 

（6）自由記述から 

   学生がやさしく仲が良い、先生方との関係性が良いなど、人間関係でのストレスフリーの状況があるよう 

だ。遠隔授業は、大学生活としての想い出が作れない、課題が多くなる傾向があり負荷が過重、支給された 

5万円ではPC環境を整えることが難しいなど、不安や不満も多かった。 

 

（7）まとめと課題 

2020年度はCOVID-19の影響があったが、学修面としては全体的にはマイナスではなかったことがうかが 

える。しかしながら、遠隔オンラインによる授業では、動画を何度も見返すことができ、途中での停止や巻 

き戻し、再生スピードの調整など、受講の自由度が大きく、そのスタイルが合う学生にとっては学習効果が 

高いと思われる一方、学生本人が学修計画を立てスケジュール管理していく必要があるため、自己管理が苦 

手な学生は置いて行かれがちな状況もある。また、大学への通学がない時期については、アルバイトのシフ 

トも組みやすい状況となり、バイト代を学費や生活費に充当している学生のバイトと学修のバランスをとっ 

ていくといった自己管理も必要となる。大学への通学がないことがプラスに働く学生、マイナスに働く学 

生、両方が存在することを念頭に今後の授業計画、学生指導等を進めていく必要がある。 
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※2016年度以前は「生活環境学類」と「家政福祉学類」の人数合算＿
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９．看護学科 

学科長 中澤 明美 

（1）概要 

   看護学科は、現4年・3年・2年生の3学年の回答である。学生数300人のうち回答数は170人（回答率 

56%）であり、約半数の学生の意見を基にした結果である。 

 

（2）カリキュラムの目標合致度 

   学科の教育目標と学生が学びたいことが「よく合っている」「だいたい合っている」と回答した者は 

82.2%だった。2018年の調査では75.4%だったことから（この時は1年生のみの回答）2年・3年と学年が 

上がり専門科目が増え臨地実習なども経験したことで、教育目標と自分の学びたいことの一致度が上がった 

と推測される。 

 

（3）専門科目満足度 

   専門科目（講義）の内容について「満足」「まあ満足」を合わせると54.3%だった。2018年調査では67.2% 

だったことから10ポイント以上も低下した。実習・ゼミ科目等では51.1%であり、2018年の44.2%からは上 

昇した。実習・ゼミ科目では2018年時は1年生のみの回答であり、実習もほとんど履修していなかったこと 

から今回は3学年となり上昇したと思われる。看護学科の最大の課題は、専門科目の満足度の低さだと認識 

している。他学科に比べても全学科のなかで最も低い。教員個々が授業アンケートの結果や学生の声に真摯 

に耳を傾け授業改善を図ることが必要である。 

 

（4）勉強目標の明確さ 

   勉強したい目標が「はっきりしている」「だいたいはっきりしている」と回答した学生は82.2%だった。 

2018年75.5%から上昇した。看護師（保健師）国家試験受験を目指す学科であるため、その目標がはっきり 

しているのは当然と言えるが、その中で約1割の学生が勉強の目標がはっきりしていないと回答している点 

は懸念される。 

 

（5）大学全体の満足度 

大学全体に「満足」「まあ満足」している学生は46.8%であり、2018年の44.2%から微増したが他学科に 

  比べまだ低い状況である。「やや不満」「不満」を合わせると16.7%であり2018年より増えていることも重 

く受け止めなければならない。自由記述にもあるが、さとみ館の施設・設備やCOVID-19禍における遠隔授業 

への不満、臨地実習で十分に学べないこと等があげられる。学生の声に真摯に耳を傾けていきたい。 

 

（6）自由記述から 

   自由記述には、設備がよい、先生方が親切などの記載もあるが、それ以上に辛辣な意見が多くあった。特 

  に遠隔授業では、資料配布だけで全くわからない、Zoomの電波が悪い、ネット環境の不備やインク代がかか 

りすぎる、対面でしっかり学びたい、看護学科1年間で学んだ気がしない、看護技術演習がなく技術が身に 

ついていない、などや、臨地実習指導での教員の指導力についても厳しい意見が寄せられた。さとみ館と他 

の校舎との違いなどにも不満があるが、COVID-19禍が終息すれば改善できる部分も多くあり、現状の環境下 

でのできる限りの対策を考えていきたい。 

 

（7）まとめと課題 

   看護学科は2021年度、4学年が揃い完成年度を迎えた。第1期生の国家試験受験も控えている。しかし 

COVID-19禍により臨地実習で十分な学びができず（可能な範囲で振替学習を工夫したが実際の臨地実習での 

リアルな学びが十分にできたとは言い難い）学生の学びに対する達成感、満足感が低迷していると推察す 

る。2022年度から「改正カリキュラム」となる。教員個々が4年間の教育を振り返り、学生の教育を最優先 

に考え学科として成熟していかなければならないと思う。 
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１０．全学教育センター 

センター長 田口 久美子 

（1）概要 

    下記の4つの共通（総合）科目の満足度に関する年次推移（2018年度から2020年度）については、お 

おむねどの科目においても、「満足」「やや満足」を含めた満足度が向上している。特に両方を合わせた満 

足度が上昇しているのが、和洋アビリティーズ科目である。本学の教育目標を具現化する科目の満足度の 

向上は、学生の本学の教育理念の醸成に結びつくことから、積極的に評価されよう。外国語科目について 

は、満足度の年次推移は若干低下していたが、「受講していない」との回答も増加していたため、満足度の 

低下については、慎重な評価を要する。 

 

（2）共通（総合）科目の基礎教養科目満足度 

    当該科目の満足度は、「満足」（23.0%）「まあ満足」（46.5%）の合計で69.5%、不満については、「やや不 

満足」（4.1%）、「不満足」（1.3%）と計5%にとどまっている。7割の学生が満足、不満足は5%であることか 

ら、学生たちの当該科目の満足度は概ね高いと考えられる。 

 

（3）共通（総合）科目の和洋アビリティーズ満足度 

 当該科目の満足度についても、「満足」（25.7%）「まあ満足」（44.7%）の合計で70.4%、不満について 

は、「やや不満足」（4.1%）、「不満足」（1.3%）と計5%である。7割の学生が満足、不満足は5%であること 

から、学生たちの和洋アビリティーズの満足度もおおむね高いと考えられる。 

 

（4）共通（総合）科目の外国語科目満足度 

    外国語科目については、「満足」（24.6%）「まあ満足」（41.3%）の合計で65.9%、不満については、「やや 

不満足」（7.8%）、「不満足」（2.9%）と計10%をこえる。7割弱の学生が満足しているが、基礎教養科目や和 

洋アビリティーズ科目に比べると、満足度が5%ほど低く、不満が5%高い。 

 

（5）共通（総合）科目の資格科目満足度 

 資格科目の満足度は、「満足」（27.3%）、「まあ満足」（44.2%）の合計で71.5%、不満については、「やや 

不満足」（3.2%）、「不満足」（1.1%）と計4.3%である。7割以上の学生が満足、不満足は4%であることか 

ら、学生たちの資格科目の満足度もおおむね高いと考えられる。 

 

（6）自由記述から 

    2020年度はCOVID-19対応により、オンラインの授業も多かったが、「大学内でどこでもWi-Fiが使える 

ようにして欲しい」、「対面、Zoom、オンデマンドなどの授業を、その必要性に応じて設定してほしい」な 

どの意見が見られた。 

 

（7）まとめと課題 

    2020年度はCOVID-19感染対策として、オンデマンドやZoomによる授業がおこなわれ、共通総合科目へ 

の満足度は、2018年度に比べておおむね良好であることが推測されたが、Wi-Fiへの要望や授業の内容に 

合った授業形式への要望が課題として見出された。 
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１１．教務課 

（1）概要 

    2020 年度のアンケート調査結果によると、教務課の事務対応の満足度について、 

   学科別では、ばらつきがあるものの全体でみると「満足」「まあ満足」と回答した学 

生が 75.5%であり、2018 年度の調査結果から 6.2 ポイント増加している。また、「や 

や不満足」「不満」は前回調査では 10.8%であったが、今回の調査では 6.1 ポイント 

と減少し 4.7%という結果であった。教務課の仕事は、日々の学びと学生をつなぐ縁 

の下の力持ち的な存在となる。例えば、授業日程の決定という形で教員と学生をつな 

ぎ、またある時は、事前事後の履修指導を丁寧に行いながら学習と学生をつなぐこと 

等も重要な業務となる。教務課の事務対応に対する満足度は、学生の授業やカリキュ 

ラム満足度にも少なからず影響があるのではないかと推測されるため、この結果を 

真摯に受け止め、更なる事務対応の満足度向上に務めていきたい。 

 

（2）自由記述から 

    前回調査の結果にも同様の記述がされていたように、「人により対応が冷たい」「相 

   談しにくい空気を感じる」等の記述がみられた。窓口等で応対する担当者によっても 

違いがあることが学生に伝わっていることを意味している。どうしても教務の仕事 

の中心には、学生との約束事が多く存在する。つまり、提出期限等の締切りがあるた 

め、「社会人教育の一環」として指導的な側面が学生によって時に強く反映される場 

合があると理解しているが、学生個人の成長を願いつつ誠意を持ってバランスよく 

対応する必要性を感じる。 

 

（3）まとめと課題 

COVID-19 による感染が学外で広がる中で対面授業と遠隔授業の併用が余儀なくさ 

れ、通常の大学生活が送れない日々が続いているが、そのような状況下にあっても窓 

口対応のみならず、電話やメール対応等、学生に丁寧に寄り添う姿勢の継続が徐々に 

実を結んできた結果が確認できる。しかし、満足度が上昇し不満の数値も減少した一 

方で、「不満である（やや不満含む）」を学科別で詳細を確認すると、5%以上の不満 

を感じている学科が 6 学科あるためこれを真摯に受け止め、学科毎になぜ違いがあ 

るのかを今後の課題としてもよい。大学生といえば、必ず利用する窓口の一つに教務 

課があるわけだが、大学生活は、学生が社会に出る前の最後の期間であり、大学で働 

く教職員は大人として学生の成長を導く役割を担っている。特に学生と直接関わる 

機会の多い部署の職員は、学生にとって大学そのものと言っても過言ではなく、職員 

の対応がそのまま大学の印象につながるケースもある。 

更なる、学生支援の強化を図りながら満足度向上につなげるため、2021 年度より 

学生支援部に関わる課長補佐が集い部署間の垣根を越えて議論ができる環境を整え 
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て動き出しており、部署間で連携して対応できる体制を構築しているところである。 

 

１２．教育支援課 

（1）概要 

教育支援課の事務職員の対応結果は前回とほぼ変わりませんでした。この COVID- 

19 禍で対面だけでなく、マナバコースやメールや電話でのご相談、対応も増えまし 

た。それぞれのメリットを活かし、さらに質の高いサポートを心掛けていきます。 

 

（2）まとめと課題 

①教育支援課 

COVID-19 禍のため、急激に皆さんの学習環境は変化しました。教育支援課では、 

従来からマナバ、学習動画プラットフォーム CLEVAS（クレバス）を通じて皆さん 

の授業支援をしてきましたが、2020 年度より Zoom も授業支援ツールとして使用す 

ることになりました。併せて PC 関連の環境も大きく変化、従来は「大学内で必要 

な PC、ソフトウエア等が使用できる」という環境でありましたが、COVID-19 禍の 

2020 年度より「自宅で PC，通信環境等を整える」状況に移行しました。 

この急激な変化に特に 3、4年生は多くの方は戸惑ったことでしょう。私たちも 

学生の皆さんの立場に寄り添い、担当システムを理解してもらい上手に使いこな 

してもらうよう心かげてきましたが、私たちもこの環境の変化のため予期せぬ出 

来事が多々発生し、皆さんにご迷惑をかけてしまったこともありました。ICT 環境 

は今後、更に進化します。私たちもこの状況にしっかり対処し、皆さんの教育環境 

に還元していきます。 

 

②教職サポート室 

COVID-19 禍の影響は、教職を志す皆さんには大きかったでしょう。多くの実習、 

大学での学びがオンラインとなりました。オンラインでは、実際に面会して対応す 

る状況と遜色ないように、皆さんに発信、連絡してきましたが、不足もあったこと 

でしょう。そんな中で、昨年度の教員採用試験の結果は、過去最高ともいえるもの 

でした。これは、教職生の皆さんの頑張りにほかありません。この結果に私たちも 

勇気をもらいました。まだまだ COVID-19 禍と付き合っていく必要がありそうです 

が、私たちも皆さんの「教員になる」という目標を一緒に実現するために精進しま 

す。 

 

③ラーニングステーション 

皆さんの学びに寄り添い、気軽にいつでも訪れることのできる空間づくりを心 

掛けてきましたが、COVID-19 禍でそのような機会が奪われてしまい、私たちも途 
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方にくれました。オンラインで開催できるカフェや、プレイスメントテストも実施 

しましたが、以前のような支援には程遠いものでした。ただ、オンラインでの経験 

は決してマイナスではなかったと考えています。オンラインのイベントでも、学生 

の皆さんから肯定的な意見も多くありました。今後は、オンラインと集合してのイ 

ベントを併用して皆さんに提供できるようにします。そして、以前よりパワーアッ 

プした学びの空間を提供します。 

 

１３．学術情報センター事務室 

（1）概要 

①図書館としての利用頻度 

過去 3回（2014、2016、2018 年）の調査では、約 7 割が「時々利用する」～「よ 

く利用する」、そして約 3割が「ほとんど利用しない」であったが、今回の調査で 

はこの割合が入れ替わり、「ほとんど利用しない」約 7 割(73%)、「時々利用する」 

～「よく利用する」が約 3 割(27%)となった。 

 

②図書館の満足度の調査 

回答の最多は「まあ満足」である。「まあ満足」と次点「満足」の回答と合わせ 

ると約 72%となり、過去 3 回（2014、2016、2018 年）の窓口満足度の調査結果に 

引き続き、約 70%の学生から「まあ満足～満足」との評価を得た。 

 

（2）自由記述から 

    図書館については、COVID-19 事業活動の基準に基づき実施した滞在時間の制限(3 

時間または 1 時間)において、「滞在時間 1時間は短い」との意見が複数あった。他に 

「蔵書に関する要望(小説が少ない、管理栄養士に関する本の充実、オンライン資料 

の充実)」があった。また、学術情報センターで整備する設備となる図書館以外で利 

用できる Wi-Fi 整備の要望が多数あった。 

 

（3）まとめと課題 

COVID-19 の影響下では、場所としての図書館の利用時間に制限をかけることとな 

った。その結果、過去 3回の調査では約 7 割が「時々利用する」～「よく利用する」 

であった図書館の利用頻度が約 3 割に減少となった。現時点でも、図書館に滞在でき 

る利用時間の制限は継続しているため、貸出制限の停止やオンラインでのサービス 

の拡大のほか、よりきめ細かな窓口対応を実施し、感染拡大防止策を遵守しつつ、学 

生に満足を感じてもらえるようサービス形態の工夫を継続する。図書館以外で利用 

できる Wi-Fi 整備については、2021 年夏季のネットワーク増強工事で各館のオープ 

ンエリアに設置することができた。ネットワークセキュリティの観点から、引き続き 
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登録制での運用となるが、各建物での学生の居場所で活用されることを期待する。 

 

１４．学生課 

（1）概要 

    2016・2018・2020 年度の学生課窓口を「利用している」学生の満足度を比較して 

みると、「満足している」「まあ満足している」を合わせて、2016 年度は 65.3%、2018 

年度は 73.1%、2020 年度は 74.4%と昨年度の満足度は維持できた。また、「不満で 

ある」「やや不満である」を合わせた不満足度は 2016 年度が 10.3%、2018 年度が 

8.1%、2020 年度が 5.6%と、年々小さくなっている。また、アンケートの質問にあ 

る「大学でよいと思う点」と「大学で不満だと思う点」の選択項目の中で、学生課に 

も関係すると思われる 4 つの項目に注目したところ、「大学の行事」は、よい 4.4%、 

不満 14.4%、「サークル活動」は、よい 3.9%、不満 18.6%、「ボランティア活動」 

は、よい 3.4%、不満 2.1%、「学外活動」は、よい 3.6%、不満 2.5%であった。上 

記結果も含めて各アンケート結果と自由記述に書かれた回答と併せ、そこから課題 

をみつけ検討する。 

 

（2）自由記述から 

今年度は、COVID-19 禍における悩みや要望を訴える記述が多かった。大学への登 

校が制限される中で、サークル活動やボランティア活動、学生会活動などの課外活動 

に思うように参加できず、学生同士の交流会や活動に代わる手段の検討を求める声 

や奨学金の充実等、経済的な支援を求める声も上がった。また、それと関連して、各 

活動や奨学金等関係制度に関する情報配信の工夫や入手しやすさ、丁寧な説明や対 

応を要望する学生の声もあった。 

 

（3）まとめと課題 

2020 年度のアンケートの自由記述での学生の声からは、COVID-19 禍における不満 

や要望が多くみられたが、これは学生活動を制限せざる負えない状況の中で、通常時 

と同等の支援やそれに代わる体制を整えることが難しく、十分な学生支援体制が整 

えられなかったことがその要因の一つであり、それが、昨年度より満足度の数字を伸 

ばせなかったことや、学生活動のいくつかの項目を学生が大学で不満だと思う点と 

して選択したことにもつながっていると推測する。環境や状況の変化があっても学 

生の視点に立った支援が継続できるような仕組み作りと柔軟かつ迅速に業務改善を 

行うことが今後の課題となった。一方で、COVID-19 禍で直接対面での対応は少なか 

ったが、電話対応やメール相談も含めて窓口対応については、不満度を 5.6%にまで 

縮小できたことは、ここ数年の学生対応への基本姿勢（挨拶・笑顔・親切）を継続的 

に励行している成果であると考える。全職員が定例報告会や情報共有を行い、関係部 
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署と連携して課題解決に取り組み、更なる満足度の向上と、学生に寄り添った事務室 

を目指す。 

 

１５．進路支援センター事務室 

（1）概要 

卒業後の希望進路について、「就職したい」と回答した学生は、2014 年度は 88.9%、 

2016 年度は 90.6%、2018 年度は 88.3、2020 年度が 90.3%となった。「進学したい」 

と回答している学生が 2014 年度は 2.1%、2016 年度は 3.1%、2018 年度は 4.3%、 

2020 年度が 5.0%となり、進学を希望している学生が年々増加傾向にある。また、 

家庭に入りたいと回答した学生が 2014 年度は 1.3%、2016 年度は 4.9%、2018 年度 

は 6.8%、2020 年度は 4.2%となった。就職や進学に対する大学の支援体制の満足度 

について、「満足」「まあ、満足」と回答した学生は、全体で、2014 年度は 49.3%、 

2016 年度は 48.3%、2018 年度は 48.3%、2020 年度は 63.8%となり前回比 15.5%上 

昇したが、反面、「やや不満足」「不満」と回答した学生は、2014 年度は 4.8%、2016 

年度は 5.0%、2018 年度は 3.0%、2020 年度は 6.7%と上昇した。 

  事務対応の満足度について、「満足」「まあ、満足」と回答した学生は、全体で、2014 

年度は 46.3%、2016 年度は 53.9%、2018 年度は 40.0%、2020 年度は 77.8%大幅に 

上昇した。「やや不満足」「不満」と回答した学生は、2014 年度は 4.6%、2016 年度 

は 6.8%、2018 年度は 2.2%、2020 年度は 6.4%となった。 

 

（2）自由記述から 

2020 年度は COVID-19 感染症の影響により、支援体制のオンライン化をいち早く、

一気に進め、自宅からでも就職支援が受けられるようにした。就職講座もオンライン

講座を中心に例年以上、数多くの講座を実施した。進路支援センターでは COVID-19

禍で多くの制限がある中、できる限りの支援体制を工夫したが、メールでの問い合わ

せに対し、返信が遅れたり、学生へのメッセージに配慮が足りなかったりと、遠隔支

援の難しさを痛感した一年でもあった。学生からのコメントを真摯に受け止め、改善

をし、これからも学生ひとり一人に寄り添った支援実施していきたい。 

 

（3）まとめと課題 

2020 年に発生した COVID-19 の感染拡大は、4年生の就職活動にも多大な影響を与 

えた。企業の採用活動の中止・延期等が発生し、また、説明会や面接などのオンライ 

ン化が進むなど、これまでの「就職活動」とは大きく変化した。大学の入構も制限さ 

れる中、進路支援センターは学生ひとり一人と繋がり続け、学生がより良い進路選 

択ができるようさまざまな取り組みを積極的に行ってきた。これからも学生の声に 

耳を傾け学生視点に立った進路支援を目指していく。 
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１６．財務管財課 

（1）施設費について 

COVID-19 禍により大学での施設利用ができないことに対して、施設費の減額・返還 

についての意見が多数あった。学生の皆さんに納めていただいている施設費の詳細に 

ついては以下のとおりである。まず、施設とは土地や校舎・体育館等の建物、グラウ 

ンドなどの他、図書・ICT 機器・実験器具・机等の備品類のことを指している。また、 

それらを拡充・維持していくための費用とは新たに施設や設備を設置する（施設設備関 

係費）だけではなく、備品や建物の破損・故障を修繕するための経費（備品修繕費）、 

建物の場合は清掃・警備、校庭では緑地管理といった「維持管理」にかかる費用（業務 

委託費）も含んでいる。私立大学においては、それらの経費を自前で用意することとさ 

れており学生の皆さんに一定額の費用負担をお願いしている。そのため、昨今の COVID- 

19 の状況下により、遠隔授業実施に係るサーバーの強化や ICT 環境の拡充費用も施設費 

から充当されている。よって施設費とは皆さんが直接利用する大学施設の利用料だけで 

はなく、大学の施設設備環境を将来にわたって維持・拡充していくための経費も含まれ 

ることをご理解いただきたい。 

 

（2）大学施設に関しての要望 

要望については、①プリンター・印刷機の使用できる場所の拡充、②パソコンの貸出 

・利用場所追加、③トイレの洋式化、サニタリーアイテムの自販機拡充、④大学構内で 

の電子マネー利用、⑤学食についてが挙げられ、以下のとおり改善を検討している。 

①プリンター・印刷機の使用できる場所の拡充について、現在は非接触型のプリン 

ターを西館に 2台、さとみ館に 1 台設置した。今後、非接触ではないプリンターを再 

設置するかは検討中である。②パソコンの貸出・利用場所の追加については再検討し 

ている。③トイレの洋式化については南館・西館の和式トイレの一部を洋式化した。

今後も計画的に進めていく予定である。サニタリーアイテムの自販機拡充については

個室にサニタリーアイテムを備え付けてあるトイレを用意した。④大学構内での電子

マネーの利用については北館 1階ブックセンターおよび体育館にある購買部にて PayP

ay 決済を導入した。また、銀行系の ATM を撤去した代わりに 6 月中旬からセブン銀行

の ATM が設置され、Suica や PayPay のチャージもできるようになった。⑤学食につい

ては COVID-19 の影響で来校する学生数が激減し、全国の大学食堂が存続の危機に陥

っている。本学も同様で学生ホールおよび南館の食堂は閉め、現在は東館 18 階の食

堂のみ営業している状況であるが、学生ホールおよび南館の食堂は、現在メニューの

改良を行い皆さんのニーズに応えられるよう、2022 年 4 月のリニューアルに向けて準

備している。なお、COVID-19 が収束したら、一例として、キッチンカーを呼んでパフ

ェや軽食を定期的に提供できるよう企画している。学食メニューの掲載・周知につい

てはリアルタイムにお知らせできる方法を各業者と検討している。 
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Ⅶ．満足度からみた問題と課題 



 



Ⅶ 満足度からみた問題点と課題 

学生の大学への満足度は大学教育のあり方、ひいては大学の存立そのものに関わる重要な

指標であり、その高い満足度の実現において大学の体制、教職員の対応はどうあるべきか、

という視点で解析を行なった。 

 

 前回との比較分析ができるように、問 18「全体的にみて和洋女子大学についてどう感じて

いますか」の回答を「満足・まあ満足」「どちらともいえない」「やや不満足・不満足」の別

に他の設問の回答とクロス集計を実施し、カイ二乗検定により有意となった設問項目を、関

連性が高い傾向順に示した（図表Ⅶ-1）。この結果は、各設問に該当する回答のみを有効回答

として解析したものである。例えば、各科目群の満足度については受講していない者を除き、

各課への満足度では利用していない者を除いて解析した。 

 

主に「教育内容」、「授業形式」、「学習支援」、「生活支援」、「進路支援」に対する満足度、

及び「学生の学習意識」、「学生生活」の状況などと大学への満足度との関係を分析した。分

析の結果、前回同様上位に挙がっているのは「教育内容」への満足度であり、学生は主に受

講している科目の内容や教員による授業運営を評価して大学の満足度を認識している現状が

明らかとなった。特に専門科目の講義科目(図表Ⅶ-2)に対する満足度が大きく関連している

ことが確認される。前回よりも関連性が強くトップとなった。続いて前回同様共通総合のア

ビリティーズ科目、基礎教養科目、専門科目のゼミ・卒論・実習科目の順に強い関連性が確

認された。そして COVID-19 により大幅に導入された遠隔オンデマンド科目と遠隔リアルタ

イム科目の満足度も大学への満足度に強く影響していることがわかった。また前回同様学生

自身がもつ学習意識「学科の教育目標が自身の目標に合っている(図表Ⅶ-3)」も高い大学へ

の満足度に関連していることが確認された。なお、前期トップだった「卒業後の就職進学支

援態勢の満足度」(図表Ⅶ-4)は今回も 2位にランクインし高い関連性が確認された。 

 

このように前回同様、自分の夢を叶えられる学びの内容になっていると感じているか、そ

してその教え方、授業形式に満足しているか、また進路関連サポートはしっかりしていると

感じているか、などの要素によって大学の満足度が大きく左右されていることが確認される。

したがって、学生から「選ばれる大学」を維持していくためには優先的にこれらの求めに応

えていく必要があるように思われる。 

 

 「自分の夢を叶えられる学びの内容になっていると感じているか」に関しては、2016 年度、

2018 年度、2020 年度を時系列で比較してみると（図表Ⅶ-7）、「学科の教育目標は自分に合っ

ている」と意識している学生は高い水準で推移している（79.7%→78.8%→82.2%）ことが確認

される。そして「自分の目標ははっきりしている」と意識している学生も少しずつ増えてい
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る（62.3%→66.1%→69.4%）ことがわかる。ただ、「目標に向けて取り組めている」学生は若

干増加傾向が確認されるも依然として低迷しており（48.4%→51.8%→52.4%）、また「学科の

教育目標を知っている」学生も高い水準で推移していたものが 2020 年度は急落しており

（77.7%→85.4%→56.7%）、原因分析と対応策が求められる。各学部学科は一段と教育目標に

ついてわかりやすく提示する必要があり、それと同時に、目標が定まらずに学習が停滞気味

の学生には引き続き学部学科をはじめ、事務部署や学生相談担当部署、ラーニングステーシ

ョンなどあらゆる場で見守りを強化していく必要があると思われる。 

 

「教育内容に満足しているか」に関しては、同じく 2016 年度、2018 年度、2020 年度を時

系列で比較してみると（図表Ⅶ-6）、満足度が比較的高かった専門講義科目と専門ゼミ科目が

下降傾向を見せている（専門講義科目：84.7%→81.7%→74.6%、専門ゼミ科目 76.4%→75.7%

→70.8%）一方、満足度が比較的低かった共通アビリティーズ科目、共通基礎教養科目、共通

外国語科目などが前回より上昇している（共通アビリティーズ科目：67.5%→60.4%→70.4%、

共通基礎教養科目 67.5%→65.9%→69.5%、共通外国語科目：67.5%→60.7%→65.9%）ことが確

認される。これについては COVID-19 による授業環境の急変の影響も考えられるが、その対応

も含め教育方法の洗練化と教育内容の改善を一層図っていく必要がある。 

 

「進路関連サポートはしっかりしていると感じているか」に関しては、2018 年度と 2020

年度アンケートではともに進路支援態勢の満足度が大学満足度に大きく関わっていることが

確認できているが、その満足度は 2016 年度から大幅に上昇している（2016 年度：48.3%→

2018 年度：69.3%→2020 年度 63.8%〔図表Ⅶ-8〕）。「進路支援センターに満足」は高水準で同

様のカーブを描いている（2016 年度：53.9%→2018 年度：81.7%→2020 年度 77.8%〔図表Ⅶ-

8〕）。今回は前回より若干低下しているがそれは COVID-19 によるところもあるように思われ

る。いずれにしても進路支援態勢は高いレベルとは言えず十分改善の余地があると思われる。

共通総合科目の和洋アビリティーズ科目の中に導入されている「キャリアデザイン」の授業

を強化するとともに、進路に関する悩みを持っている学生を早期に発見して指導するように

していく必要があろう。 

 

 今回の分析では教務課や学生課などの教育・学生生活支援部署の対応に対する満足度も大

学満足度と強く関係していることが明らかになった。2016 年度、2018 年度、2020 年度を時

系列で比較してみると（図表Ⅶ-9）、起点が低いこともあるが、とりわけ教務課と学生課の上

昇傾向が目立つ（教務課：54.5%→69.4%→75.5%、学生課：58.2%→73.1%→74.4%）。一方、図

書館と保健センター・学生相談室・US 室は比較的高い水準から下降傾向となっていることが

確認される。（図書館：81.1%→81.0%→72.0%、保健センター・学生相談室・US 室：68.7%→

60.1%→56.2%）これには COVID-19 が大きく影響しているものと推測される。教育・学生生活
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支援部署の対応としては「学食」の満足度も大学満足度に影響していることが確認された（図

表Ⅶ-5）。学食について 2016 年度は調査を行なっていないが、2018 年度の「満足：72.4%、

不満足：12.2%」から 2020 年度の「満足：76.5%、不満足：8.1%」への改善が確認される。大

学食堂は学生同士や学生と教員の交流の場としても期待されるところであり、学生の大学で

の滞在延長、人間関係構築、授業外学習活動なども視野に入れた改善が必要と思われる。 

 

 今回の調査でも前回同様「大学への満足度が低い学生では高い学生に比較して、アルバイ

トをしている頻度が多い学生の割合が多い」という課題が確認されており（図表Ⅶ-1）、国に

よる高等教育の就学支援制度を活用しつつ学内奨学金制度を一層充実させる必要があるよう

に思われる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

77



図表Ⅶ-1 
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図表Ⅶ-2 

 

 

図表Ⅶ-3 

 

 

図表Ⅶ-4 
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図表Ⅶ-5 

 

 

図表Ⅶ-6 

 

（注）・2016年度の「専門講義」は「専門科目」のデータ。 

・2016年度の「専門ゼミ」は「授業・ゼミ等（教員の教え方）」のデータ。 

・2016年度の「基礎教養」「アビリティーズ」「外国語」は「共通総合科目(授業内容)」のデータ。 

 

図表Ⅶ-7 
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図表Ⅶ-8 

 

（注）・「進路支援センター」は３、４年生の回答のみ集計。 

 

図表Ⅶ-9 

 

（注）・2016年度の「図書館」は「資料」「サービス」「施設」の平均値。 

   ・2016年度の「保健センター・学生相談室・US室」は「保健室」と「学生相談室」の平均値。 
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Ⅷ．資料 



 



Q1　教育目標の認知（学科・学年別）

回
答
数

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 56.7% 37.6% 2.6% 3.1%

日本文学文化学科 278 68.7% 27.7% 1.1% 2.5%

1年生 93 66.7% 29.0% 0.0% 4.3%

2年生 88 73.9% 23.9% 1.1% 1.1%

3年生 60 66.7% 30.0% 1.7% 1.7%

4年生 37 64.9% 29.7% 2.7% 2.7%

心理学科 176 56.3% 34.7% 5.1% 4.0%

1年生 61 65.6% 26.2% 3.3% 4.9%

2年生 45 57.8% 37.8% 2.2% 2.2%

3年生 54 44.4% 42.6% 9.3% 3.7%

4年生 16 56.3% 31.3% 6.3% 6.3%

こども発達学科 228 61.8% 32.9% 3.9% 1.3%

1年生 68 76.5% 19.1% 1.5% 2.9%

2年生 62 56.5% 37.1% 4.8% 1.6%

3年生 43 53.5% 37.2% 9.3% 0.0%

4年生 55 56.4% 41.8% 1.8% 0.0%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 49.2% 45.0% 0.8% 5.0%

1年生 49 55.1% 40.8% 2.0% 2.0%

2年生 42 35.7% 54.8% 0.0% 9.5%

3年生 18 55.6% 38.9% 0.0% 5.6%

4年生 11 63.6% 36.4% 0.0% 0.0%

国際学科 142 39.4% 53.5% 2.8% 4.2%

1年生 56 42.9% 53.6% 3.6% 0.0%

2年生 43 34.9% 55.8% 2.3% 7.0%

3年生 34 44.1% 50.0% 2.9% 2.9%

4年生 9 22.2% 55.6% 0.0% 22.2%

服飾造形学科 162 56.2% 36.4% 4.9% 2.5%

1年生 62 67.7% 25.8% 4.8% 1.6%

2年生 46 56.5% 37.0% 2.2% 4.3%

3年生 35 37.1% 48.6% 11.4% 2.9%

4年生 19 52.6% 47.4% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 54.6% 41.8% 1.6% 1.9%

1年生 121 68.6% 29.8% 0.8% 0.8%

2年生 90 50.0% 47.8% 1.1% 1.1%

3年生 103 46.6% 50.5% 1.9% 1.0%

4年生 54 46.3% 42.6% 3.7% 7.4%

家政福祉学科 241 50.6% 42.3% 3.3% 3.7%

1年生 100 63.0% 30.0% 4.0% 3.0%

2年生 60 48.3% 45.0% 3.3% 3.3%

3年生 53 43.4% 52.8% 1.9% 1.9%

4年生 28 25.0% 60.7% 3.6% 10.7%

看護学科 186 63.4% 30.1% 1.1% 5.4%

1年生 85 69.4% 28.2% 1.2% 1.2%

2年生 78 62.8% 28.2% 0.0% 9.0%

3年生 23 43.5% 43.5% 4.3% 8.7%

4年生 0 - - - -

Q2　カリキュラム合致度（学科・学年別）

回
答
数

よ
く
合

っ
て

い
る

だ
い
た
い

合
っ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
合

っ

て
い
な
い

全
く
合

っ
て

い
な
い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 29.1% 53.1% 11.2% 2.3% 0.3% 0.9% 3.1%

日本文学文化学科 278 21.6% 58.3% 12.6% 4.3% 0.4% 0.4% 2.5%

1年生 93 18.3% 60.2% 12.9% 2.2% 1.1% 1.1% 4.3%

2年生 88 20.5% 59.1% 13.6% 5.7% 0.0% 0.0% 1.1%

3年生 60 28.3% 51.7% 11.7% 6.7% 0.0% 0.0% 1.7%

4年生 37 21.6% 62.2% 10.8% 2.7% 0.0% 0.0% 2.7%

心理学科 176 22.7% 56.8% 11.9% 2.8% 0.6% 1.1% 4.0%

1年生 61 31.1% 52.5% 11.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.9%

2年生 45 11.1% 73.3% 8.9% 4.4% 0.0% 0.0% 2.2%

3年生 54 22.2% 46.3% 16.7% 5.6% 1.9% 3.7% 3.7%

4年生 16 25.0% 62.5% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3%

こども発達学科 228 46.1% 42.1% 9.6% 0.4% 0.0% 0.4% 1.3%

1年生 68 58.8% 35.3% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9%

2年生 62 38.7% 43.5% 12.9% 1.6% 0.0% 1.6% 1.6%

3年生 43 41.9% 46.5% 11.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 55 41.8% 45.5% 12.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 15.8% 66.7% 7.5% 3.3% 0.8% 0.8% 5.0%

1年生 49 26.5% 57.1% 10.2% 4.1% 0.0% 0.0% 2.0%

2年生 42 7.1% 66.7% 7.1% 4.8% 2.4% 2.4% 9.5%

3年生 18 5.6% 88.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6%

4年生 11 18.2% 72.7% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国際学科 142 11.3% 58.5% 22.5% 1.4% 0.7% 1.4% 4.2%

1年生 56 16.1% 67.9% 12.5% 1.8% 1.8% 0.0% 0.0%

2年生 43 11.6% 51.2% 25.6% 2.3% 0.0% 2.3% 7.0%

3年生 34 2.9% 58.8% 32.4% 0.0% 0.0% 2.9% 2.9%

4年生 9 11.1% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2%

服飾造形学科 162 21.0% 59.9% 11.7% 3.1% 0.6% 1.2% 2.5%

1年生 62 16.1% 71.0% 6.5% 1.6% 1.6% 1.6% 1.6%

2年生 46 28.3% 50.0% 10.9% 6.5% 0.0% 0.0% 4.3%

3年生 35 25.7% 48.6% 20.0% 0.0% 0.0% 2.9% 2.9%

4年生 19 10.5% 68.4% 15.8% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 38.6% 48.9% 8.7% 1.4% 0.0% 0.5% 1.9%

1年生 121 40.5% 48.8% 8.3% 1.7% 0.0% 0.0% 0.8%

2年生 90 34.4% 53.3% 8.9% 1.1% 0.0% 1.1% 1.1%

3年生 103 33.0% 52.4% 11.7% 1.9% 0.0% 0.0% 1.0%

4年生 54 51.9% 35.2% 3.7% 0.0% 0.0% 1.9% 7.4%

家政福祉学科 241 27.8% 53.1% 10.8% 3.3% 0.0% 1.2% 3.7%

1年生 100 30.0% 53.0% 12.0% 1.0% 0.0% 1.0% 3.0%

2年生 60 30.0% 45.0% 13.3% 5.0% 0.0% 3.3% 3.3%

3年生 53 28.3% 58.5% 7.5% 3.8% 0.0% 0.0% 1.9%

4年生 28 14.3% 60.7% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 10.7%

看護学科 186 37.6% 44.6% 9.1% 1.1% 0.5% 1.6% 5.4%

1年生 85 40.0% 50.6% 7.1% 0.0% 0.0% 1.2% 1.2%

2年生 78 38.5% 38.5% 12.8% 1.3% 0.0% 0.0% 9.0%

3年生 23 26.1% 43.5% 4.3% 4.3% 4.3% 8.7% 8.7%

4年生 0 - - - - - - -
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Q3　勉強目標がはっきりしているか（学科・学年別）

回
答
数

し
て
い
る

だ
い
た
い
し

て
い
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
し
て

い
な
い

全
く
わ
か
ら

な
い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 29.5% 39.9% 16.4% 9.5% 0.9% 0.7% 3.1%

日本文学文化学科 278 19.4% 41.7% 21.9% 12.2% 2.2% 0.0% 2.5%

1年生 93 25.8% 36.6% 16.1% 15.1% 2.2% 0.0% 4.3%

2年生 88 12.5% 43.2% 30.7% 11.4% 1.1% 0.0% 1.1%

3年生 60 23.3% 43.3% 18.3% 8.3% 5.0% 0.0% 1.7%

4年生 37 13.5% 48.6% 21.6% 13.5% 0.0% 0.0% 2.7%

心理学科 176 15.3% 39.2% 24.4% 13.6% 1.7% 1.7% 4.0%

1年生 61 13.1% 44.3% 21.3% 16.4% 0.0% 0.0% 4.9%

2年生 45 6.7% 33.3% 40.0% 15.6% 2.2% 0.0% 2.2%

3年生 54 22.2% 38.9% 16.7% 9.3% 3.7% 5.6% 3.7%

4年生 16 25.0% 37.5% 18.8% 12.5% 0.0% 0.0% 6.3%

こども発達学科 228 39.0% 42.5% 12.3% 4.4% 0.0% 0.4% 1.3%

1年生 68 45.6% 44.1% 5.9% 1.5% 0.0% 0.0% 2.9%

2年生 62 30.6% 43.5% 16.1% 6.5% 0.0% 1.6% 1.6%

3年生 43 44.2% 34.9% 11.6% 9.3% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 55 36.4% 45.5% 16.4% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 25.8% 39.2% 17.5% 10.8% 0.8% 0.8% 5.0%

1年生 49 36.7% 34.7% 14.3% 12.2% 0.0% 0.0% 2.0%

2年生 42 14.3% 40.5% 21.4% 11.9% 0.0% 2.4% 9.5%

3年生 18 16.7% 44.4% 22.2% 5.6% 5.6% 0.0% 5.6%

4年生 11 36.4% 45.5% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%

国際学科 142 16.9% 33.8% 25.4% 16.9% 2.1% 0.7% 4.2%

1年生 56 17.9% 37.5% 26.8% 14.3% 3.6% 0.0% 0.0%

2年生 43 16.3% 20.9% 30.2% 23.3% 2.3% 0.0% 7.0%

3年生 34 11.8% 47.1% 17.6% 17.6% 0.0% 2.9% 2.9%

4年生 9 33.3% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2%

服飾造形学科 162 19.1% 48.1% 16.0% 11.7% 0.6% 1.9% 2.5%

1年生 62 16.1% 48.4% 17.7% 12.9% 0.0% 3.2% 1.6%

2年生 46 23.9% 43.5% 17.4% 8.7% 2.2% 0.0% 4.3%

3年生 35 11.4% 54.3% 17.1% 11.4% 0.0% 2.9% 2.9%

4年生 19 31.6% 47.4% 5.3% 15.8% 0.0% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 36.7% 41.0% 12.5% 7.6% 0.0% 0.3% 1.9%

1年生 121 28.9% 50.4% 14.0% 5.8% 0.0% 0.0% 0.8%

2年生 90 32.2% 42.2% 16.7% 7.8% 0.0% 0.0% 1.1%

3年生 103 42.7% 35.0% 10.7% 10.7% 0.0% 0.0% 1.0%

4年生 54 50.0% 29.6% 5.6% 5.6% 0.0% 1.9% 7.4%

家政福祉学科 241 28.6% 41.5% 14.5% 8.7% 1.2% 1.7% 3.7%

1年生 100 28.0% 46.0% 11.0% 9.0% 2.0% 1.0% 3.0%

2年生 60 28.3% 35.0% 13.3% 13.3% 1.7% 5.0% 3.3%

3年生 53 30.2% 41.5% 20.8% 5.7% 0.0% 0.0% 1.9%

4年生 28 28.6% 39.3% 17.9% 3.6% 0.0% 0.0% 10.7%

看護学科 186 54.3% 28.5% 8.1% 3.8% 0.0% 0.0% 5.4%

1年生 85 57.6% 31.8% 5.9% 3.5% 0.0% 0.0% 1.2%

2年生 78 51.3% 23.1% 11.5% 5.1% 0.0% 0.0% 9.0%

3年生 23 52.2% 34.8% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7%

4年生 0 - - - - - - -

Q4　勉強目標に向かってよく取り組めているか（学科・学年別）

回
答
数

思
う

ま
あ
ま
あ
思

う

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
思
わ

な
い

全
く
思
わ
な

い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 14.3% 38.1% 26.9% 13.8% 3.1% 0.7% 3.1%

日本文学文化学科 278 10.8% 39.6% 30.2% 12.6% 3.6% 0.7% 2.5%

1年生 93 12.9% 38.7% 22.6% 16.1% 4.3% 1.1% 4.3%

2年生 88 5.7% 35.2% 43.2% 10.2% 3.4% 1.1% 1.1%

3年生 60 15.0% 40.0% 23.3% 15.0% 5.0% 0.0% 1.7%

4年生 37 10.8% 51.4% 29.7% 5.4% 0.0% 0.0% 2.7%

心理学科 176 12.5% 31.3% 24.4% 20.5% 6.3% 1.1% 4.0%

1年生 61 8.2% 32.8% 26.2% 23.0% 4.9% 0.0% 4.9%

2年生 45 6.7% 31.1% 40.0% 13.3% 6.7% 0.0% 2.2%

3年生 54 18.5% 27.8% 11.1% 27.8% 7.4% 3.7% 3.7%

4年生 16 25.0% 37.5% 18.8% 6.3% 6.3% 0.0% 6.3%

こども発達学科 228 19.7% 45.6% 26.8% 5.7% 0.4% 0.4% 1.3%

1年生 68 16.2% 41.2% 36.8% 2.9% 0.0% 0.0% 2.9%

2年生 62 21.0% 38.7% 27.4% 8.1% 1.6% 1.6% 1.6%

3年生 43 14.0% 53.5% 20.9% 11.6% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 55 27.3% 52.7% 18.2% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 12.5% 32.5% 26.7% 20.0% 2.5% 0.8% 5.0%

1年生 49 18.4% 24.5% 28.6% 22.4% 4.1% 0.0% 2.0%

2年生 42 7.1% 33.3% 26.2% 19.0% 2.4% 2.4% 9.5%

3年生 18 5.6% 38.9% 27.8% 22.2% 0.0% 0.0% 5.6%

4年生 11 18.2% 54.5% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%

国際学科 142 7.7% 26.1% 41.5% 15.5% 4.9% 0.0% 4.2%

1年生 56 5.4% 32.1% 42.9% 12.5% 7.1% 0.0% 0.0%

2年生 43 11.6% 11.6% 51.2% 14.0% 4.7% 0.0% 7.0%

3年生 34 8.8% 29.4% 29.4% 26.5% 2.9% 0.0% 2.9%

4年生 9 0.0% 44.4% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2%

服飾造形学科 162 13.0% 41.4% 25.9% 10.5% 4.9% 1.9% 2.5%

1年生 62 11.3% 29.0% 35.5% 12.9% 6.5% 3.2% 1.6%

2年生 46 10.9% 52.2% 13.0% 10.9% 8.7% 0.0% 4.3%

3年生 35 8.6% 51.4% 28.6% 5.7% 0.0% 2.9% 2.9%

4年生 19 31.6% 36.8% 21.1% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 16.0% 39.4% 26.1% 14.7% 1.6% 0.3% 1.9%

1年生 121 7.4% 36.4% 29.8% 24.8% 0.8% 0.0% 0.8%

2年生 90 11.1% 38.9% 35.6% 8.9% 3.3% 1.1% 1.1%

3年生 103 20.4% 47.6% 18.4% 10.7% 1.9% 0.0% 1.0%

4年生 54 35.2% 31.5% 16.7% 9.3% 0.0% 0.0% 7.4%

家政福祉学科 241 16.2% 39.8% 23.7% 11.6% 3.7% 1.2% 3.7%

1年生 100 10.0% 47.0% 20.0% 13.0% 5.0% 2.0% 3.0%

2年生 60 21.7% 31.7% 23.3% 13.3% 5.0% 1.7% 3.3%

3年生 53 20.8% 35.8% 30.2% 9.4% 1.9% 0.0% 1.9%

4年生 28 17.9% 39.3% 25.0% 7.1% 0.0% 0.0% 10.7%

看護学科 186 15.6% 38.7% 20.4% 18.3% 1.6% 0.0% 5.4%

1年生 85 11.8% 41.2% 15.3% 29.4% 1.2% 0.0% 1.2%

2年生 78 17.9% 35.9% 25.6% 11.5% 0.0% 0.0% 9.0%

3年生 23 21.7% 39.1% 21.7% 0.0% 8.7% 0.0% 8.7%

4年生 0 - - - - - - -
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Q5　目標に向けて積極的か（学科・学年別）

回
答
数

考
え
て
い
る

ま
あ
ま
あ
考

え
て
い
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
考
え

て
い
な
い

全
く
考
え
て

い
な
い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 44.9% 36.1% 11.7% 2.7% 0.7% 0.7% 3.1%

日本文学文化学科 278 39.2% 39.2% 15.1% 2.2% 1.1% 0.7% 2.5%

1年生 93 49.5% 35.5% 7.5% 1.1% 1.1% 1.1% 4.3%

2年生 88 37.5% 37.5% 18.2% 4.5% 0.0% 1.1% 1.1%

3年生 60 30.0% 43.3% 20.0% 1.7% 3.3% 0.0% 1.7%

4年生 37 32.4% 45.9% 18.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7%

心理学科 176 30.1% 41.5% 15.3% 5.1% 2.8% 1.1% 4.0%

1年生 61 41.0% 36.1% 11.5% 3.3% 3.3% 0.0% 4.9%

2年生 45 15.6% 51.1% 22.2% 6.7% 2.2% 0.0% 2.2%

3年生 54 31.5% 35.2% 14.8% 7.4% 3.7% 3.7% 3.7%

4年生 16 25.0% 56.3% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3%

こども発達学科 228 47.8% 39.9% 8.3% 1.3% 0.9% 0.4% 1.3%

1年生 68 60.3% 30.9% 4.4% 1.5% 0.0% 0.0% 2.9%

2年生 62 41.9% 38.7% 14.5% 0.0% 1.6% 1.6% 1.6%

3年生 43 44.2% 46.5% 4.7% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 55 41.8% 47.3% 9.1% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 48.3% 32.5% 7.5% 5.8% 0.0% 0.8% 5.0%

1年生 49 57.1% 30.6% 2.0% 8.2% 0.0% 0.0% 2.0%

2年生 42 40.5% 33.3% 11.9% 2.4% 0.0% 2.4% 9.5%

3年生 18 50.0% 27.8% 5.6% 11.1% 0.0% 0.0% 5.6%

4年生 11 36.4% 45.5% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国際学科 142 37.3% 33.8% 19.7% 3.5% 1.4% 0.0% 4.2%

1年生 56 41.1% 44.6% 10.7% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0%

2年生 43 39.5% 20.9% 25.6% 7.0% 0.0% 0.0% 7.0%

3年生 34 29.4% 38.2% 23.5% 0.0% 5.9% 0.0% 2.9%

4年生 9 33.3% 11.1% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2%

服飾造形学科 162 46.9% 34.0% 9.3% 5.6% 0.6% 1.2% 2.5%

1年生 62 53.2% 27.4% 9.7% 6.5% 0.0% 1.6% 1.6%

2年生 46 50.0% 32.6% 8.7% 2.2% 2.2% 0.0% 4.3%

3年生 35 28.6% 48.6% 11.4% 5.7% 0.0% 2.9% 2.9%

4年生 19 52.6% 31.6% 5.3% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 49.2% 36.1% 10.6% 1.6% 0.0% 0.5% 1.9%

1年生 121 50.4% 37.2% 10.7% 0.8% 0.0% 0.0% 0.8%

2年生 90 40.0% 44.4% 11.1% 2.2% 0.0% 1.1% 1.1%

3年生 103 52.4% 34.0% 10.7% 1.9% 0.0% 0.0% 1.0%

4年生 54 55.6% 24.1% 9.3% 1.9% 0.0% 1.9% 7.4%

家政福祉学科 241 43.2% 36.5% 12.9% 2.1% 0.4% 1.2% 3.7%

1年生 100 52.0% 25.0% 17.0% 2.0% 0.0% 1.0% 3.0%

2年生 60 40.0% 36.7% 11.7% 5.0% 0.0% 3.3% 3.3%

3年生 53 35.8% 54.7% 5.7% 0.0% 1.9% 0.0% 1.9%

4年生 28 32.1% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 10.7%

看護学科 186 59.1% 27.4% 6.5% 1.1% 0.0% 0.5% 5.4%

1年生 85 62.4% 31.8% 3.5% 0.0% 0.0% 1.2% 1.2%

2年生 78 57.7% 23.1% 9.0% 1.3% 0.0% 0.0% 9.0%

3年生 23 52.2% 26.1% 8.7% 4.3% 0.0% 0.0% 8.7%

4年生 0 - - - - - - -
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Q6　授業時間外の学習時間（学科・学年別）

回
答
数

3
時
間
以
上

2
時
間
以
上

1
時
間
以
上

1
時
間
未
満

あ
ま
り
し
な

い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 23.4% 31.5% 25.6% 9.8% 4.5% 2.2% 3.1%

日本文学文化学科 278 16.5% 27.7% 32.7% 11.5% 6.1% 2.9% 2.5%

1年生 93 21.5% 29.0% 26.9% 14.0% 1.1% 3.2% 4.3%

2年生 88 15.9% 25.0% 36.4% 10.2% 8.0% 3.4% 1.1%

3年生 60 10.0% 31.7% 30.0% 11.7% 11.7% 3.3% 1.7%

4年生 37 16.2% 24.3% 43.2% 8.1% 5.4% 0.0% 2.7%

心理学科 176 18.2% 35.2% 21.6% 11.9% 6.8% 2.3% 4.0%

1年生 61 16.4% 42.6% 19.7% 11.5% 4.9% 0.0% 4.9%

2年生 45 8.9% 53.3% 22.2% 8.9% 2.2% 2.2% 2.2%

3年生 54 24.1% 20.4% 24.1% 9.3% 13.0% 5.6% 3.7%

4年生 16 31.3% 6.3% 18.8% 31.3% 6.3% 0.0% 6.3%

こども発達学科 228 20.6% 31.6% 27.2% 13.2% 3.5% 2.6% 1.3%

1年生 68 25.0% 42.6% 20.6% 7.4% 1.5% 0.0% 2.9%

2年生 62 30.6% 25.8% 29.0% 6.5% 3.2% 3.2% 1.6%

3年生 43 11.6% 37.2% 32.6% 11.6% 2.3% 4.7% 0.0%

4年生 55 10.9% 20.0% 29.1% 29.1% 7.3% 3.6% 0.0%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 20.8% 36.7% 21.7% 9.2% 5.0% 1.7% 5.0%

1年生 49 24.5% 40.8% 20.4% 6.1% 4.1% 2.0% 2.0%

2年生 42 21.4% 28.6% 23.8% 11.9% 2.4% 2.4% 9.5%

3年生 18 11.1% 38.9% 27.8% 5.6% 11.1% 0.0% 5.6%

4年生 11 18.2% 45.5% 9.1% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0%

国際学科 142 21.8% 35.2% 22.5% 8.5% 5.6% 2.1% 4.2%

1年生 56 21.4% 39.3% 25.0% 5.4% 7.1% 1.8% 0.0%

2年生 43 25.6% 30.2% 23.3% 7.0% 4.7% 2.3% 7.0%

3年生 34 20.6% 35.3% 20.6% 11.8% 5.9% 2.9% 2.9%

4年生 9 11.1% 33.3% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0% 22.2%

服飾造形学科 162 20.4% 30.9% 30.2% 6.2% 5.6% 4.3% 2.5%

1年生 62 14.5% 40.3% 29.0% 4.8% 3.2% 6.5% 1.6%

2年生 46 15.2% 32.6% 39.1% 2.2% 2.2% 4.3% 4.3%

3年生 35 34.3% 20.0% 20.0% 11.4% 8.6% 2.9% 2.9%

4年生 19 26.3% 15.8% 31.6% 10.5% 15.8% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 33.2% 33.7% 21.2% 6.3% 2.7% 1.1% 1.9%

1年生 121 33.1% 35.5% 22.3% 6.6% 1.7% 0.0% 0.8%

2年生 90 33.3% 34.4% 21.1% 4.4% 3.3% 2.2% 1.1%

3年生 103 31.1% 36.9% 21.4% 6.8% 1.9% 1.0% 1.0%

4年生 54 37.0% 22.2% 18.5% 7.4% 5.6% 1.9% 7.4%

家政福祉学科 241 21.6% 29.0% 27.8% 12.0% 3.7% 2.1% 3.7%

1年生 100 23.0% 28.0% 26.0% 13.0% 4.0% 3.0% 3.0%

2年生 60 20.0% 35.0% 23.3% 13.3% 1.7% 3.3% 3.3%

3年生 53 22.6% 28.3% 30.2% 11.3% 5.7% 0.0% 1.9%

4年生 28 17.9% 21.4% 39.3% 7.1% 3.6% 0.0% 10.7%

看護学科 186 30.1% 26.9% 23.7% 9.7% 3.2% 1.1% 5.4%

1年生 85 21.2% 30.6% 31.8% 12.9% 2.4% 0.0% 1.2%

2年生 78 42.3% 21.8% 16.7% 3.8% 5.1% 1.3% 9.0%

3年生 23 21.7% 30.4% 17.4% 17.4% 0.0% 4.3% 8.7%

4年生 0 - - - - - - -
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Q7　目指す資格・取得資格（学科・学年別）1

回
答
数

教
員
免
許
状

(

英
語

)

教
員
免
許
状

(

社
会

)

教
員
免
許
状

(

国
語

)

教
員
免
許
状

(

書
道

)

教
員
免
許
状

(

美
術

)

教
員
免
許
状

(

家
庭

)

教
員
免
許
状

(

栄
養

)

全体 3,382 1.6% 0.2% 3.7% 1.2% 0.3% 5.2% 3.1%

日本文学文化学科 395 0.4% 0.0% 24.8% 8.3% 1.8% 0.0% 0.0%

1年生 148 0.0% 0.0% 36.6% 15.1% 1.1% 0.0% 0.0%

2年生 125 0.0% 0.0% 20.5% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0%

3年生 74 1.7% 0.0% 20.0% 3.3% 3.3% 0.0% 0.0%

4年生 48 0.0% 0.0% 13.5% 8.1% 5.4% 0.0% 0.0%

心理学科 388 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0%

1年生 147 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2年生 102 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%

3年生 109 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 30 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

こども発達学科 498 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1年生 157 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2年生 127 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3年生 83 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 131 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 126 21.7% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1年生 51 26.5% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2年生 44 23.8% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3年生 20 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 11 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国際学科 163 2.1% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1年生 72 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2年生 47 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3年生 35 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 9 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

服飾造形学科 191 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.2% 0.0%

1年生 77 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.5% 0.0%

2年生 52 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0%

3年生 37 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.1% 0.0%

4年生 25 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.1% 0.0%

健康栄養学科 759 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 15.8%

1年生 275 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 25.6%

2年生 185 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.2%

3年生 204 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.7%

4年生 95 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.4%

家政福祉学科 575 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 31.5% 0.4%

1年生 225 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.0% 0.0%

2年生 145 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

3年生 142 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 39.6% 1.9%

4年生 63 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

看護学科 287 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1年生 151 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2年生 106 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3年生 30 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 0 - - - - - - -

Q7　目指す資格・取得資格（学科・学年別）2

教
員
免
許
状

(

幼
稚
園

)

教
員
免
許
状

(

養
護

)

司
書

司
書
教
諭

日
本
語
教
員

博
物
館
学
芸

員

公
認
心
理
師

認
定
心
理
士

全体 10.8% 0.5% 6.3% 1.9% 2.3% 5.2% 2.6% 6.8%

日本文学文化学科 0.0% 0.0% 27.0% 8.6% 5.0% 21.6% 0.4% 0.4%

1年生 0.0% 0.0% 36.6% 12.9% 6.5% 19.4% 1.1% 1.1%

2年生 0.0% 0.0% 29.5% 8.0% 3.4% 25.0% 0.0% 0.0%

3年生 0.0% 0.0% 13.3% 3.3% 6.7% 18.3% 0.0% 0.0%

4年生 0.0% 0.0% 18.9% 8.1% 2.7% 24.3% 0.0% 0.0%

心理学科 0.0% 0.0% 10.8% 1.1% 0.0% 9.1% 26.7% 72.7%

1年生 0.0% 0.0% 13.1% 3.3% 0.0% 14.8% 32.8% 80.3%

2年生 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 6.7% 31.1% 68.9%

3年生 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 5.6% 20.4% 74.1%

4年生 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3% 12.5% 50.0%

こども発達学科 89.5% 0.4% 2.6% 0.0% 0.4% 0.4% 0.0% 0.0%

1年生 88.2% 0.0% 4.4% 0.0% 1.5% 1.5% 0.0% 0.0%

2年生 90.3% 1.6% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3年生 83.7% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 94.5% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 10.8% 3.3% 0.0% 0.0%

1年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.2% 4.1% 0.0% 0.0%

2年生 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 14.3% 4.8% 0.0% 0.0%

3年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国際学科 0.7% 0.7% 4.2% 0.7% 9.9% 4.9% 0.7% 0.7%

1年生 1.8% 1.8% 7.1% 0.0% 10.7% 5.4% 1.8% 1.8%

2年生 0.0% 0.0% 4.7% 2.3% 9.3% 4.7% 0.0% 0.0%

3年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0%

4年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

服飾造形学科 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.6% 3.1% 0.0% 0.0%

1年生 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 1.6% 6.5% 0.0% 0.0%

2年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

家政福祉学科 0.0% 0.0% 3.3% 4.1% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0%

1年生 0.0% 0.0% 3.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2年生 0.0% 0.0% 6.7% 5.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0%

3年生 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 0.0% 9.4% 0.0% 0.0%

4年生 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

看護学科 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1年生 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2年生 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3年生 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 - - - - - - - -
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Q7　目指す資格・取得資格（学科・学年別）3

ピ
ア
ヘ
ル

パ
ー

保
育
士

社
会
教
育
主

事

社
会
福
祉
士

社
会
福
祉
主

事

衣
料
管
理
士

（
管
理

）
栄

養
士

看
護
師

全体 8.6% 14.2% 0.4% 4.1% 7.3% 4.6% 19.0% 9.2%

日本文学文化学科 2.2% 0.0% 0.0% 0.4% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0%

1年生 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0%

2年生 3.4% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0%

心理学科 67.6% 0.6% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.6% 0.0%

1年生 63.9% 0.0% 0.0% 0.0% 11.5% 0.0% 1.6% 0.0%

2年生 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0%

3年生 63.0% 1.9% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0%

こども発達学科 5.3% 96.5% 0.4% 1.3% 11.4% 0.0% 0.0% 0.0%

1年生 11.8% 97.1% 0.0% 0.0% 8.8% 0.0% 0.0% 0.0%

2年生 6.5% 98.4% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0%

3年生 0.0% 93.0% 0.0% 0.0% 7.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 0.0% 96.4% 1.8% 5.5% 29.1% 0.0% 0.0% 0.0%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 0.8% 0.0% 0.0% 2.5% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0%

1年生 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2年生 2.4% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3年生 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国際学科 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 1.4% 0.0%

1年生 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 3.6% 0.0%

2年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

服飾造形学科 3.1% 0.0% 0.0% 0.6% 3.1% 54.3% 0.0% 0.0%

1年生 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 72.6% 0.0% 0.0%

2年生 6.5% 0.0% 0.0% 2.2% 2.2% 43.5% 0.0% 0.0%

3年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 34.3% 0.0% 0.0%

4年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 57.9% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 0.8% 0.3% 0.3% 0.0% 4.3% 0.0% 97.3% 0.3%

1年生 2.5% 0.8% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 97.5% 0.0%

2年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 97.8% 1.1%

3年生 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 6.8% 0.0% 99.0% 0.0%

4年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.3% 0.0% 92.6% 0.0%

家政福祉学科 4.6% 19.9% 2.1% 29.0% 29.5% 0.0% 0.0% 0.0%

1年生 9.0% 34.0% 1.0% 42.0% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2年生 3.3% 23.3% 0.0% 30.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3年生 0.0% 0.0% 7.5% 11.3% 35.8% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 53.6% 0.0% 0.0% 0.0%

看護学科 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 93.5%

1年生 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 97.6%

2年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 89.7%

3年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 91.3%

4年生 - - - - - - - -

Q7　目指す資格・取得資格（学科・学年別）4

保
健
師

食
品
衛
生
管

理
者
・
監
視

員

フ
ー

ド
ス
ペ

シ
ャ
リ
ス
ト

日
本
茶
ア
ド

バ
イ
ザ
ー

サ
プ
リ
メ
ン

ト
ア
ド
バ
イ

ザ
ー

そ
の
他

無
効
・

無
回
答

全体 4.6% 12.0% 6.1% 7.2% 2.8% 10.3% 15.8%

日本文学文化学科 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 10.8% 29.1%

1年生 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 8.6% 15.1%

2年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 34.1%

3年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 38.3%

4年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.1% 37.8%

心理学科 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.5% 12.5%

1年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.8% 9.8%

2年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7%

3年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 16.7%

4年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.8% 25.0%

こども発達学科 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.9% 2.2%

1年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.7% 2.9%

2年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 1.6%

3年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.7% 2.3%

4年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.3% 1.8%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.0% 45.8%

1年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 44.9%

2年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3%

3年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 72.2%

4年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 54.5%

国際学科 0.0% 0.0% 2.1% 0.7% 0.7% 33.8% 47.9%

1年生 0.0% 0.0% 5.4% 1.8% 1.8% 44.6% 30.4%

2年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.2% 55.8%

3年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.6% 64.7%

4年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 55.6%

服飾造形学科 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 14.8% 21.6%

1年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.7% 12.9%

2年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.3% 21.7%

3年生 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 11.4% 34.3%

4年生 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 26.3%

健康栄養学科 0.3% 62.2% 6.0% 0.5% 13.6% 2.2% 2.2%

1年生 0.0% 62.0% 11.6% 0.8% 17.4% 4.1% 0.8%

2年生 1.1% 73.3% 7.8% 1.1% 7.8% 1.1% 2.2%

3年生 0.0% 59.2% 1.0% 0.0% 16.5% 1.9% 1.0%

4年生 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 9.3% 0.0% 7.4%

家政福祉学科 0.0% 0.0% 37.8% 54.8% 0.8% 12.4% 5.8%

1年生 0.0% 0.0% 37.0% 31.0% 2.0% 12.0% 4.0%

2年生 0.0% 0.0% 23.3% 63.3% 0.0% 15.0% 5.0%

3年生 0.0% 0.0% 56.6% 83.0% 0.0% 11.3% 5.7%

4年生 0.0% 0.0% 35.7% 67.9% 0.0% 10.7% 14.3%

看護学科 46.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 6.5%

1年生 63.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 2.4%

2年生 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 10.3%

3年生 26.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7%

4年生 - - - - - - -
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Q8　専門科目（講義）の授業の満足度（学科・学年別）1

回
答
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満
足

不
満

受
講
し
て

い
な
い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 22.8% 48.7% 17.6% 5.4% 1.4% 0.5% 0.5% 3.1%

日本文学文化学科 278 23.0% 47.8% 18.7% 6.1% 0.7% 0.7% 0.4% 2.5%

1年生 93 19.4% 46.2% 19.4% 7.5% 0.0% 2.2% 1.1% 4.3%

2年生 88 23.9% 50.0% 19.3% 3.4% 2.3% 0.0% 0.0% 1.1%

3年生 60 28.3% 46.7% 16.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7%

4年生 37 21.6% 48.6% 18.9% 8.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7%

心理学科 176 26.1% 46.0% 15.3% 5.7% 1.1% 0.0% 1.7% 4.0%

1年生 61 26.2% 42.6% 21.3% 3.3% 1.6% 0.0% 0.0% 4.9%

2年生 45 24.4% 53.3% 8.9% 8.9% 2.2% 0.0% 0.0% 2.2%

3年生 54 22.2% 46.3% 16.7% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6% 3.7%

4年生 16 43.8% 37.5% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3%

こども発達学科 228 27.6% 48.2% 17.5% 3.5% 1.8% 0.0% 0.0% 1.3%

1年生 68 30.9% 54.4% 10.3% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9%

2年生 62 25.8% 48.4% 22.6% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6%

3年生 43 32.6% 39.5% 18.6% 7.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 55 21.8% 47.3% 20.0% 5.5% 5.5% 0.0% 0.0% 0.0%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 21.7% 55.0% 11.7% 4.2% 0.0% 1.7% 0.8% 5.0%

1年生 49 16.3% 63.3% 10.2% 6.1% 0.0% 2.0% 0.0% 2.0%

2年生 42 19.0% 52.4% 14.3% 2.4% 0.0% 0.0% 2.4% 9.5%

3年生 18 38.9% 44.4% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6%

4年生 11 27.3% 45.5% 18.2% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0%

国際学科 142 17.6% 47.2% 21.8% 5.6% 1.4% 1.4% 0.7% 4.2%

1年生 56 17.9% 42.9% 23.2% 8.9% 3.6% 3.6% 0.0% 0.0%

2年生 43 16.3% 53.5% 23.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.0%

3年生 34 20.6% 50.0% 17.6% 5.9% 0.0% 0.0% 2.9% 2.9%

4年生 9 11.1% 33.3% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2%

服飾造形学科 162 24.7% 51.9% 13.0% 4.3% 1.9% 1.2% 0.6% 2.5%

1年生 62 17.7% 51.6% 12.9% 11.3% 4.8% 0.0% 0.0% 1.6%

2年生 46 28.3% 52.2% 15.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3%

3年生 35 25.7% 54.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 2.9%

4年生 19 36.8% 47.4% 5.3% 0.0% 0.0% 10.5% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 21.7% 51.6% 19.6% 4.3% 0.5% 0.3% 0.0% 1.9%

1年生 121 13.2% 52.1% 26.4% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%

2年生 90 17.8% 50.0% 25.6% 4.4% 1.1% 0.0% 0.0% 1.1%

3年生 103 25.2% 58.3% 11.7% 2.9% 1.0% 0.0% 0.0% 1.0%

4年生 54 40.7% 40.7% 9.3% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 7.4%

家政福祉学科 241 25.3% 51.0% 16.6% 1.7% 0.8% 0.0% 0.8% 3.7%

1年生 100 21.0% 50.0% 21.0% 2.0% 2.0% 0.0% 1.0% 3.0%

2年生 60 35.0% 41.7% 16.7% 1.7% 0.0% 0.0% 1.7% 3.3%

3年生 53 22.6% 66.0% 9.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9%

4年生 28 25.0% 46.4% 14.3% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 10.7%

看護学科 186 15.6% 38.7% 20.4% 14.5% 5.4% 0.0% 0.0% 5.4%

1年生 85 12.9% 44.7% 23.5% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 1.2%

2年生 78 16.7% 34.6% 16.7% 19.2% 3.8% 0.0% 0.0% 9.0%

3年生 23 21.7% 30.4% 21.7% 8.7% 8.7% 0.0% 0.0% 8.7%

4年生 0 - - - - - - - -

Q9　専門科目（卒論・ゼミ・実習等）の授業の満足度（学科・学年別）1

回
答
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満
足

不
満

受
講
し
て
い

な
い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 23.5% 33.0% 17.1% 4.9% 1.3% 16.4% 0.7% 3.1%

日本文学文化学科 278 15.8% 29.9% 18.7% 5.4% 1.4% 25.5% 0.7% 2.5%

1年生 93 14.0% 33.3% 17.2% 6.5% 0.0% 22.6% 2.2% 4.3%

2年生 88 12.5% 27.3% 21.6% 0.0% 1.1% 36.4% 0.0% 1.1%

3年生 60 20.0% 28.3% 15.0% 3.3% 1.7% 30.0% 0.0% 1.7%

4年生 37 21.6% 29.7% 21.6% 18.9% 5.4% 0.0% 0.0% 2.7%

心理学科 176 25.6% 26.7% 9.1% 2.3% 0.6% 29.5% 2.3% 4.0%

1年生 61 13.1% 14.8% 11.5% 1.6% 0.0% 54.1% 0.0% 4.9%

2年生 45 11.1% 28.9% 8.9% 6.7% 0.0% 42.2% 0.0% 2.2%

3年生 54 50.0% 33.3% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 3.7%

4年生 16 31.3% 43.8% 6.3% 0.0% 6.3% 0.0% 6.3% 6.3%

こども発達学科 228 25.9% 27.2% 21.5% 4.4% 0.9% 18.4% 0.4% 1.3%

1年生 68 19.1% 17.6% 14.7% 0.0% 0.0% 44.1% 1.5% 2.9%

2年生 62 17.7% 21.0% 37.1% 3.2% 0.0% 19.4% 0.0% 1.6%

3年生 43 41.9% 41.9% 16.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 55 30.9% 34.5% 16.4% 14.5% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 25.0% 17.5% 10.8% 2.5% 0.8% 37.5% 0.8% 5.0%

1年生 49 10.2% 20.4% 12.2% 4.1% 0.0% 49.0% 2.0% 2.0%

2年生 42 14.3% 9.5% 14.3% 2.4% 0.0% 50.0% 0.0% 9.5%

3年生 18 61.1% 27.8% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6%

4年生 11 72.7% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国際学科 142 15.5% 33.8% 19.7% 7.0% 1.4% 18.3% 0.0% 4.2%

1年生 56 7.1% 25.0% 17.9% 3.6% 1.8% 44.6% 0.0% 0.0%

2年生 43 18.6% 30.2% 23.3% 16.3% 2.3% 2.3% 0.0% 7.0%

3年生 34 26.5% 50.0% 20.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9%

4年生 9 11.1% 44.4% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2%

服飾造形学科 162 27.2% 42.0% 12.3% 6.2% 1.2% 7.4% 1.2% 2.5%

1年生 62 14.5% 48.4% 17.7% 9.7% 3.2% 3.2% 1.6% 1.6%

2年生 46 23.9% 41.3% 8.7% 8.7% 0.0% 13.0% 0.0% 4.3%

3年生 35 40.0% 34.3% 8.6% 0.0% 0.0% 11.4% 2.9% 2.9%

4年生 19 52.6% 36.8% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 31.8% 41.6% 15.2% 1.9% 0.3% 7.3% 0.0% 1.9%

1年生 121 23.1% 48.8% 15.7% 4.1% 0.0% 7.4% 0.0% 0.8%

2年生 90 27.8% 31.1% 20.0% 0.0% 1.1% 18.9% 0.0% 1.1%

3年生 103 33.0% 47.6% 15.5% 1.9% 0.0% 1.0% 0.0% 1.0%

4年生 54 55.6% 31.5% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.4%

家政福祉学科 241 23.2% 33.2% 19.5% 5.0% 1.2% 13.3% 0.8% 3.7%

1年生 100 9.0% 29.0% 24.0% 10.0% 2.0% 22.0% 1.0% 3.0%

2年生 60 20.0% 40.0% 18.3% 0.0% 0.0% 16.7% 1.7% 3.3%

3年生 53 45.3% 37.7% 13.2% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 1.9%

4年生 28 39.3% 25.0% 17.9% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 10.7%

看護学科 186 15.6% 35.5% 23.7% 12.4% 4.3% 2.7% 0.5% 5.4%

1年生 85 15.3% 44.7% 25.9% 8.2% 1.2% 3.5% 0.0% 1.2%

2年生 78 14.1% 29.5% 19.2% 19.2% 5.1% 2.6% 1.3% 9.0%

3年生 23 21.7% 21.7% 30.4% 4.3% 13.0% 0.0% 0.0% 8.7%

4年生 0 - - - - - - - -
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Q10　共通総合科目（基礎教養科目）の授業の満足度（学科・学年別）1

回
答
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満
足

不
満

受
講
し
て
い

な
い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 20.6% 41.8% 22.5% 3.7% 1.2% 6.5% 0.6% 3.1%

日本文学文化学科 278 24.1% 46.4% 19.1% 3.2% 0.4% 4.0% 0.4% 2.5%

1年生 93 24.7% 47.3% 18.3% 4.3% 0.0% 0.0% 1.1% 4.3%

2年生 88 26.1% 51.1% 17.0% 3.4% 1.1% 0.0% 0.0% 1.1%

3年生 60 25.0% 41.7% 23.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 1.7%

4年生 37 16.2% 40.5% 18.9% 5.4% 0.0% 16.2% 0.0% 2.7%

心理学科 176 22.2% 38.1% 23.3% 5.1% 0.6% 5.1% 1.7% 4.0%

1年生 61 21.3% 34.4% 31.1% 6.6% 0.0% 1.6% 0.0% 4.9%

2年生 45 22.2% 42.2% 24.4% 8.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2%

3年生 54 24.1% 37.0% 16.7% 1.9% 1.9% 11.1% 3.7% 3.7%

4年生 16 18.8% 43.8% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 6.3% 6.3%

こども発達学科 228 20.2% 43.0% 24.1% 3.1% 0.4% 7.9% 0.0% 1.3%

1年生 68 23.5% 51.5% 22.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9%

2年生 62 17.7% 51.6% 17.7% 4.8% 0.0% 6.5% 0.0% 1.6%

3年生 43 20.9% 37.2% 32.6% 2.3% 2.3% 4.7% 0.0% 0.0%

4年生 55 18.2% 27.3% 27.3% 5.5% 0.0% 21.8% 0.0% 0.0%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 24.2% 44.2% 17.5% 5.0% 0.0% 3.3% 0.8% 5.0%

1年生 49 14.3% 51.0% 26.5% 4.1% 0.0% 2.0% 0.0% 2.0%

2年生 42 28.6% 40.5% 11.9% 7.1% 0.0% 0.0% 2.4% 9.5%

3年生 18 33.3% 38.9% 5.6% 5.6% 0.0% 11.1% 0.0% 5.6%

4年生 11 36.4% 36.4% 18.2% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0%

国際学科 142 20.4% 49.3% 19.7% 2.1% 0.7% 2.1% 1.4% 4.2%

1年生 56 16.1% 46.4% 28.6% 3.6% 1.8% 1.8% 1.8% 0.0%

2年生 43 23.3% 60.5% 9.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.0%

3年生 34 26.5% 44.1% 17.6% 0.0% 0.0% 5.9% 2.9% 2.9%

4年生 9 11.1% 33.3% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2%

服飾造形学科 162 18.5% 43.8% 21.6% 3.1% 3.7% 4.9% 1.9% 2.5%

1年生 62 12.9% 50.0% 29.0% 1.6% 4.8% 0.0% 0.0% 1.6%

2年生 46 23.9% 32.6% 23.9% 4.3% 4.3% 2.2% 4.3% 4.3%

3年生 35 22.9% 48.6% 11.4% 5.7% 0.0% 5.7% 2.9% 2.9%

4年生 19 15.8% 42.1% 10.5% 0.0% 5.3% 26.3% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 20.1% 40.5% 26.4% 4.1% 2.2% 4.9% 0.0% 1.9%

1年生 121 18.2% 38.0% 31.4% 1.7% 0.0% 9.9% 0.0% 0.8%

2年生 90 17.8% 36.7% 32.2% 5.6% 3.3% 3.3% 0.0% 1.1%

3年生 103 18.4% 43.7% 25.2% 6.8% 4.9% 0.0% 0.0% 1.0%

4年生 54 31.5% 46.3% 7.4% 1.9% 0.0% 5.6% 0.0% 7.4%

家政福祉学科 241 21.2% 40.7% 21.6% 3.7% 0.4% 7.9% 0.8% 3.7%

1年生 100 18.0% 45.0% 25.0% 4.0% 1.0% 3.0% 1.0% 3.0%

2年生 60 20.0% 40.0% 26.7% 1.7% 0.0% 6.7% 1.7% 3.3%

3年生 53 28.3% 37.7% 18.9% 3.8% 0.0% 9.4% 0.0% 1.9%

4年生 28 21.4% 32.1% 3.6% 7.1% 0.0% 25.0% 0.0% 10.7%

看護学科 186 14.5% 31.7% 24.7% 3.8% 1.6% 18.3% 0.0% 5.4%

1年生 85 12.9% 47.1% 25.9% 7.1% 2.4% 3.5% 0.0% 1.2%

2年生 78 12.8% 21.8% 21.8% 1.3% 0.0% 33.3% 0.0% 9.0%

3年生 23 26.1% 8.7% 30.4% 0.0% 4.3% 21.7% 0.0% 8.7%

4年生 0 - - - - - - - -

Q11　共通総合科目（和洋アビリティーズ）の授業の満足度（学科・学年別）1

回
答
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満
足

不
満

受
講
し
て
い

な
い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 21.7% 37.7% 20.3% 3.5% 1.2% 12.0% 0.6% 3.1%

日本文学文化学科 278 20.1% 38.8% 21.2% 4.7% 1.4% 11.2% 0.0% 2.5%

1年生 93 22.6% 44.1% 21.5% 4.3% 1.1% 2.2% 0.0% 4.3%

2年生 88 21.6% 45.5% 22.7% 3.4% 2.3% 3.4% 0.0% 1.1%

3年生 60 21.7% 23.3% 20.0% 8.3% 0.0% 25.0% 0.0% 1.7%

4年生 37 8.1% 35.1% 18.9% 2.7% 2.7% 29.7% 0.0% 2.7%

心理学科 176 23.9% 37.5% 14.2% 3.4% 0.0% 14.8% 2.3% 4.0%

1年生 61 31.1% 41.0% 14.8% 4.9% 0.0% 3.3% 0.0% 4.9%

2年生 45 26.7% 37.8% 13.3% 4.4% 0.0% 15.6% 0.0% 2.2%

3年生 54 14.8% 35.2% 14.8% 1.9% 0.0% 24.1% 5.6% 3.7%

4年生 16 18.8% 31.3% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 6.3% 6.3%

こども発達学科 228 25.9% 36.8% 19.3% 2.2% 0.9% 12.7% 0.9% 1.3%

1年生 68 33.8% 41.2% 19.1% 1.5% 0.0% 1.5% 0.0% 2.9%

2年生 62 19.4% 45.2% 17.7% 0.0% 0.0% 14.5% 1.6% 1.6%

3年生 43 27.9% 30.2% 23.3% 4.7% 2.3% 9.3% 2.3% 0.0%

4年生 55 21.8% 27.3% 18.2% 3.6% 1.8% 27.3% 0.0% 0.0%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 25.0% 39.2% 15.0% 4.2% 2.5% 8.3% 0.8% 5.0%

1年生 49 26.5% 49.0% 14.3% 4.1% 2.0% 2.0% 0.0% 2.0%

2年生 42 28.6% 35.7% 9.5% 4.8% 2.4% 7.1% 2.4% 9.5%

3年生 18 11.1% 27.8% 27.8% 0.0% 5.6% 22.2% 0.0% 5.6%

4年生 11 27.3% 27.3% 18.2% 9.1% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0%

国際学科 142 24.6% 41.5% 18.3% 4.2% 2.1% 4.9% 0.0% 4.2%

1年生 56 28.6% 37.5% 23.2% 8.9% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0%

2年生 43 27.9% 46.5% 16.3% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 7.0%

3年生 34 17.6% 41.2% 14.7% 2.9% 2.9% 17.6% 0.0% 2.9%

4年生 9 11.1% 44.4% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2%

服飾造形学科 162 19.8% 40.1% 21.6% 2.5% 1.2% 11.1% 1.2% 2.5%

1年生 62 19.4% 48.4% 25.8% 0.0% 3.2% 1.6% 0.0% 1.6%

2年生 46 19.6% 39.1% 26.1% 2.2% 0.0% 6.5% 2.2% 4.3%

3年生 35 17.1% 40.0% 11.4% 8.6% 0.0% 17.1% 2.9% 2.9%

4年生 19 26.3% 15.8% 15.8% 0.0% 0.0% 42.1% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 18.8% 37.8% 22.6% 4.1% 1.6% 13.3% 0.0% 1.9%

1年生 121 15.7% 45.5% 28.1% 7.4% 1.7% 0.8% 0.0% 0.8%

2年生 90 15.6% 34.4% 27.8% 1.1% 1.1% 18.9% 0.0% 1.1%

3年生 103 18.4% 37.9% 19.4% 3.9% 2.9% 16.5% 0.0% 1.0%

4年生 54 31.5% 25.9% 7.4% 1.9% 0.0% 25.9% 0.0% 7.4%

家政福祉学科 241 23.2% 35.3% 19.9% 3.3% 0.4% 13.3% 0.8% 3.7%

1年生 100 26.0% 35.0% 24.0% 4.0% 1.0% 6.0% 1.0% 3.0%

2年生 60 20.0% 35.0% 23.3% 1.7% 0.0% 15.0% 1.7% 3.3%

3年生 53 24.5% 41.5% 13.2% 1.9% 0.0% 17.0% 0.0% 1.9%

4年生 28 17.9% 25.0% 10.7% 7.1% 0.0% 28.6% 0.0% 10.7%

看護学科 186 17.7% 33.9% 25.8% 2.2% 1.1% 14.0% 0.0% 5.4%

1年生 85 15.3% 45.9% 31.8% 4.7% 1.2% 0.0% 0.0% 1.2%

2年生 78 19.2% 25.6% 19.2% 0.0% 0.0% 26.9% 0.0% 9.0%

3年生 23 21.7% 17.4% 26.1% 0.0% 4.3% 21.7% 0.0% 8.7%

4年生 0 - - - - - - - -
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Q12　共通総合科目（外国語科目）の授業の満足度（学科・学年別）1

回
答
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満
足

不
満

受
講
し
て
い

な
い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 19.9% 33.4% 18.9% 6.3% 2.4% 15.1% 0.8% 3.1%

日本文学文化学科 278 14.7% 33.5% 20.5% 9.0% 2.9% 16.2% 0.7% 2.5%

1年生 93 15.1% 40.9% 19.4% 16.1% 4.3% 0.0% 0.0% 4.3%

2年生 88 12.5% 38.6% 26.1% 4.5% 2.3% 13.6% 1.1% 1.1%

3年生 60 21.7% 16.7% 16.7% 5.0% 1.7% 35.0% 1.7% 1.7%

4年生 37 8.1% 29.7% 16.2% 8.1% 2.7% 32.4% 0.0% 2.7%

心理学科 176 23.3% 29.5% 14.8% 6.3% 1.7% 18.8% 1.7% 4.0%

1年生 61 29.5% 27.9% 23.0% 13.1% 1.6% 0.0% 0.0% 4.9%

2年生 45 20.0% 37.8% 8.9% 0.0% 2.2% 28.9% 0.0% 2.2%

3年生 54 20.4% 25.9% 14.8% 1.9% 1.9% 27.8% 3.7% 3.7%

4年生 16 18.8% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 31.3% 6.3% 6.3%

こども発達学科 228 17.5% 29.4% 23.7% 6.1% 2.2% 18.4% 1.3% 1.3%

1年生 68 29.4% 39.7% 20.6% 5.9% 1.5% 0.0% 0.0% 2.9%

2年生 62 8.1% 17.7% 33.9% 6.5% 4.8% 25.8% 1.6% 1.6%

3年生 43 14.0% 32.6% 20.9% 9.3% 0.0% 20.9% 2.3% 0.0%

4年生 55 16.4% 27.3% 18.2% 3.6% 1.8% 30.9% 1.8% 0.0%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 35.8% 41.7% 6.7% 5.0% 0.8% 4.2% 0.8% 5.0%

1年生 49 36.7% 49.0% 6.1% 4.1% 2.0% 0.0% 0.0% 2.0%

2年生 42 38.1% 35.7% 9.5% 4.8% 0.0% 0.0% 2.4% 9.5%

3年生 18 33.3% 33.3% 5.6% 5.6% 0.0% 16.7% 0.0% 5.6%

4年生 11 27.3% 45.5% 0.0% 9.1% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0%

国際学科 142 23.9% 40.8% 15.5% 6.3% 3.5% 5.6% 0.0% 4.2%

1年生 56 26.8% 46.4% 10.7% 8.9% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0%

2年生 43 23.3% 41.9% 14.0% 7.0% 0.0% 7.0% 0.0% 7.0%

3年生 34 23.5% 32.4% 26.5% 0.0% 2.9% 11.8% 0.0% 2.9%

4年生 9 11.1% 33.3% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2%

服飾造形学科 162 16.7% 30.9% 21.6% 8.6% 3.7% 14.2% 1.9% 2.5%

1年生 62 16.1% 37.1% 24.2% 12.9% 8.1% 0.0% 0.0% 1.6%

2年生 46 15.2% 28.3% 26.1% 6.5% 2.2% 13.0% 4.3% 4.3%

3年生 35 14.3% 34.3% 17.1% 2.9% 0.0% 25.7% 2.9% 2.9%

4年生 19 26.3% 10.5% 10.5% 10.5% 0.0% 42.1% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 20.4% 34.8% 19.6% 3.5% 1.6% 17.9% 0.3% 1.9%

1年生 121 13.2% 48.8% 28.9% 5.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.8%

2年生 90 21.1% 25.6% 23.3% 2.2% 0.0% 26.7% 0.0% 1.1%

3年生 103 26.2% 26.2% 13.6% 3.9% 1.0% 27.2% 1.0% 1.0%

4年生 54 24.1% 35.2% 3.7% 1.9% 1.9% 25.9% 0.0% 7.4%

家政福祉学科 241 21.2% 34.4% 16.2% 6.2% 1.7% 15.8% 0.8% 3.7%

1年生 100 21.0% 41.0% 20.0% 10.0% 3.0% 1.0% 1.0% 3.0%

2年生 60 23.3% 30.0% 15.0% 1.7% 1.7% 23.3% 1.7% 3.3%

3年生 53 18.9% 37.7% 17.0% 5.7% 0.0% 18.9% 0.0% 1.9%

4年生 28 21.4% 14.3% 3.6% 3.6% 0.0% 46.4% 0.0% 10.7%

看護学科 186 14.0% 29.0% 25.3% 7.0% 3.8% 15.1% 0.5% 5.4%

1年生 85 15.3% 44.7% 23.5% 11.8% 2.4% 0.0% 1.2% 1.2%

2年生 78 11.5% 16.7% 28.2% 3.8% 1.3% 29.5% 0.0% 9.0%

3年生 23 17.4% 13.0% 21.7% 0.0% 17.4% 21.7% 0.0% 8.7%

4年生 0 - - - - - - - -

Q13　資格取得（全学共通）の授業の満足度（学科・学年別）1

回
答
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満
足

不
満

受
講
し
て
い

な
い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 14.5% 23.5% 12.9% 1.7% 0.6% 42.3% 1.3% 3.1%

日本文学文化学科 278 20.5% 28.1% 13.3% 4.3% 1.4% 29.1% 0.7% 2.5%

1年生 93 18.3% 33.3% 14.0% 5.4% 1.1% 22.6% 1.1% 4.3%

2年生 88 18.2% 30.7% 9.1% 5.7% 1.1% 34.1% 0.0% 1.1%

3年生 60 26.7% 16.7% 18.3% 0.0% 1.7% 35.0% 0.0% 1.7%

4年生 37 21.6% 27.0% 13.5% 5.4% 2.7% 24.3% 2.7% 2.7%

心理学科 176 9.7% 19.3% 8.0% 3.4% 0.6% 52.3% 2.8% 4.0%

1年生 61 8.2% 11.5% 9.8% 1.6% 0.0% 62.3% 1.6% 4.9%

2年生 45 8.9% 24.4% 13.3% 6.7% 2.2% 40.0% 2.2% 2.2%

3年生 54 11.1% 18.5% 3.7% 3.7% 0.0% 55.6% 3.7% 3.7%

4年生 16 12.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 6.3% 6.3%

こども発達学科 228 18.9% 28.5% 17.1% 1.3% 0.4% 29.4% 3.1% 1.3%

1年生 68 26.5% 27.9% 11.8% 1.5% 0.0% 27.9% 1.5% 2.9%

2年生 62 14.5% 30.6% 21.0% 0.0% 0.0% 27.4% 4.8% 1.6%

3年生 43 14.0% 20.9% 16.3% 0.0% 0.0% 44.2% 4.7% 0.0%

4年生 55 18.2% 32.7% 20.0% 3.6% 1.8% 21.8% 1.8% 0.0%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 18.3% 17.5% 10.0% 0.0% 0.8% 46.7% 1.7% 5.0%

1年生 49 16.3% 18.4% 14.3% 0.0% 0.0% 46.9% 2.0% 2.0%

2年生 42 21.4% 21.4% 7.1% 0.0% 2.4% 38.1% 0.0% 9.5%

3年生 18 22.2% 11.1% 5.6% 0.0% 0.0% 50.0% 5.6% 5.6%

4年生 11 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 72.7% 0.0% 0.0%

国際学科 142 6.3% 14.1% 9.2% 0.7% 1.4% 64.1% 0.0% 4.2%

1年生 56 7.1% 12.5% 16.1% 1.8% 0.0% 62.5% 0.0% 0.0%

2年生 43 7.0% 20.9% 7.0% 0.0% 0.0% 58.1% 0.0% 7.0%

3年生 34 2.9% 11.8% 2.9% 0.0% 5.9% 73.5% 0.0% 2.9%

4年生 9 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 22.2%

服飾造形学科 162 16.0% 21.0% 14.2% 0.0% 1.2% 43.8% 1.2% 2.5%

1年生 62 11.3% 22.6% 24.2% 0.0% 3.2% 37.1% 0.0% 1.6%

2年生 46 17.4% 13.0% 10.9% 0.0% 0.0% 52.2% 2.2% 4.3%

3年生 35 20.0% 22.9% 5.7% 0.0% 0.0% 45.7% 2.9% 2.9%

4年生 19 21.1% 31.6% 5.3% 0.0% 0.0% 42.1% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 11.4% 23.1% 11.4% 1.1% 0.0% 50.8% 0.3% 1.9%

1年生 121 7.4% 31.4% 15.7% 1.7% 0.0% 42.1% 0.8% 0.8%

2年生 90 5.6% 23.3% 12.2% 0.0% 0.0% 57.8% 0.0% 1.1%

3年生 103 11.7% 18.4% 8.7% 1.9% 0.0% 58.3% 0.0% 1.0%

4年生 54 29.6% 13.0% 5.6% 0.0% 0.0% 44.4% 0.0% 7.4%

家政福祉学科 241 18.3% 30.3% 16.2% 1.2% 0.0% 29.0% 1.2% 3.7%

1年生 100 15.0% 34.0% 18.0% 0.0% 0.0% 28.0% 2.0% 3.0%

2年生 60 26.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 35.0% 1.7% 3.3%

3年生 53 11.3% 45.3% 17.0% 1.9% 0.0% 22.6% 0.0% 1.9%

4年生 28 25.0% 17.9% 7.1% 7.1% 0.0% 32.1% 0.0% 10.7%

看護学科 186 8.6% 19.9% 14.5% 1.6% 0.0% 48.4% 1.6% 5.4%

1年生 85 7.1% 28.2% 10.6% 3.5% 0.0% 47.1% 2.4% 1.2%

2年生 78 9.0% 14.1% 15.4% 0.0% 0.0% 52.6% 0.0% 9.0%

3年生 23 13.0% 8.7% 26.1% 0.0% 0.0% 39.1% 4.3% 8.7%

4年生 0 - - - - - - - -

91



Q14　遠隔授業（オンデマンド方式）の満足度（学科・学年別）1

回
答
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満
足

不
満

受
講
し
て
い

な
い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 14.4% 29.1% 25.9% 17.1% 8.7% 1.2% 0.6% 3.1%

日本文学文化学科 278 12.6% 33.5% 22.3% 19.4% 9.0% 0.4% 0.4% 2.5%

1年生 93 14.0% 34.4% 22.6% 20.4% 4.3% 0.0% 0.0% 4.3%

2年生 88 10.2% 36.4% 20.5% 15.9% 15.9% 0.0% 0.0% 1.1%

3年生 60 15.0% 30.0% 25.0% 20.0% 6.7% 0.0% 1.7% 1.7%

4年生 37 10.8% 29.7% 21.6% 24.3% 8.1% 2.7% 0.0% 2.7%

心理学科 176 10.8% 31.3% 20.5% 21.0% 9.1% 1.1% 2.3% 4.0%

1年生 61 13.1% 36.1% 19.7% 23.0% 1.6% 0.0% 1.6% 4.9%

2年生 45 6.7% 31.1% 24.4% 20.0% 15.6% 0.0% 0.0% 2.2%

3年生 54 9.3% 27.8% 22.2% 18.5% 13.0% 0.0% 5.6% 3.7%

4年生 16 18.8% 25.0% 6.3% 25.0% 6.3% 12.5% 0.0% 6.3%

こども発達学科 228 16.2% 26.8% 29.8% 18.0% 7.5% 0.0% 0.4% 1.3%

1年生 68 22.1% 36.8% 30.9% 4.4% 2.9% 0.0% 0.0% 2.9%

2年生 62 16.1% 19.4% 29.0% 29.0% 4.8% 0.0% 0.0% 1.6%

3年生 43 14.0% 16.3% 34.9% 27.9% 7.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 55 10.9% 30.9% 25.5% 14.5% 16.4% 0.0% 1.8% 0.0%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 20.8% 25.8% 26.7% 7.5% 10.8% 3.3% 0.0% 5.0%

1年生 49 14.3% 30.6% 38.8% 2.0% 12.2% 0.0% 0.0% 2.0%

2年生 42 26.2% 11.9% 26.2% 11.9% 14.3% 0.0% 0.0% 9.5%

3年生 18 27.8% 50.0% 5.6% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6%

4年生 11 18.2% 18.2% 9.1% 18.2% 0.0% 36.4% 0.0% 0.0%

国際学科 142 18.3% 23.9% 32.4% 12.0% 7.7% 1.4% 0.0% 4.2%

1年生 56 21.4% 26.8% 30.4% 10.7% 10.7% 0.0% 0.0% 0.0%

2年生 43 20.9% 27.9% 32.6% 9.3% 2.3% 0.0% 0.0% 7.0%

3年生 34 14.7% 11.8% 44.1% 17.6% 8.8% 0.0% 0.0% 2.9%

4年生 9 0.0% 33.3% 0.0% 11.1% 11.1% 22.2% 0.0% 22.2%

服飾造形学科 162 16.7% 30.9% 21.6% 15.4% 7.4% 4.3% 1.2% 2.5%

1年生 62 11.3% 38.7% 19.4% 16.1% 12.9% 0.0% 0.0% 1.6%

2年生 46 17.4% 32.6% 21.7% 17.4% 4.3% 0.0% 2.2% 4.3%

3年生 35 22.9% 25.7% 28.6% 14.3% 2.9% 0.0% 2.9% 2.9%

4年生 19 21.1% 10.5% 15.8% 10.5% 5.3% 36.8% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 13.6% 30.2% 29.3% 17.7% 6.8% 0.5% 0.0% 1.9%

1年生 121 12.4% 34.7% 32.2% 16.5% 3.3% 0.0% 0.0% 0.8%

2年生 90 6.7% 20.0% 33.3% 31.1% 6.7% 1.1% 0.0% 1.1%

3年生 103 15.5% 28.2% 26.2% 14.6% 14.6% 0.0% 0.0% 1.0%

4年生 54 24.1% 40.7% 22.2% 3.7% 0.0% 1.9% 0.0% 7.4%

家政福祉学科 241 13.3% 29.5% 27.0% 17.8% 6.6% 1.2% 0.8% 3.7%

1年生 100 13.0% 31.0% 28.0% 16.0% 8.0% 0.0% 1.0% 3.0%

2年生 60 10.0% 30.0% 35.0% 15.0% 5.0% 0.0% 1.7% 3.3%

3年生 53 18.9% 24.5% 20.8% 24.5% 9.4% 0.0% 0.0% 1.9%

4年生 28 10.7% 32.1% 17.9% 17.9% 0.0% 10.7% 0.0% 10.7%

看護学科 186 11.8% 25.8% 21.5% 18.3% 16.1% 0.5% 0.5% 5.4%

1年生 85 14.1% 32.9% 23.5% 15.3% 12.9% 0.0% 0.0% 1.2%

2年生 78 9.0% 19.2% 20.5% 21.8% 19.2% 0.0% 1.3% 9.0%

3年生 23 13.0% 21.7% 17.4% 17.4% 17.4% 4.3% 0.0% 8.7%

4年生 0 - - - - - - - -

Q15　遠隔授業（ZOOMなどによるリアルタイム方式）の満足度（学科・学年別）1

回
答
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満
足

不
満

受
講
し
て
い

な
い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 11.7% 24.8% 22.1% 13.0% 6.6% 17.9% 0.8% 3.1%

日本文学文化学科 278 9.4% 21.2% 19.8% 13.7% 6.1% 25.9% 1.4% 2.5%

1年生 93 9.7% 37.6% 22.6% 19.4% 5.4% 0.0% 1.1% 4.3%

2年生 88 5.7% 13.6% 14.8% 8.0% 9.1% 45.5% 2.3% 1.1%

3年生 60 11.7% 15.0% 16.7% 18.3% 5.0% 30.0% 1.7% 1.7%

4年生 37 13.5% 8.1% 29.7% 5.4% 2.7% 37.8% 0.0% 2.7%

心理学科 176 13.1% 30.1% 21.6% 18.2% 7.4% 4.0% 1.7% 4.0%

1年生 61 18.0% 26.2% 27.9% 18.0% 4.9% 0.0% 0.0% 4.9%

2年生 45 6.7% 26.7% 24.4% 28.9% 8.9% 2.2% 0.0% 2.2%

3年生 54 14.8% 35.2% 16.7% 11.1% 11.1% 1.9% 5.6% 3.7%

4年生 16 6.3% 37.5% 6.3% 12.5% 0.0% 31.3% 0.0% 6.3%

こども発達学科 228 14.5% 21.9% 32.9% 15.8% 8.3% 4.4% 0.9% 1.3%

1年生 68 17.6% 33.8% 27.9% 16.2% 1.5% 0.0% 0.0% 2.9%

2年生 62 8.1% 14.5% 38.7% 21.0% 12.9% 0.0% 3.2% 1.6%

3年生 43 23.3% 20.9% 37.2% 7.0% 2.3% 9.3% 0.0% 0.0%

4年生 55 10.9% 16.4% 29.1% 16.4% 16.4% 10.9% 0.0% 0.0%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 18.3% 30.8% 25.0% 14.2% 5.0% 1.7% 0.0% 5.0%

1年生 49 12.2% 28.6% 34.7% 16.3% 6.1% 0.0% 0.0% 2.0%

2年生 42 21.4% 31.0% 19.0% 14.3% 4.8% 0.0% 0.0% 9.5%

3年生 18 27.8% 38.9% 16.7% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6%

4年生 11 18.2% 27.3% 18.2% 18.2% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0%

国際学科 142 13.4% 32.4% 26.8% 13.4% 7.0% 2.8% 0.0% 4.2%

1年生 56 10.7% 33.9% 32.1% 14.3% 8.9% 0.0% 0.0% 0.0%

2年生 43 18.6% 32.6% 27.9% 11.6% 2.3% 0.0% 0.0% 7.0%

3年生 34 14.7% 26.5% 23.5% 17.6% 8.8% 5.9% 0.0% 2.9%

4年生 9 0.0% 44.4% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0% 22.2%

服飾造形学科 162 11.1% 24.1% 22.8% 9.3% 6.2% 22.8% 1.2% 2.5%

1年生 62 12.9% 38.7% 24.2% 11.3% 11.3% 0.0% 0.0% 1.6%

2年生 46 8.7% 15.2% 23.9% 6.5% 6.5% 32.6% 2.2% 4.3%

3年生 35 14.3% 17.1% 20.0% 11.4% 0.0% 31.4% 2.9% 2.9%

4年生 19 5.3% 10.5% 21.1% 5.3% 0.0% 57.9% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 9.2% 22.6% 14.1% 5.7% 2.4% 43.8% 0.3% 1.9%

1年生 121 15.7% 43.8% 21.5% 14.9% 3.3% 0.0% 0.0% 0.8%

2年生 90 1.1% 3.3% 7.8% 2.2% 1.1% 82.2% 1.1% 1.1%

3年生 103 5.8% 16.5% 14.6% 1.0% 3.9% 57.3% 0.0% 1.0%

4年生 54 14.8% 18.5% 7.4% 0.0% 0.0% 51.9% 0.0% 7.4%

家政福祉学科 241 13.3% 24.1% 21.6% 11.6% 6.2% 18.3% 1.2% 3.7%

1年生 100 13.0% 29.0% 28.0% 16.0% 9.0% 0.0% 2.0% 3.0%

2年生 60 16.7% 23.3% 13.3% 5.0% 6.7% 30.0% 1.7% 3.3%

3年生 53 13.2% 18.9% 20.8% 15.1% 3.8% 26.4% 0.0% 1.9%

4年生 28 7.1% 17.9% 17.9% 3.6% 0.0% 42.9% 0.0% 10.7%

看護学科 186 8.6% 24.7% 23.1% 22.0% 14.5% 1.6% 0.0% 5.4%

1年生 85 8.2% 31.8% 27.1% 20.0% 11.8% 0.0% 0.0% 1.2%

2年生 78 7.7% 19.2% 15.4% 29.5% 19.2% 0.0% 0.0% 9.0%

3年生 23 13.0% 17.4% 34.8% 4.3% 8.7% 13.0% 0.0% 8.7%

4年生 0 - - - - - - - -
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Q16　卒業後の希望進路（学科・学年別）

回
答
数

就
職
し
た
い

進
学
し
た
い

家
庭
に
入
り

た
い

未
定

そ
の
他

無
効
・

無
回
答

全体 2,101 90.3% 5.0% 4.2% 5.6% 2.0% 3.5%

日本文学文化学科 307 88.8% 5.4% 2.2% 7.9% 3.2% 2.9%

1年生 107 92.5% 7.5% 3.2% 5.4% 2.2% 4.3%

2年生 94 87.5% 2.3% 2.3% 10.2% 3.4% 1.1%

3年生 67 88.3% 6.7% 1.7% 6.7% 6.7% 1.7%

4年生 39 83.8% 5.4% 0.0% 10.8% 0.0% 5.4%

心理学科 218 86.4% 13.6% 6.3% 10.2% 2.8% 4.5%

1年生 83 86.9% 13.1% 11.5% 14.8% 3.3% 6.6%

2年生 54 84.4% 17.8% 0.0% 13.3% 2.2% 2.2%

3年生 64 85.2% 13.0% 7.4% 5.6% 3.7% 3.7%

4年生 17 93.8% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3%

こども発達学科 253 94.3% 1.8% 6.6% 5.3% 1.8% 1.3%

1年生 75 94.1% 2.9% 7.4% 2.9% 0.0% 2.9%

2年生 72 95.2% 0.0% 8.1% 9.7% 1.6% 1.6%

3年生 48 97.7% 2.3% 7.0% 2.3% 2.3% 0.0%

4年生 58 90.9% 1.8% 3.6% 5.5% 3.6% 0.0%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 136 88.3% 5.8% 3.3% 6.7% 3.3% 5.8%

1年生 53 91.8% 6.1% 0.0% 6.1% 2.0% 2.0%

2年生 51 85.7% 7.1% 7.1% 7.1% 4.8% 9.5%

3年生 20 88.9% 0.0% 5.6% 5.6% 5.6% 5.6%

4年生 12 81.8% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1%

国際学科 162 88.7% 6.3% 6.3% 5.6% 2.1% 4.9%

1年生 67 92.9% 8.9% 5.4% 7.1% 5.4% 0.0%

2年生 46 86.0% 4.7% 4.7% 4.7% 0.0% 7.0%

3年生 40 91.2% 5.9% 11.8% 5.9% 0.0% 2.9%

4年生 9 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

服飾造形学科 176 89.5% 4.3% 2.5% 7.4% 1.9% 3.1%

1年生 66 90.3% 3.2% 1.6% 6.5% 3.2% 1.6%

2年生 53 87.0% 6.5% 2.2% 13.0% 2.2% 4.3%

3年生 37 97.1% 0.0% 2.9% 2.9% 0.0% 2.9%

4年生 20 78.9% 10.5% 5.3% 5.3% 0.0% 5.3%

健康栄養学科 391 95.4% 2.2% 2.7% 3.5% 0.5% 1.9%

1年生 127 96.7% 3.3% 0.0% 4.1% 0.0% 0.8%

2年生 100 93.3% 2.2% 5.6% 6.7% 2.2% 1.1%

3年生 107 98.1% 1.9% 1.9% 1.0% 0.0% 1.0%

4年生 57 90.7% 0.0% 5.6% 1.9% 0.0% 7.4%

家政福祉学科 253 87.1% 1.7% 4.6% 4.6% 2.9% 4.1%

1年生 106 86.0% 2.0% 4.0% 8.0% 3.0% 3.0%

2年生 64 88.3% 0.0% 10.0% 1.7% 3.3% 3.3%

3年生 55 92.5% 3.8% 1.9% 1.9% 1.9% 1.9%

4年生 28 78.6% 0.0% 0.0% 3.6% 3.6% 14.3%

看護学科 205 88.2% 9.1% 4.8% 1.6% 0.5% 5.9%

1年生 95 90.6% 10.6% 7.1% 2.4% 0.0% 1.2%

2年生 86 87.2% 9.0% 3.8% 0.0% 0.0% 10.3%

3年生 24 82.6% 4.3% 0.0% 4.3% 4.3% 8.7%

4年生 0 - - - - - -

Q17　就職や進学に対する大学の支援体制の満足度（学科・学年別）1

回
答
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満
足

不
満

ま
だ
利
用
し

て
い
な
い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 18.9% 27.6% 21.5% 3.7% 1.2% 23.3% 0.8% 3.1%

日本文学文化学科 278 20.9% 29.9% 19.4% 5.0% 0.7% 20.1% 1.4% 2.5%

1年生 93 24.7% 25.8% 18.3% 1.1% 0.0% 23.7% 2.2% 4.3%

2年生 88 10.2% 22.7% 25.0% 3.4% 1.1% 36.4% 0.0% 1.1%

3年生 60 21.7% 40.0% 16.7% 13.3% 1.7% 1.7% 3.3% 1.7%

4年生 37 35.1% 40.5% 13.5% 5.4% 0.0% 2.7% 0.0% 2.7%

心理学科 176 17.0% 22.7% 22.2% 6.3% 2.8% 23.3% 1.7% 4.0%

1年生 61 21.3% 14.8% 18.0% 1.6% 0.0% 39.3% 0.0% 4.9%

2年生 45 8.9% 15.6% 31.1% 2.2% 4.4% 35.6% 0.0% 2.2%

3年生 54 14.8% 35.2% 18.5% 16.7% 5.6% 1.9% 3.7% 3.7%

4年生 16 31.3% 31.3% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3%

こども発達学科 228 28.9% 33.3% 19.3% 1.3% 0.0% 15.4% 0.4% 1.3%

1年生 68 26.5% 23.5% 14.7% 0.0% 0.0% 32.4% 0.0% 2.9%

2年生 62 21.0% 43.5% 14.5% 0.0% 0.0% 17.7% 1.6% 1.6%

3年生 43 25.6% 32.6% 37.2% 2.3% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0%

4年生 55 43.6% 34.5% 16.4% 3.6% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 25.8% 20.8% 15.8% 6.7% 0.0% 25.8% 0.0% 5.0%

1年生 49 20.4% 16.3% 24.5% 2.0% 0.0% 34.7% 0.0% 2.0%

2年生 42 16.7% 23.8% 9.5% 11.9% 0.0% 28.6% 0.0% 9.5%

3年生 18 33.3% 33.3% 11.1% 5.6% 0.0% 11.1% 0.0% 5.6%

4年生 11 72.7% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国際学科 142 16.2% 23.9% 23.2% 2.8% 1.4% 28.2% 0.0% 4.2%

1年生 56 14.3% 16.1% 17.9% 3.6% 0.0% 48.2% 0.0% 0.0%

2年生 43 4.7% 27.9% 27.9% 0.0% 2.3% 30.2% 0.0% 7.0%

3年生 34 29.4% 32.4% 26.5% 5.9% 2.9% 0.0% 0.0% 2.9%

4年生 9 33.3% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2%

服飾造形学科 162 14.8% 22.8% 21.6% 4.3% 1.9% 30.2% 1.9% 2.5%

1年生 62 11.3% 17.7% 21.0% 0.0% 1.6% 46.8% 0.0% 1.6%

2年生 46 6.5% 17.4% 19.6% 4.3% 0.0% 43.5% 4.3% 4.3%

3年生 35 22.9% 34.3% 25.7% 8.6% 2.9% 0.0% 2.9% 2.9%

4年生 19 31.6% 31.6% 21.1% 10.5% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 18.5% 33.4% 20.7% 2.4% 1.1% 21.5% 0.5% 1.9%

1年生 121 10.7% 24.8% 23.1% 1.7% 0.0% 38.8% 0.0% 0.8%

2年生 90 11.1% 32.2% 22.2% 3.3% 1.1% 27.8% 1.1% 1.1%

3年生 103 19.4% 45.6% 23.3% 2.9% 2.9% 4.9% 0.0% 1.0%

4年生 54 46.3% 31.5% 7.4% 1.9% 0.0% 3.7% 1.9% 7.4%

家政福祉学科 241 19.1% 29.0% 25.3% 2.9% 0.4% 18.7% 0.8% 3.7%

1年生 100 20.0% 20.0% 27.0% 1.0% 0.0% 28.0% 1.0% 3.0%

2年生 60 21.7% 25.0% 25.0% 3.3% 0.0% 20.0% 1.7% 3.3%

3年生 53 17.0% 41.5% 24.5% 5.7% 1.9% 7.5% 0.0% 1.9%

4年生 28 14.3% 46.4% 21.4% 3.6% 0.0% 3.6% 0.0% 10.7%

看護学科 186 7.5% 19.4% 25.8% 3.8% 2.7% 35.5% 0.0% 5.4%

1年生 85 5.9% 22.4% 21.2% 3.5% 1.2% 44.7% 0.0% 1.2%

2年生 78 7.7% 15.4% 28.2% 3.8% 1.3% 34.6% 0.0% 9.0%

3年生 23 13.0% 21.7% 34.8% 4.3% 13.0% 4.3% 0.0% 8.7%

4年生 0 - - - - - - - -

93



Q18　大学の全体的な満足度（学科・学年別）

回
答
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満
足

不
満

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 21.6% 43.7% 22.6% 5.6% 2.2% 1.2% 3.1%

日本文学文化学科 278 20.9% 47.5% 19.8% 5.4% 1.8% 2.2% 2.5%

1年生 93 24.7% 43.0% 21.5% 3.2% 0.0% 3.2% 4.3%

2年生 88 17.0% 51.1% 21.6% 4.5% 4.5% 0.0% 1.1%

3年生 60 21.7% 45.0% 16.7% 8.3% 1.7% 5.0% 1.7%

4年生 37 18.9% 54.1% 16.2% 8.1% 0.0% 0.0% 2.7%

心理学科 176 24.4% 40.9% 20.5% 5.1% 3.4% 1.7% 4.0%

1年生 61 29.5% 39.3% 21.3% 1.6% 1.6% 1.6% 4.9%

2年生 45 26.7% 42.2% 24.4% 2.2% 2.2% 0.0% 2.2%

3年生 54 14.8% 37.0% 22.2% 13.0% 7.4% 1.9% 3.7%

4年生 16 31.3% 56.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3%

こども発達学科 228 25.9% 44.7% 23.2% 3.1% 0.9% 0.9% 1.3%

1年生 68 41.2% 42.6% 11.8% 0.0% 0.0% 1.5% 2.9%

2年生 62 17.7% 50.0% 25.8% 3.2% 0.0% 1.6% 1.6%

3年生 43 18.6% 48.8% 32.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 55 21.8% 38.2% 27.3% 9.1% 3.6% 0.0% 0.0%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 24.2% 36.7% 24.2% 8.3% 0.8% 0.8% 5.0%

1年生 49 20.4% 40.8% 28.6% 6.1% 2.0% 0.0% 2.0%

2年生 42 16.7% 31.0% 28.6% 11.9% 0.0% 2.4% 9.5%

3年生 18 38.9% 38.9% 11.1% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6%

4年生 11 45.5% 36.4% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%

国際学科 142 16.2% 44.4% 26.8% 7.0% 1.4% 0.0% 4.2%

1年生 56 25.0% 33.9% 32.1% 7.1% 1.8% 0.0% 0.0%

2年生 43 7.0% 51.2% 27.9% 7.0% 0.0% 0.0% 7.0%

3年生 34 14.7% 55.9% 14.7% 8.8% 2.9% 0.0% 2.9%

4年生 9 11.1% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2%

服飾造形学科 162 17.9% 48.1% 22.2% 3.7% 3.1% 2.5% 2.5%

1年生 62 17.7% 45.2% 24.2% 1.6% 8.1% 1.6% 1.6%

2年生 46 15.2% 43.5% 26.1% 6.5% 0.0% 4.3% 4.3%

3年生 35 20.0% 48.6% 20.0% 5.7% 0.0% 2.9% 2.9%

4年生 19 21.1% 68.4% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 23.1% 49.2% 19.3% 4.6% 1.4% 0.5% 1.9%

1年生 121 21.5% 52.9% 17.4% 5.8% 0.8% 0.8% 0.8%

2年生 90 15.6% 48.9% 27.8% 6.7% 0.0% 0.0% 1.1%

3年生 103 19.4% 53.4% 19.4% 2.9% 3.9% 0.0% 1.0%

4年生 54 46.3% 33.3% 9.3% 1.9% 0.0% 1.9% 7.4%

家政福祉学科 241 25.7% 39.4% 23.2% 5.4% 1.7% 0.8% 3.7%

1年生 100 26.0% 38.0% 22.0% 8.0% 2.0% 1.0% 3.0%

2年生 60 28.3% 40.0% 25.0% 1.7% 0.0% 1.7% 3.3%

3年生 53 15.1% 47.2% 26.4% 5.7% 3.8% 0.0% 1.9%

4年生 28 39.3% 28.6% 17.9% 3.6% 0.0% 0.0% 10.7%

看護学科 186 12.4% 34.4% 30.1% 10.8% 5.9% 1.1% 5.4%

1年生 85 10.6% 45.9% 24.7% 12.9% 3.5% 1.2% 1.2%

2年生 78 14.1% 28.2% 34.6% 6.4% 7.7% 0.0% 9.0%

3年生 23 13.0% 13.0% 34.8% 17.4% 8.7% 4.3% 8.7%

4年生 0 - - - - - - -

Q19　大学で良いと思う点（学科・学年別）1

回
答
数

カ
リ
キ

ュ
ラ

ム
の
内
容

教
員
の
教
え

方

教
員
と
の
関

係

学
生
の
学
び

方

海
外
研
修
・

留
学

学
外
活
動

(

産
学
連
携

な
ど

)

大
学
・
学
生

の
気
質
や
雰

囲
気

全体 5,440 26.5% 16.9% 29.4% 7.5% 4.0% 3.6% 46.7%

日本文学文化学科 818 30.6% 20.9% 23.0% 9.4% 1.1% 1.1% 43.9%

1年生 267 34.4% 23.7% 17.2% 8.6% 1.1% 2.2% 45.2%

2年生 275 34.1% 19.3% 23.9% 9.1% 1.1% 0.0% 51.1%

3年生 158 21.7% 16.7% 23.3% 13.3% 1.7% 0.0% 33.3%

4年生 118 27.0% 24.3% 35.1% 5.4% 0.0% 2.7% 40.5%

心理学科 489 21.0% 20.5% 30.7% 6.3% 0.6% 0.6% 48.3%

1年生 176 26.2% 26.2% 32.8% 9.8% 0.0% 0.0% 50.8%

2年生 127 26.7% 20.0% 24.4% 0.0% 0.0% 0.0% 53.3%

3年生 143 14.8% 20.4% 35.2% 7.4% 1.9% 0.0% 40.7%

4年生 43 6.3% 0.0% 25.0% 6.3% 0.0% 6.3% 50.0%

こども発達学科 699 29.8% 17.1% 34.2% 10.1% 0.0% 0.9% 53.5%

1年生 230 45.6% 35.3% 30.9% 13.2% 0.0% 2.9% 60.3%

2年生 183 17.7% 11.3% 19.4% 16.1% 0.0% 0.0% 54.8%

3年生 146 34.9% 18.6% 55.8% 7.0% 0.0% 0.0% 60.5%

4年生 140 20.0% 0.0% 38.2% 1.8% 0.0% 0.0% 38.2%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 344 19.2% 20.8% 40.8% 5.8% 25.8% 1.7% 41.7%

1年生 135 22.4% 30.6% 34.7% 10.2% 22.4% 2.0% 40.8%

2年生 123 19.0% 16.7% 50.0% 4.8% 19.0% 2.4% 42.9%

3年生 50 11.1% 5.6% 44.4% 0.0% 61.1% 0.0% 38.9%

4年生 36 18.2% 18.2% 27.3% 0.0% 9.1% 0.0% 45.5%

国際学科 396 17.6% 14.1% 27.5% 2.8% 18.3% 4.2% 43.7%

1年生 167 21.4% 17.9% 39.3% 5.4% 25.0% 1.8% 55.4%

2年生 117 20.9% 14.0% 25.6% 0.0% 9.3% 7.0% 37.2%

3年生 94 11.8% 8.8% 11.8% 2.9% 17.6% 5.9% 38.2%

4年生 18 0.0% 11.1% 22.2% 0.0% 22.2% 0.0% 22.2%

服飾造形学科 466 29.0% 19.1% 26.5% 8.0% 1.2% 1.2% 48.1%

1年生 183 37.1% 16.1% 14.5% 12.9% 1.6% 1.6% 51.6%

2年生 133 28.3% 19.6% 30.4% 2.2% 2.2% 2.2% 41.3%

3年生 99 22.9% 22.9% 31.4% 8.6% 0.0% 0.0% 48.6%

4年生 51 15.8% 21.1% 47.4% 5.3% 0.0% 0.0% 52.6%

健康栄養学科 1,080 30.7% 14.1% 33.4% 9.2% 1.6% 11.4% 49.5%

1年生 372 35.5% 14.0% 25.6% 9.1% 3.3% 12.4% 52.1%

2年生 251 31.1% 11.1% 24.4% 4.4% 1.1% 13.3% 47.8%

3年生 286 26.2% 14.6% 40.8% 13.6% 1.0% 3.9% 49.5%

4年生 171 27.8% 18.5% 51.9% 9.3% 0.0% 20.4% 46.3%

家政福祉学科 701 32.0% 18.7% 25.3% 7.1% 1.2% 3.7% 48.5%

1年生 300 46.0% 16.0% 17.0% 9.0% 1.0% 4.0% 55.0%

2年生 182 20.0% 26.7% 40.0% 10.0% 1.7% 1.7% 46.7%

3年生 141 22.6% 15.1% 26.4% 1.9% 1.9% 3.8% 45.3%

4年生 78 25.0% 17.9% 21.4% 3.6% 0.0% 7.1% 35.7%

看護学科 447 15.1% 8.6% 25.3% 4.3% 2.2% 0.5% 37.6%

1年生 213 24.7% 9.4% 16.5% 5.9% 2.4% 0.0% 41.2%

2年生 183 6.4% 6.4% 33.3% 1.3% 2.6% 1.3% 39.7%

3年生 51 8.7% 13.0% 30.4% 8.7% 0.0% 0.0% 17.4%

4年生 0 - - - - - - -
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Q19　大学で良いと思う点（学科・学年別）2

友
人
と
の
関

係

就
職
活
動

大
学
の
行
事

サ
ー

ク
ル
活

動

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動

事
務
職
員
の

対
応

施
設
や
設
備

所
在
地
や
景

観

全体 38.6% 13.4% 4.4% 3.9% 3.4% 14.5% 33.0% 12.8%

日本文学文化学科 28.1% 19.4% 7.9% 7.9% 2.5% 17.6% 33.8% 16.2%

1年生 25.8% 12.9% 5.4% 6.5% 3.2% 12.9% 39.8% 12.9%

2年生 23.9% 8.0% 10.2% 10.2% 3.4% 22.7% 43.2% 23.9%

3年生 26.7% 28.3% 6.7% 5.0% 0.0% 16.7% 23.3% 13.3%

4年生 45.9% 48.6% 10.8% 10.8% 2.7% 18.9% 13.5% 10.8%

心理学科 39.8% 11.9% 2.3% 1.1% 3.4% 11.4% 26.7% 10.2%

1年生 27.9% 8.2% 1.6% 1.6% 1.6% 11.5% 34.4% 8.2%

2年生 40.0% 8.9% 4.4% 0.0% 4.4% 17.8% 22.2% 15.6%

3年生 51.9% 14.8% 0.0% 1.9% 3.7% 7.4% 20.4% 9.3%

4年生 43.8% 25.0% 6.3% 0.0% 6.3% 6.3% 31.3% 6.3%

こども発達学科 55.3% 16.2% 3.5% 3.5% 2.6% 14.0% 38.6% 7.0%

1年生 51.5% 5.9% 1.5% 0.0% 0.0% 10.3% 52.9% 7.4%

2年生 64.5% 14.5% 3.2% 3.2% 4.8% 14.5% 38.7% 6.5%

3年生 65.1% 9.3% 7.0% 4.7% 0.0% 18.6% 37.2% 7.0%

4年生 41.8% 36.4% 3.6% 7.3% 5.5% 14.5% 21.8% 7.3%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 28.3% 14.2% 4.2% 5.8% 5.8% 13.3% 20.8% 9.2%

1年生 16.3% 8.2% 2.0% 4.1% 2.0% 18.4% 26.5% 6.1%

2年生 35.7% 9.5% 4.8% 7.1% 9.5% 9.5% 21.4% 14.3%

3年生 33.3% 27.8% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0%

4年生 45.5% 36.4% 9.1% 9.1% 18.2% 27.3% 9.1% 18.2%

国際学科 33.1% 20.4% 2.8% 4.2% 3.5% 20.4% 21.1% 14.8%

1年生 37.5% 12.5% 3.6% 3.6% 1.8% 19.6% 21.4% 12.5%

2年生 25.6% 14.0% 2.3% 2.3% 4.7% 23.3% 25.6% 20.9%

3年生 41.2% 41.2% 2.9% 8.8% 2.9% 17.6% 17.6% 14.7%

4年生 11.1% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2% 11.1% 0.0%

服飾造形学科 35.8% 10.5% 6.8% 4.9% 1.9% 10.5% 37.0% 17.3%

1年生 29.0% 9.7% 8.1% 3.2% 0.0% 12.9% 48.4% 19.4%

2年生 37.0% 4.3% 6.5% 8.7% 4.3% 15.2% 34.8% 15.2%

3年生 42.9% 14.3% 8.6% 2.9% 0.0% 2.9% 31.4% 20.0%

4年生 42.1% 21.1% 0.0% 5.3% 5.3% 5.3% 15.8% 10.5%

健康栄養学科 45.1% 13.6% 4.1% 1.9% 4.1% 11.1% 31.8% 12.8%

1年生 44.6% 3.3% 0.8% 0.0% 4.1% 15.7% 51.2% 18.2%

2年生 44.4% 8.9% 4.4% 2.2% 6.7% 7.8% 32.2% 15.6%

3年生 48.5% 19.4% 4.9% 1.9% 3.9% 10.7% 18.4% 5.8%

4年生 40.7% 33.3% 9.3% 5.6% 0.0% 7.4% 13.0% 9.3%

家政福祉学科 39.0% 11.6% 3.7% 4.1% 5.0% 18.3% 32.8% 13.7%

1年生 38.0% 8.0% 6.0% 5.0% 6.0% 13.0% 36.0% 16.0%

2年生 48.3% 5.0% 1.7% 1.7% 3.3% 28.3% 30.0% 10.0%

3年生 34.0% 22.6% 1.9% 7.5% 3.8% 17.0% 24.5% 11.3%

4年生 32.1% 17.9% 3.6% 0.0% 7.1% 17.9% 42.9% 17.9%

看護学科 32.3% 1.1% 3.2% 2.7% 1.6% 14.5% 47.3% 13.4%

1年生 27.1% 1.2% 3.5% 2.4% 3.5% 15.3% 56.5% 17.6%

2年生 32.1% 1.3% 3.8% 2.6% 0.0% 10.3% 44.9% 9.0%

3年生 52.2% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 26.1% 21.7% 13.0%

4年生 - - - - - - - -

Q19　大学で良いと思う点（学科・学年別）3

伝
統
が
あ
る

こ
と

そ
の
他

無
効
・

無
回
答

全体 11.9% 2.2% 13.5%

日本文学文化学科 11.2% 2.5% 17.3%

1年生 9.7% 2.2% 23.7%

2年生 13.6% 2.3% 12.5%

3年生 11.7% 3.3% 18.3%

4年生 8.1% 2.7% 10.8%

心理学科 17.0% 4.5% 21.6%

1年生 18.0% 3.3% 26.2%

2年生 17.8% 4.4% 22.2%

3年生 18.5% 3.7% 13.0%

4年生 6.3% 12.5% 31.3%

こども発達学科 9.6% 3.1% 7.5%

1年生 10.3% 2.9% 7.4%

2年生 14.5% 0.0% 11.3%

3年生 7.0% 4.7% 2.3%

4年生 5.5% 5.5% 7.3%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 14.2% 0.8% 14.2%

1年生 12.2% 2.0% 14.3%

2年生 9.5% 0.0% 16.7%

3年生 22.2% 0.0% 11.1%

4年生 27.3% 0.0% 9.1%

国際学科 13.4% 2.1% 14.8%

1年生 7.1% 1.8% 10.7%

2年生 20.9% 4.7% 14.0%

3年生 17.6% 0.0% 14.7%

4年生 0.0% 0.0% 44.4%

服飾造形学科 13.6% 4.3% 11.7%

1年生 14.5% 3.2% 11.3%

2年生 19.6% 6.5% 10.9%

3年生 8.6% 2.9% 14.3%

4年生 5.3% 5.3% 10.5%

健康栄養学科 8.7% 0.5% 9.8%

1年生 9.9% 1.7% 5.8%

2年生 11.1% 0.0% 12.2%

3年生 5.8% 0.0% 8.7%

4年生 7.4% 0.0% 16.7%

家政福祉学科 11.2% 2.1% 12.9%

1年生 13.0% 3.0% 8.0%

2年生 10.0% 3.3% 15.0%

3年生 11.3% 0.0% 15.1%

4年生 7.1% 0.0% 21.4%

看護学科 14.0% 1.1% 15.6%

1年生 14.1% 2.4% 7.1%

2年生 15.4% 0.0% 24.4%

3年生 8.7% 0.0% 17.4%

4年生 - - -
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Q20　大学で不満だと思う点（学科・学年別）1

回
答
数

カ
リ
キ

ュ
ラ

ム
の
内
容

教
員
の
教
え

方

教
員
と
の
関

係

学
生
の
学
び

方

海
外
研
修
・

留
学

学
外
活
動

(

産
学
連
携

な
ど

)

大
学
・
学
生

の
気
質
や
雰

囲
気

全体 3,230 7.9% 17.3% 6.4% 6.7% 3.4% 2.5% 4.3%

日本文学文化学科 474 7.9% 16.2% 5.8% 6.8% 1.4% 3.2% 4.7%

1年生 157 5.4% 17.2% 5.4% 3.2% 3.2% 6.5% 2.2%

2年生 133 11.4% 14.8% 3.4% 5.7% 0.0% 2.3% 4.5%

3年生 103 6.7% 15.0% 5.0% 8.3% 1.7% 0.0% 6.7%

4年生 81 8.1% 18.9% 13.5% 16.2% 0.0% 2.7% 8.1%

心理学科 302 11.9% 18.2% 3.4% 8.5% 2.3% 2.3% 2.8%

1年生 86 11.5% 18.0% 0.0% 4.9% 0.0% 1.6% 1.6%

2年生 92 13.3% 26.7% 8.9% 8.9% 2.2% 6.7% 2.2%

3年生 102 14.8% 11.1% 3.7% 11.1% 3.7% 0.0% 5.6%

4年生 22 0.0% 18.8% 0.0% 12.5% 6.3% 0.0% 0.0%

こども発達学科 366 3.5% 15.4% 7.9% 2.2% 1.8% 1.8% 2.2%

1年生 88 0.0% 5.9% 4.4% 1.5% 1.5% 1.5% 1.5%

2年生 109 3.2% 17.7% 14.5% 0.0% 1.6% 1.6% 1.6%

3年生 70 4.7% 9.3% 7.0% 2.3% 2.3% 2.3% 0.0%

4年生 99 7.3% 29.1% 5.5% 5.5% 1.8% 1.8% 5.5%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 202 10.0% 10.0% 0.8% 6.7% 9.2% 2.5% 3.3%

1年生 68 12.2% 8.2% 0.0% 6.1% 6.1% 0.0% 0.0%

2年生 79 9.5% 14.3% 0.0% 7.1% 16.7% 7.1% 2.4%

3年生 33 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 16.7%

4年生 22 0.0% 18.2% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0%

国際学科 271 14.8% 19.7% 5.6% 10.6% 10.6% 1.4% 6.3%

1年生 91 14.3% 19.6% 3.6% 10.7% 8.9% 1.8% 3.6%

2年生 89 14.0% 18.6% 2.3% 9.3% 11.6% 2.3% 9.3%

3年生 78 20.6% 20.6% 14.7% 11.8% 14.7% 0.0% 2.9%

4年生 13 0.0% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2%

服飾造形学科 265 11.1% 11.7% 8.6% 4.9% 2.5% 1.2% 3.7%

1年生 106 11.3% 21.0% 14.5% 6.5% 1.6% 0.0% 6.5%

2年生 72 8.7% 10.9% 8.7% 6.5% 4.3% 0.0% 4.3%

3年生 53 5.7% 0.0% 2.9% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0%

4年生 34 26.3% 5.3% 0.0% 5.3% 0.0% 10.5% 0.0%

健康栄養学科 638 5.4% 20.9% 6.8% 4.6% 2.4% 3.3% 5.4%

1年生 172 5.0% 28.9% 6.6% 5.0% 1.7% 1.7% 1.7%

2年生 177 6.7% 22.2% 11.1% 4.4% 4.4% 3.3% 7.8%

3年生 202 5.8% 18.4% 5.8% 4.9% 1.9% 6.8% 7.8%

4年生 87 3.7% 5.6% 1.9% 3.7% 1.9% 0.0% 5.6%

家政福祉学科 394 3.7% 15.8% 7.9% 9.5% 3.3% 3.3% 2.5%

1年生 165 4.0% 18.0% 9.0% 10.0% 2.0% 5.0% 3.0%

2年生 91 3.3% 11.7% 3.3% 10.0% 6.7% 3.3% 0.0%

3年生 100 3.8% 22.6% 13.2% 9.4% 3.8% 0.0% 3.8%

4年生 38 3.6% 3.6% 3.6% 7.1% 0.0% 3.6% 3.6%

看護学科 318 10.8% 22.6% 8.1% 9.1% 2.7% 2.2% 7.0%

1年生 141 9.4% 24.7% 9.4% 3.5% 1.2% 3.5% 5.9%

2年生 133 12.8% 16.7% 5.1% 14.1% 3.8% 1.3% 6.4%

3年生 44 8.7% 34.8% 13.0% 13.0% 4.3% 0.0% 13.0%

4年生 0 - - - - - - -

Q20　大学で不満だと思う点（学科・学年別）2

友
人
と
の
関

係

就
職
活
動

大
学
の
行
事

サ
ー

ク
ル
活

動

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動

事
務
職
員
の

対
応

施
設
や
設
備

所
在
地
や
景

観

全体 4.4% 5.5% 14.4% 18.6% 2.1% 6.4% 14.6% 11.0%

日本文学文化学科 7.6% 6.1% 13.3% 17.3% 2.9% 7.2% 14.4% 10.4%

1年生 14.0% 3.2% 14.0% 24.7% 3.2% 3.2% 7.5% 9.7%

2年生 4.5% 3.4% 13.6% 10.2% 1.1% 5.7% 10.2% 8.0%

3年生 5.0% 16.7% 8.3% 16.7% 5.0% 5.0% 21.7% 11.7%

4年生 2.7% 2.7% 18.9% 16.2% 2.7% 24.3% 29.7% 16.2%

心理学科 4.5% 9.1% 8.5% 15.3% 1.7% 8.5% 17.6% 9.1%

1年生 6.6% 1.6% 3.3% 13.1% 3.3% 4.9% 3.3% 4.9%

2年生 4.4% 8.9% 13.3% 24.4% 2.2% 11.1% 20.0% 13.3%

3年生 3.7% 20.4% 11.1% 11.1% 0.0% 13.0% 31.5% 11.1%

4年生 0.0% 0.0% 6.3% 12.5% 0.0% 0.0% 18.8% 6.3%

こども発達学科 1.3% 2.2% 21.1% 24.6% 2.2% 3.5% 14.5% 12.7%

1年生 1.5% 0.0% 11.8% 26.5% 1.5% 0.0% 1.5% 13.2%

2年生 0.0% 0.0% 25.8% 30.6% 3.2% 3.2% 14.5% 14.5%

3年生 2.3% 7.0% 20.9% 20.9% 2.3% 4.7% 20.9% 16.3%

4年生 1.8% 3.6% 27.3% 18.2% 1.8% 7.3% 25.5% 7.3%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 4.2% 7.5% 15.0% 20.8% 2.5% 6.7% 13.3% 10.0%

1年生 6.1% 0.0% 10.2% 18.4% 0.0% 2.0% 2.0% 10.2%

2年生 2.4% 11.9% 14.3% 21.4% 7.1% 4.8% 19.0% 11.9%

3年生 5.6% 11.1% 27.8% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 5.6%

4年生 0.0% 18.2% 18.2% 9.1% 0.0% 18.2% 36.4% 9.1%

国際学科 2.1% 5.6% 19.0% 18.3% 1.4% 6.3% 18.3% 14.1%

1年生 0.0% 1.8% 7.1% 10.7% 3.6% 0.0% 19.6% 12.5%

2年生 2.3% 7.0% 25.6% 20.9% 0.0% 9.3% 25.6% 20.9%

3年生 5.9% 11.8% 32.4% 29.4% 0.0% 14.7% 11.8% 8.8%

4年生 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

服飾造形学科 6.2% 4.3% 13.0% 16.0% 1.2% 6.8% 14.2% 8.6%

1年生 6.5% 0.0% 11.3% 21.0% 0.0% 3.2% 4.8% 6.5%

2年生 6.5% 0.0% 10.9% 13.0% 0.0% 4.3% 10.9% 13.0%

3年生 8.6% 14.3% 17.1% 17.1% 2.9% 5.7% 22.9% 5.7%

4年生 0.0% 10.5% 15.8% 5.3% 5.3% 26.3% 36.8% 10.5%

健康栄養学科 2.7% 5.4% 15.8% 21.7% 3.0% 5.2% 18.5% 13.0%

1年生 1.7% 0.0% 11.6% 9.9% 0.8% 0.8% 4.1% 14.0%

2年生 4.4% 6.7% 18.9% 32.2% 6.7% 7.8% 20.0% 12.2%

3年生 3.9% 9.7% 17.5% 27.2% 1.9% 5.8% 27.2% 14.6%

4年生 0.0% 7.4% 16.7% 20.4% 3.7% 9.3% 31.5% 9.3%

家政福祉学科 4.6% 7.9% 12.0% 14.1% 2.1% 9.1% 11.6% 8.7%

1年生 7.0% 4.0% 10.0% 19.0% 2.0% 7.0% 7.0% 8.0%

2年生 3.3% 3.3% 13.3% 15.0% 3.3% 1.7% 10.0% 13.3%

3年生 3.8% 17.0% 15.1% 9.4% 1.9% 18.9% 20.8% 7.5%

4年生 0.0% 14.3% 10.7% 3.6% 0.0% 14.3% 14.3% 3.6%

看護学科 6.5% 2.2% 11.3% 17.2% 0.5% 5.4% 7.0% 10.8%

1年生 7.1% 3.5% 9.4% 21.2% 0.0% 5.9% 4.7% 10.6%

2年生 6.4% 0.0% 14.1% 16.7% 1.3% 5.1% 6.4% 10.3%

3年生 4.3% 4.3% 8.7% 4.3% 0.0% 4.3% 17.4% 13.0%

4年生 - - - - - - - -
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Q20　大学で不満だと思う点（学科・学年別）3

伝
統
が
あ
る

こ
と

そ
の
他

無
効
・

無
回
答

全体 0.4% 9.4% 34.7%

日本文学文化学科 0.4% 10.1% 34.9%

1年生 0.0% 17.2% 29.0%

2年生 0.0% 5.7% 46.6%

3年生 0.0% 3.3% 35.0%

4年生 2.7% 13.5% 21.6%

心理学科 0.0% 10.8% 36.9%

1年生 0.0% 11.5% 50.8%

2年生 0.0% 11.1% 26.7%

3年生 0.0% 11.1% 25.9%

4年生 0.0% 6.3% 50.0%

こども発達学科 0.4% 6.6% 36.8%

1年生 0.0% 4.4% 52.9%

2年生 1.6% 9.7% 32.3%

3年生 0.0% 11.6% 27.9%

4年生 0.0% 1.8% 29.1%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 0.8% 8.3% 36.7%

1年生 2.0% 12.2% 42.9%

2年生 0.0% 2.4% 35.7%

3年生 0.0% 5.6% 27.8%

4年生 0.0% 18.2% 27.3%

国際学科 0.7% 4.2% 31.7%

1年生 1.8% 7.1% 35.7%

2年生 0.0% 2.3% 25.6%

3年生 0.0% 0.0% 29.4%

4年生 0.0% 11.1% 44.4%

服飾造形学科 0.0% 11.7% 37.7%

1年生 0.0% 17.7% 38.7%

2年生 0.0% 6.5% 47.8%

3年生 0.0% 14.3% 31.4%

4年生 0.0% 0.0% 21.1%

健康栄養学科 0.8% 9.0% 29.3%

1年生 0.0% 12.4% 36.4%

2年生 1.1% 3.3% 23.3%

3年生 1.9% 11.7% 23.3%

4年生 0.0% 5.6% 35.2%

家政福祉学科 0.0% 10.4% 36.9%

1年生 0.0% 15.0% 35.0%

2年生 0.0% 8.3% 41.7%

3年生 0.0% 9.4% 28.3%

4年生 0.0% 0.0% 50.0%

看護学科 0.0% 12.4% 35.5%

1年生 0.0% 15.3% 30.6%

2年生 0.0% 9.0% 41.0%

3年生 0.0% 13.0% 34.8%

4年生 - - -

Q23　アルバイトの頻度（学科・学年別）1

回
答
数

週
に
5
日
以

上
し
て
い
る

週
に
3
～

4

日
し
て
い
る

週
に
1
～

2

日
し
て
い
る

時
々
し
て
い

る

し
た
こ
と
は

あ
る
が
現
在

し
て
い
な
い

し
た
こ
と
が

な
い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 3.1% 43.4% 22.8% 4.3% 13.7% 9.8% 0.2% 2.7%

日本文学文化学科 278 1.8% 40.3% 16.2% 4.7% 15.1% 18.7% 0.4% 2.9%

1年生 93 1.1% 37.6% 10.8% 3.2% 11.8% 33.3% 0.0% 2.2%

2年生 88 3.4% 47.7% 15.9% 3.4% 13.6% 13.6% 0.0% 2.3%

3年生 60 1.7% 43.3% 23.3% 5.0% 10.0% 10.0% 1.7% 5.0%

4年生 37 0.0% 24.3% 18.9% 10.8% 35.1% 8.1% 0.0% 2.7%

心理学科 176 1.7% 39.8% 19.9% 7.4% 19.3% 9.1% 0.6% 2.3%

1年生 61 1.6% 34.4% 18.0% 4.9% 19.7% 18.0% 1.6% 1.6%

2年生 45 4.4% 35.6% 28.9% 2.2% 20.0% 2.2% 0.0% 6.7%

3年生 54 0.0% 50.0% 16.7% 14.8% 13.0% 5.6% 0.0% 0.0%

4年生 16 0.0% 37.5% 12.5% 6.3% 37.5% 6.3% 0.0% 0.0%

こども発達学科 228 2.6% 52.2% 25.9% 3.1% 10.5% 4.4% 0.4% 0.9%

1年生 68 0.0% 54.4% 20.6% 1.5% 11.8% 10.3% 0.0% 1.5%

2年生 62 1.6% 48.4% 30.6% 4.8% 11.3% 1.6% 1.6% 0.0%

3年生 43 7.0% 60.5% 20.9% 2.3% 7.0% 2.3% 0.0% 0.0%

4年生 55 3.6% 47.3% 30.9% 3.6% 10.9% 1.8% 0.0% 1.8%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 3.3% 44.2% 15.8% 2.5% 14.2% 15.0% 0.0% 5.0%

1年生 49 6.1% 32.7% 14.3% 4.1% 12.2% 26.5% 0.0% 4.1%

2年生 42 0.0% 52.4% 19.0% 2.4% 16.7% 4.8% 0.0% 4.8%

3年生 18 5.6% 50.0% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1%

4年生 11 0.0% 54.5% 0.0% 0.0% 18.2% 27.3% 0.0% 0.0%

国際学科 142 7.0% 50.7% 21.1% 1.4% 6.3% 9.9% 0.0% 3.5%

1年生 56 7.1% 51.8% 14.3% 1.8% 5.4% 16.1% 0.0% 3.6%

2年生 43 4.7% 51.2% 23.3% 2.3% 9.3% 7.0% 0.0% 2.3%

3年生 34 8.8% 50.0% 26.5% 0.0% 5.9% 2.9% 0.0% 5.9%

4年生 9 11.1% 44.4% 33.3% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

服飾造形学科 162 1.2% 39.5% 21.0% 4.3% 16.7% 14.2% 0.0% 3.1%

1年生 62 1.6% 45.2% 17.7% 0.0% 11.3% 22.6% 0.0% 1.6%

2年生 46 2.2% 37.0% 23.9% 4.3% 19.6% 10.9% 0.0% 2.2%

3年生 35 0.0% 34.3% 22.9% 11.4% 14.3% 8.6% 0.0% 8.6%

4年生 19 0.0% 36.8% 21.1% 5.3% 31.6% 5.3% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 3.0% 38.9% 29.6% 4.1% 13.6% 7.3% 0.0% 3.5%

1年生 121 4.1% 44.6% 25.6% 1.7% 6.6% 14.9% 0.0% 2.5%

2年生 90 2.2% 44.4% 36.7% 1.1% 8.9% 4.4% 0.0% 2.2%

3年生 103 2.9% 33.0% 29.1% 9.7% 14.6% 2.9% 0.0% 7.8%

4年生 54 1.9% 27.8% 27.8% 3.7% 35.2% 3.7% 0.0% 0.0%

家政福祉学科 241 4.1% 46.1% 24.1% 3.3% 13.7% 6.6% 0.0% 2.1%

1年生 100 4.0% 41.0% 23.0% 3.0% 16.0% 11.0% 0.0% 2.0%

2年生 60 5.0% 56.7% 15.0% 3.3% 13.3% 5.0% 0.0% 1.7%

3年生 53 3.8% 45.3% 37.7% 3.8% 7.5% 0.0% 0.0% 1.9%

4年生 28 3.6% 42.9% 21.4% 3.6% 17.9% 7.1% 0.0% 3.6%

看護学科 186 3.8% 43.5% 23.7% 7.0% 13.4% 5.9% 0.5% 2.2%

1年生 85 4.7% 44.7% 24.7% 4.7% 8.2% 9.4% 1.2% 2.4%

2年生 78 2.6% 52.6% 28.2% 3.8% 7.7% 2.6% 0.0% 2.6%

3年生 23 4.3% 8.7% 4.3% 26.1% 52.2% 4.3% 0.0% 0.0%

4年生 0 - - - - - - - -
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Q24　アルバイトをする理由（学科・学年別）1

回
答
数

授
業
料

(

学

費

)

普
段
の
生
活

費

楽
し
み
の
買

い
物
・
食

事
・
旅
行
な

ど

教
科
書
や
英

会
話
な
ど
の

学
習
費

社
会
経
験

皆
が
し
て
い

る
か
ら

そ
の
他

し
た
こ
と
が

な
い

無
効
・

無
回
答

全体 4,255 15.4% 39.7% 74.0% 16.0% 51.9% 6.8% 4.9% 8.0% 7.0%

日本文学文化学科 580 17.3% 36.3% 62.6% 12.2% 45.3% 4.7% 4.3% 12.9% 12.9%

1年生 172 22.6% 32.3% 50.5% 5.4% 31.2% 2.2% 2.2% 26.9% 11.8%

2年生 190 14.8% 33.0% 72.7% 15.9% 50.0% 4.5% 5.7% 8.0% 11.4%

3年生 133 16.7% 43.3% 66.7% 16.7% 46.7% 5.0% 5.0% 6.7% 15.0%

4年生 85 10.8% 43.2% 62.2% 13.5% 67.6% 10.8% 5.4% 0.0% 16.2%

心理学科 417 14.2% 38.6% 77.3% 18.8% 56.8% 11.9% 5.1% 6.8% 7.4%

1年生 137 23.0% 34.4% 68.9% 11.5% 47.5% 11.5% 4.9% 14.8% 8.2%

2年生 114 8.9% 37.8% 86.7% 24.4% 64.4% 17.8% 4.4% 0.0% 8.9%

3年生 132 9.3% 46.3% 77.8% 27.8% 61.1% 9.3% 3.7% 3.7% 5.6%

4年生 34 12.5% 31.3% 81.3% 0.0% 56.3% 6.3% 12.5% 6.3% 6.3%

こども発達学科 490 8.3% 34.6% 83.3% 14.0% 54.8% 5.7% 6.1% 3.9% 3.9%

1年生 141 10.3% 22.1% 76.5% 13.2% 54.4% 4.4% 11.8% 10.3% 4.4%

2年生 138 3.2% 45.2% 87.1% 11.3% 56.5% 6.5% 6.5% 0.0% 6.5%

3年生 88 4.7% 34.9% 76.7% 20.9% 53.5% 4.7% 4.7% 2.3% 2.3%

4年生 123 14.5% 38.2% 92.7% 12.7% 54.5% 7.3% 0.0% 1.8% 1.8%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 258 12.5% 36.7% 68.3% 11.7% 54.2% 8.3% 2.5% 10.0% 10.8%

1年生 91 10.2% 22.4% 61.2% 4.1% 44.9% 6.1% 4.1% 18.4% 14.3%

2年生 99 11.9% 42.9% 76.2% 16.7% 64.3% 11.9% 2.4% 2.4% 7.1%

3年生 43 11.1% 44.4% 77.8% 22.2% 66.7% 5.6% 0.0% 0.0% 11.1%

4年生 25 27.3% 63.6% 54.5% 9.1% 36.4% 9.1% 0.0% 18.2% 9.1%

国際学科 325 14.1% 40.8% 75.4% 14.1% 54.9% 8.5% 4.9% 7.0% 9.2%

1年生 122 12.5% 32.1% 73.2% 14.3% 51.8% 7.1% 5.4% 12.5% 8.9%

2年生 99 14.0% 48.8% 76.7% 14.0% 53.5% 7.0% 4.7% 4.7% 7.0%

3年生 79 11.8% 44.1% 76.5% 14.7% 55.9% 8.8% 5.9% 0.0% 14.7%

4年生 25 33.3% 44.4% 77.8% 11.1% 77.8% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0%

服飾造形学科 333 11.7% 37.0% 66.7% 16.7% 37.7% 7.4% 8.0% 11.7% 8.6%

1年生 119 12.9% 22.6% 64.5% 11.3% 38.7% 8.1% 4.8% 21.0% 8.1%

2年生 104 15.2% 47.8% 78.3% 15.2% 43.5% 4.3% 10.9% 8.7% 2.2%

3年生 71 0.0% 37.1% 60.0% 31.4% 34.3% 8.6% 11.4% 2.9% 17.1%

4年生 39 21.1% 57.9% 57.9% 10.5% 26.3% 10.5% 5.3% 5.3% 10.5%

健康栄養学科 856 16.6% 43.2% 76.1% 16.6% 57.1% 6.0% 4.9% 7.6% 4.6%

1年生 277 22.3% 37.2% 69.4% 14.0% 57.0% 4.1% 5.0% 14.9% 5.0%

2年生 229 17.8% 51.1% 82.2% 20.0% 60.0% 7.8% 8.9% 4.4% 2.2%

3年生 240 14.6% 44.7% 77.7% 17.5% 58.3% 5.8% 2.9% 3.9% 7.8%

4年生 110 5.6% 40.7% 77.8% 14.8% 50.0% 7.4% 1.9% 3.7% 1.9%

家政福祉学科 593 17.0% 46.9% 78.0% 22.8% 58.5% 7.5% 4.1% 6.6% 4.6%

1年生 226 20.0% 38.0% 72.0% 16.0% 54.0% 7.0% 3.0% 11.0% 5.0%

2年生 163 16.7% 55.0% 85.0% 25.0% 63.3% 11.7% 6.7% 5.0% 3.3%

3年生 144 15.1% 54.7% 86.8% 35.8% 66.0% 5.7% 3.8% 0.0% 3.8%

4年生 60 10.7% 46.4% 67.9% 17.9% 50.0% 3.6% 3.6% 7.1% 7.1%

看護学科 403 24.2% 39.2% 75.8% 15.6% 43.5% 4.3% 4.3% 5.4% 4.3%

1年生 182 27.1% 32.9% 72.9% 11.8% 47.1% 4.7% 4.7% 8.2% 4.7%

2年生 171 21.8% 44.9% 79.5% 16.7% 41.0% 5.1% 2.6% 2.6% 5.1%

3年生 50 21.7% 43.5% 73.9% 26.1% 39.1% 0.0% 8.7% 4.3% 0.0%

4年生 0 - - - - - - - - -

Q25　学費はだれが負担しているか（学科・学年別）

回
答
数

家
族

（
親
・
祖

父
母
な
ど

）
が

負
担
し
て
い
る

自
身
の
貯
金
や

ア
ル
バ
イ
ト
収

入
で
負
担
し
て

い
る

奨
学
金
を
学
費

に
充
て
て
い
る

特
待
生
な
の
で

学
費
は
免
除
さ

れ
て
い
る

無
効
・

無
回
答

全体 2,416 85.7% 9.6% 27.4% 0.7% 3.7%

日本文学文化学科 359 83.5% 12.9% 26.6% 1.1% 5.0%

1年生 122 88.2% 15.1% 24.7% 0.0% 3.2%

2年生 110 85.2% 10.2% 23.9% 2.3% 3.4%

3年生 78 78.3% 11.7% 30.0% 0.0% 10.0%

4年生 49 75.7% 16.2% 32.4% 2.7% 5.4%

心理学科 212 90.3% 6.3% 21.6% 0.0% 2.3%

1年生 79 91.8% 8.2% 27.9% 0.0% 1.6%

2年生 54 88.9% 4.4% 20.0% 0.0% 6.7%

3年生 60 94.4% 3.7% 13.0% 0.0% 0.0%

4年生 19 75.0% 12.5% 31.3% 0.0% 0.0%

こども発達学科 280 89.9% 4.8% 25.9% 0.0% 2.2%

1年生 86 91.2% 7.4% 26.5% 0.0% 1.5%

2年生 70 90.3% 0.0% 19.4% 0.0% 3.2%

3年生 50 88.4% 4.7% 20.9% 0.0% 2.3%

4年生 74 89.1% 7.3% 36.4% 0.0% 1.8%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 147 80.0% 10.0% 24.2% 0.8% 7.5%

1年生 57 79.6% 4.1% 24.5% 0.0% 8.2%

2年生 55 85.7% 11.9% 26.2% 2.4% 4.8%

3年生 23 83.3% 11.1% 22.2% 0.0% 11.1%

4年生 12 54.5% 27.3% 18.2% 0.0% 9.1%

国際学科 175 83.1% 10.6% 23.9% 0.0% 5.6%

1年生 68 85.7% 5.4% 25.0% 0.0% 5.4%

2年生 52 83.7% 11.6% 23.3% 0.0% 2.3%

3年生 41 79.4% 11.8% 17.6% 0.0% 11.8%

4年生 14 77.8% 33.3% 44.4% 0.0% 0.0%

服飾造形学科 205 88.9% 8.0% 25.3% 0.6% 3.7%

1年生 76 91.9% 9.7% 19.4% 0.0% 1.6%

2年生 60 93.5% 10.9% 23.9% 0.0% 2.2%

3年生 43 91.4% 0.0% 22.9% 0.0% 8.6%

4年生 26 63.2% 10.5% 52.6% 5.3% 5.3%

健康栄養学科 476 82.6% 9.0% 32.9% 1.4% 3.5%

1年生 171 86.0% 11.6% 38.8% 2.5% 2.5%

2年生 113 76.7% 10.0% 35.6% 1.1% 2.2%

3年生 130 83.5% 7.8% 26.2% 1.0% 7.8%

4年生 62 83.3% 3.7% 27.8% 0.0% 0.0%

家政福祉学科 311 87.6% 10.4% 27.4% 1.2% 2.5%

1年生 127 82.0% 12.0% 29.0% 1.0% 3.0%

2年生 79 91.7% 6.7% 30.0% 1.7% 1.7%

3年生 69 92.5% 9.4% 24.5% 1.9% 1.9%

4年生 36 89.3% 14.3% 21.4% 0.0% 3.6%

看護学科 251 86.0% 14.5% 31.2% 0.5% 2.7%

1年生 111 87.1% 12.9% 27.1% 1.2% 2.4%

2年生 107 83.3% 15.4% 34.6% 0.0% 3.8%

3年生 33 91.3% 17.4% 34.8% 0.0% 0.0%

4年生 0 - - - - -
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Q26　新型コロナウイルス感染拡大の経済的な影響（学科・学年別）

回
答
数

非
常
に
困

っ

て
い
る

困
っ
て
い
る

あ
ま
り
困

っ

て
い
な
い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 4.2% 21.3% 63.5% 8.3% 2.7%

日本文学文化学科 278 4.7% 21.9% 61.5% 9.0% 2.9%

1年生 93 7.5% 19.4% 63.4% 7.5% 2.2%

2年生 88 3.4% 18.2% 67.0% 9.1% 2.3%

3年生 60 5.0% 28.3% 45.0% 16.7% 5.0%

4年生 37 0.0% 27.0% 70.3% 0.0% 2.7%

心理学科 176 5.1% 23.9% 59.1% 9.7% 2.3%

1年生 61 4.9% 26.2% 60.7% 6.6% 1.6%

2年生 45 2.2% 13.3% 64.4% 13.3% 6.7%

3年生 54 7.4% 27.8% 53.7% 11.1% 0.0%

4年生 16 6.3% 31.3% 56.3% 6.3% 0.0%

こども発達学科 228 2.6% 11.8% 75.4% 9.2% 0.9%

1年生 68 0.0% 2.9% 86.8% 8.8% 1.5%

2年生 62 3.2% 11.3% 69.4% 16.1% 0.0%

3年生 43 4.7% 18.6% 69.8% 7.0% 0.0%

4年生 55 3.6% 18.2% 72.7% 3.6% 1.8%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 5.0% 17.5% 65.8% 6.7% 5.0%

1年生 49 6.1% 12.2% 71.4% 6.1% 4.1%

2年生 42 2.4% 23.8% 59.5% 9.5% 4.8%

3年生 18 0.0% 16.7% 72.2% 0.0% 11.1%

4年生 11 18.2% 18.2% 54.5% 9.1% 0.0%

国際学科 142 2.8% 22.5% 64.8% 6.3% 3.5%

1年生 56 3.6% 19.6% 66.1% 7.1% 3.6%

2年生 43 2.3% 25.6% 65.1% 4.7% 2.3%

3年生 34 2.9% 23.5% 61.8% 5.9% 5.9%

4年生 9 0.0% 22.2% 66.7% 11.1% 0.0%

服飾造形学科 162 3.1% 19.1% 64.8% 9.9% 3.1%

1年生 62 4.8% 17.7% 71.0% 4.8% 1.6%

2年生 46 0.0% 19.6% 65.2% 13.0% 2.2%

3年生 35 5.7% 22.9% 51.4% 11.4% 8.6%

4年生 19 0.0% 15.8% 68.4% 15.8% 0.0%

健康栄養学科 368 2.2% 23.1% 64.4% 6.8% 3.5%

1年生 121 2.5% 14.9% 71.1% 9.1% 2.5%

2年生 90 2.2% 35.6% 52.2% 7.8% 2.2%

3年生 103 2.9% 26.2% 58.3% 4.9% 7.8%

4年生 54 0.0% 14.8% 81.5% 3.7% 0.0%

家政福祉学科 241 4.1% 23.2% 61.4% 9.1% 2.1%

1年生 100 7.0% 26.0% 56.0% 9.0% 2.0%

2年生 60 1.7% 21.7% 65.0% 10.0% 1.7%

3年生 53 3.8% 20.8% 64.2% 9.4% 1.9%

4年生 28 0.0% 21.4% 67.9% 7.1% 3.6%

看護学科 186 9.7% 26.3% 53.8% 8.1% 2.2%

1年生 85 8.2% 23.5% 57.6% 8.2% 2.4%

2年生 78 9.0% 26.9% 52.6% 9.0% 2.6%

3年生 23 17.4% 34.8% 43.5% 4.3% 0.0%

4年生 0 - - - - -

Q28　スマートフォンを持っているか（学科・学年別）

回
答
数

は
い

い
い
え

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 96.8% 0.3% 0.2% 2.7%

日本文学文化学科 278 96.4% 0.4% 0.4% 2.9%

1年生 93 97.8% 0.0% 0.0% 2.2%

2年生 88 97.7% 0.0% 0.0% 2.3%

3年生 60 93.3% 0.0% 1.7% 5.0%

4年生 37 94.6% 2.7% 0.0% 2.7%

心理学科 176 97.7% 0.0% 0.0% 2.3%

1年生 61 98.4% 0.0% 0.0% 1.6%

2年生 45 93.3% 0.0% 0.0% 6.7%

3年生 54 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 16 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

こども発達学科 228 98.7% 0.4% 0.0% 0.9%

1年生 68 98.5% 0.0% 0.0% 1.5%

2年生 62 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3年生 43 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 55 96.4% 1.8% 0.0% 1.8%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 94.2% 0.0% 0.8% 5.0%

1年生 49 95.9% 0.0% 0.0% 4.1%

2年生 42 92.9% 0.0% 2.4% 4.8%

3年生 18 88.9% 0.0% 0.0% 11.1%

4年生 11 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国際学科 142 95.8% 0.7% 0.0% 3.5%

1年生 56 96.4% 0.0% 0.0% 3.6%

2年生 43 95.3% 2.3% 0.0% 2.3%

3年生 34 94.1% 0.0% 0.0% 5.9%

4年生 9 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

服飾造形学科 162 96.3% 0.6% 0.0% 3.1%

1年生 62 98.4% 0.0% 0.0% 1.6%

2年生 46 97.8% 0.0% 0.0% 2.2%

3年生 35 91.4% 0.0% 0.0% 8.6%

4年生 19 94.7% 5.3% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 96.2% 0.3% 0.0% 3.5%

1年生 121 97.5% 0.0% 0.0% 2.5%

2年生 90 96.7% 1.1% 0.0% 2.2%

3年生 103 92.2% 0.0% 0.0% 7.8%

4年生 54 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

家政福祉学科 241 97.5% 0.0% 0.4% 2.1%

1年生 100 97.0% 0.0% 1.0% 2.0%

2年生 60 98.3% 0.0% 0.0% 1.7%

3年生 53 98.1% 0.0% 0.0% 1.9%

4年生 28 96.4% 0.0% 0.0% 3.6%

看護学科 186 97.8% 0.0% 0.0% 2.2%

1年生 85 97.6% 0.0% 0.0% 2.4%

2年生 78 97.4% 0.0% 0.0% 2.6%

3年生 23 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 0 - - - -
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Q29　スマートフォンでの学習頻度（学科・学年別）1

回
答
数

週
に
5
日
以

上
使
う

週
に
3
～

4

日
使
う

週
に
1
～

2

日
使
う

必
要
な
時
だ

け
使
う

ほ
と
ん
ど
使

わ
な
い

持
っ
て
い
な

い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 33.6% 20.9% 6.8% 30.7% 4.7% 0.2% 0.3% 2.7%

日本文学文化学科 278 30.6% 21.9% 5.4% 33.1% 5.4% 0.4% 0.4% 2.9%

1年生 93 36.6% 20.4% 6.5% 29.0% 5.4% 0.0% 0.0% 2.2%

2年生 88 26.1% 25.0% 3.4% 37.5% 4.5% 0.0% 1.1% 2.3%

3年生 60 31.7% 21.7% 8.3% 30.0% 3.3% 0.0% 0.0% 5.0%

4年生 37 24.3% 18.9% 2.7% 37.8% 10.8% 2.7% 0.0% 2.7%

心理学科 176 34.7% 18.2% 8.0% 31.3% 5.7% 0.0% 0.0% 2.3%

1年生 61 31.1% 21.3% 9.8% 29.5% 6.6% 0.0% 0.0% 1.6%

2年生 45 31.1% 13.3% 6.7% 35.6% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7%

3年生 54 42.6% 18.5% 7.4% 27.8% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 16 31.3% 18.8% 6.3% 37.5% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0%

こども発達学科 228 39.5% 21.1% 8.3% 28.5% 1.8% 0.0% 0.0% 0.9%

1年生 68 42.6% 14.7% 14.7% 25.0% 1.5% 0.0% 0.0% 1.5%

2年生 62 51.6% 19.4% 3.2% 24.2% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0%

3年生 43 32.6% 32.6% 2.3% 32.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 55 27.3% 21.8% 10.9% 34.5% 3.6% 0.0% 0.0% 1.8%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 38.3% 17.5% 6.7% 27.5% 5.0% 0.0% 0.0% 5.0%

1年生 49 32.7% 16.3% 6.1% 32.7% 8.2% 0.0% 0.0% 4.1%

2年生 42 47.6% 19.0% 7.1% 19.0% 2.4% 0.0% 0.0% 4.8%

3年生 18 27.8% 22.2% 5.6% 27.8% 5.6% 0.0% 0.0% 11.1%

4年生 11 45.5% 9.1% 9.1% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国際学科 142 31.7% 21.1% 4.9% 30.3% 7.0% 0.7% 0.7% 3.5%

1年生 56 33.9% 16.1% 7.1% 32.1% 7.1% 0.0% 0.0% 3.6%

2年生 43 30.2% 30.2% 2.3% 30.2% 2.3% 2.3% 0.0% 2.3%

3年生 34 32.4% 23.5% 0.0% 23.5% 11.8% 0.0% 2.9% 5.9%

4年生 9 22.2% 0.0% 22.2% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

服飾造形学科 162 31.5% 20.4% 8.6% 31.5% 3.1% 0.6% 1.2% 3.1%

1年生 62 22.6% 25.8% 8.1% 37.1% 3.2% 0.0% 1.6% 1.6%

2年生 46 45.7% 15.2% 10.9% 19.6% 4.3% 0.0% 2.2% 2.2%

3年生 35 34.3% 20.0% 8.6% 25.7% 2.9% 0.0% 0.0% 8.6%

4年生 19 21.1% 15.8% 5.3% 52.6% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 30.4% 23.1% 7.1% 31.0% 4.9% 0.0% 0.0% 3.5%

1年生 121 32.2% 11.6% 5.0% 38.8% 9.9% 0.0% 0.0% 2.5%

2年生 90 32.2% 27.8% 6.7% 27.8% 3.3% 0.0% 0.0% 2.2%

3年生 103 25.2% 36.9% 11.7% 17.5% 1.0% 0.0% 0.0% 7.8%

4年生 54 33.3% 14.8% 3.7% 44.4% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0%

家政福祉学科 241 34.0% 19.1% 7.5% 31.5% 5.0% 0.0% 0.8% 2.1%

1年生 100 39.0% 17.0% 7.0% 28.0% 6.0% 0.0% 1.0% 2.0%

2年生 60 26.7% 21.7% 3.3% 43.3% 1.7% 0.0% 1.7% 1.7%

3年生 53 39.6% 18.9% 9.4% 26.4% 3.8% 0.0% 0.0% 1.9%

4年生 28 21.4% 21.4% 14.3% 28.6% 10.7% 0.0% 0.0% 3.6%

看護学科 186 36.0% 22.6% 4.3% 29.6% 5.4% 0.0% 0.0% 2.2%

1年生 85 31.8% 22.4% 5.9% 34.1% 3.5% 0.0% 0.0% 2.4%

2年生 78 41.0% 24.4% 2.6% 24.4% 5.1% 0.0% 0.0% 2.6%

3年生 23 34.8% 17.4% 4.3% 30.4% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 0 - - - - - - - -

Q30　スマートフォンの平均利用時間（学科・学年別）1

回
答
数

8
時
間
以
上

6
時
間
以
上

4
時
間
以
上

2
時
間
以
上

2
時
間
未
満

持
っ
て
い
な

い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 21.7% 29.7% 30.6% 10.4% 3.1% 0.2% 1.6% 2.7%

日本文学文化学科 278 32.4% 27.7% 23.0% 7.9% 2.5% 0.4% 3.2% 2.9%

1年生 93 33.3% 23.7% 25.8% 9.7% 1.1% 0.0% 4.3% 2.2%

2年生 88 34.1% 28.4% 21.6% 9.1% 1.1% 0.0% 3.4% 2.3%

3年生 60 35.0% 28.3% 15.0% 6.7% 6.7% 0.0% 3.3% 5.0%

4年生 37 21.6% 35.1% 32.4% 2.7% 2.7% 2.7% 0.0% 2.7%

心理学科 176 27.8% 36.4% 22.2% 5.1% 4.5% 0.0% 1.7% 2.3%

1年生 61 19.7% 45.9% 24.6% 4.9% 3.3% 0.0% 0.0% 1.6%

2年生 45 28.9% 35.6% 22.2% 2.2% 4.4% 0.0% 0.0% 6.7%

3年生 54 37.0% 31.5% 16.7% 7.4% 5.6% 0.0% 1.9% 0.0%

4年生 16 25.0% 18.8% 31.3% 6.3% 6.3% 0.0% 12.5% 0.0%

こども発達学科 228 15.8% 36.0% 35.5% 10.1% 0.9% 0.0% 0.9% 0.9%

1年生 68 13.2% 35.3% 38.2% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5%

2年生 62 11.3% 46.8% 32.3% 6.5% 1.6% 0.0% 1.6% 0.0%

3年生 43 14.0% 27.9% 41.9% 11.6% 2.3% 0.0% 2.3% 0.0%

4年生 55 25.5% 30.9% 30.9% 10.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 18.3% 25.0% 37.5% 10.8% 2.5% 0.8% 0.0% 5.0%

1年生 49 22.4% 22.4% 34.7% 12.2% 4.1% 0.0% 0.0% 4.1%

2年生 42 14.3% 31.0% 38.1% 7.1% 2.4% 2.4% 0.0% 4.8%

3年生 18 16.7% 27.8% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

4年生 11 18.2% 9.1% 54.5% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国際学科 142 16.2% 24.6% 36.6% 13.4% 2.8% 0.7% 2.1% 3.5%

1年生 56 12.5% 30.4% 35.7% 14.3% 3.6% 0.0% 0.0% 3.6%

2年生 43 18.6% 23.3% 41.9% 9.3% 0.0% 2.3% 2.3% 2.3%

3年生 34 17.6% 20.6% 23.5% 20.6% 5.9% 0.0% 5.9% 5.9%

4年生 9 22.2% 11.1% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

服飾造形学科 162 26.5% 24.1% 28.4% 11.7% 2.5% 0.6% 3.1% 3.1%

1年生 62 27.4% 17.7% 33.9% 8.1% 3.2% 0.0% 8.1% 1.6%

2年生 46 30.4% 37.0% 21.7% 6.5% 2.2% 0.0% 0.0% 2.2%

3年生 35 31.4% 14.3% 28.6% 17.1% 0.0% 0.0% 0.0% 8.6%

4年生 19 5.3% 31.6% 26.3% 26.3% 5.3% 5.3% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 18.5% 27.2% 33.4% 12.5% 3.5% 0.0% 1.4% 3.5%

1年生 121 19.8% 28.9% 29.8% 14.0% 3.3% 0.0% 1.7% 2.5%

2年生 90 20.0% 28.9% 30.0% 15.6% 2.2% 0.0% 1.1% 2.2%

3年生 103 17.5% 20.4% 40.8% 7.8% 4.9% 0.0% 1.0% 7.8%

4年生 54 14.8% 33.3% 33.3% 13.0% 3.7% 0.0% 1.9% 0.0%

家政福祉学科 241 19.9% 31.1% 32.4% 9.1% 4.1% 0.0% 1.2% 2.1%

1年生 100 27.0% 25.0% 35.0% 7.0% 3.0% 0.0% 1.0% 2.0%

2年生 60 10.0% 31.7% 36.7% 10.0% 6.7% 0.0% 3.3% 1.7%

3年生 53 13.2% 49.1% 26.4% 7.5% 1.9% 0.0% 0.0% 1.9%

4年生 28 28.6% 17.9% 25.0% 17.9% 7.1% 0.0% 0.0% 3.6%

看護学科 186 18.3% 33.3% 29.0% 12.9% 3.8% 0.0% 0.5% 2.2%

1年生 85 14.1% 30.6% 32.9% 14.1% 4.7% 0.0% 1.2% 2.4%

2年生 78 24.4% 35.9% 23.1% 11.5% 2.6% 0.0% 0.0% 2.6%

3年生 23 13.0% 34.8% 34.8% 13.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 0 - - - - - - - -

100



Q31　タブレットを持っているか（学科・学年別）

回
答
数

は
い

い
い
え

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 33.6% 63.2% 0.5% 2.7%

日本文学文化学科 278 21.6% 75.2% 0.4% 2.9%

1年生 93 23.7% 73.1% 1.1% 2.2%

2年生 88 21.6% 76.1% 0.0% 2.3%

3年生 60 18.3% 76.7% 0.0% 5.0%

4年生 37 21.6% 75.7% 0.0% 2.7%

心理学科 176 30.1% 66.5% 1.1% 2.3%

1年生 61 29.5% 68.9% 0.0% 1.6%

2年生 45 31.1% 62.2% 0.0% 6.7%

3年生 54 27.8% 68.5% 3.7% 0.0%

4年生 16 37.5% 62.5% 0.0% 0.0%

こども発達学科 228 21.9% 76.8% 0.4% 0.9%

1年生 68 16.2% 80.9% 1.5% 1.5%

2年生 62 32.3% 67.7% 0.0% 0.0%

3年生 43 25.6% 74.4% 0.0% 0.0%

4年生 55 14.5% 83.6% 0.0% 1.8%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 29.2% 65.0% 0.8% 5.0%

1年生 49 32.7% 63.3% 0.0% 4.1%

2年生 42 23.8% 71.4% 0.0% 4.8%

3年生 18 16.7% 72.2% 0.0% 11.1%

4年生 11 54.5% 36.4% 9.1% 0.0%

国際学科 142 55.6% 40.8% 0.0% 3.5%

1年生 56 94.6% 1.8% 0.0% 3.6%

2年生 43 30.2% 67.4% 0.0% 2.3%

3年生 34 35.3% 58.8% 0.0% 5.9%

4年生 9 11.1% 88.9% 0.0% 0.0%

服飾造形学科 162 28.4% 68.5% 0.0% 3.1%

1年生 62 32.3% 66.1% 0.0% 1.6%

2年生 46 28.3% 69.6% 0.0% 2.2%

3年生 35 22.9% 68.6% 0.0% 8.6%

4年生 19 26.3% 73.7% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 18.2% 77.7% 0.5% 3.5%

1年生 121 25.6% 71.9% 0.0% 2.5%

2年生 90 14.4% 82.2% 1.1% 2.2%

3年生 103 10.7% 81.6% 0.0% 7.8%

4年生 54 22.2% 75.9% 1.9% 0.0%

家政福祉学科 241 27.8% 69.3% 0.8% 2.1%

1年生 100 31.0% 66.0% 1.0% 2.0%

2年生 60 13.3% 83.3% 1.7% 1.7%

3年生 53 35.8% 62.3% 0.0% 1.9%

4年生 28 32.1% 64.3% 0.0% 3.6%

看護学科 186 97.8% 0.0% 0.0% 2.2%

1年生 85 97.6% 0.0% 0.0% 2.4%

2年生 78 97.4% 0.0% 0.0% 2.6%

3年生 23 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 0 - - - -

Q32　タブレットでの学習頻度（学科・学年別）1

回
答
数

週
に
5
日
以

上
使
う

週
に
3
～

4

日
使
う

週
に
1
～

2

日
使
う

必
要
な
時
だ

け
使
う

ほ
と
ん
ど
使

わ
な
い

持
っ
て
い
な

い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 6.3% 7.0% 3.4% 9.5% 8.3% 62.2% 0.5% 2.7%

日本文学文化学科 278 4.3% 1.8% 1.8% 7.6% 7.2% 73.7% 0.7% 2.9%

1年生 93 3.2% 1.1% 3.2% 7.5% 8.6% 73.1% 1.1% 2.2%

2年生 88 3.4% 2.3% 1.1% 6.8% 9.1% 73.9% 1.1% 2.3%

3年生 60 6.7% 3.3% 1.7% 6.7% 1.7% 75.0% 0.0% 5.0%

4年生 37 5.4% 0.0% 0.0% 10.8% 8.1% 73.0% 0.0% 2.7%

心理学科 176 4.0% 2.3% 2.3% 7.4% 14.2% 65.9% 1.7% 2.3%

1年生 61 3.3% 1.6% 3.3% 6.6% 14.8% 68.9% 0.0% 1.6%

2年生 45 6.7% 2.2% 2.2% 4.4% 15.6% 62.2% 0.0% 6.7%

3年生 54 3.7% 3.7% 1.9% 9.3% 11.1% 64.8% 5.6% 0.0%

4年生 16 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 18.8% 68.8% 0.0% 0.0%

こども発達学科 228 3.5% 2.6% 3.1% 6.6% 6.6% 76.8% 0.0% 0.9%

1年生 68 4.4% 2.9% 0.0% 5.9% 5.9% 79.4% 0.0% 1.5%

2年生 62 3.2% 1.6% 8.1% 11.3% 6.5% 69.4% 0.0% 0.0%

3年生 43 2.3% 4.7% 4.7% 7.0% 7.0% 74.4% 0.0% 0.0%

4年生 55 3.6% 1.8% 0.0% 1.8% 7.3% 83.6% 0.0% 1.8%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 4.2% 5.0% 3.3% 7.5% 10.0% 64.2% 0.8% 5.0%

1年生 49 0.0% 2.0% 4.1% 8.2% 18.4% 63.3% 0.0% 4.1%

2年生 42 7.1% 7.1% 4.8% 7.1% 0.0% 69.0% 0.0% 4.8%

3年生 18 0.0% 5.6% 0.0% 5.6% 5.6% 72.2% 0.0% 11.1%

4年生 11 18.2% 9.1% 0.0% 9.1% 18.2% 36.4% 9.1% 0.0%

国際学科 142 13.4% 18.3% 4.2% 14.1% 5.6% 40.8% 0.0% 3.5%

1年生 56 30.4% 30.4% 7.1% 19.6% 7.1% 1.8% 0.0% 3.6%

2年生 43 2.3% 4.7% 4.7% 14.0% 4.7% 67.4% 0.0% 2.3%

3年生 34 2.9% 20.6% 0.0% 5.9% 5.9% 58.8% 0.0% 5.9%

4年生 9 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 88.9% 0.0% 0.0%

服飾造形学科 162 1.9% 8.0% 3.1% 5.6% 11.1% 67.3% 0.0% 3.1%

1年生 62 1.6% 12.9% 3.2% 6.5% 9.7% 64.5% 0.0% 1.6%

2年生 46 4.3% 4.3% 4.3% 4.3% 13.0% 67.4% 0.0% 2.2%

3年生 35 0.0% 5.7% 2.9% 5.7% 5.7% 71.4% 0.0% 8.6%

4年生 19 0.0% 5.3% 0.0% 5.3% 21.1% 68.4% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 3.0% 3.0% 1.6% 4.6% 7.3% 76.6% 0.3% 3.5%

1年生 121 5.0% 3.3% 3.3% 5.8% 9.9% 70.2% 0.0% 2.5%

2年生 90 2.2% 4.4% 0.0% 5.6% 4.4% 81.1% 0.0% 2.2%

3年生 103 1.9% 1.9% 0.0% 2.9% 3.9% 81.6% 0.0% 7.8%

4年生 54 1.9% 1.9% 3.7% 3.7% 13.0% 74.1% 1.9% 0.0%

家政福祉学科 241 4.1% 3.7% 2.9% 9.5% 10.0% 66.8% 0.8% 2.1%

1年生 100 6.0% 4.0% 4.0% 11.0% 12.0% 60.0% 1.0% 2.0%

2年生 60 1.7% 1.7% 0.0% 6.7% 3.3% 83.3% 1.7% 1.7%

3年生 53 1.9% 7.5% 3.8% 7.5% 15.1% 62.3% 0.0% 1.9%

4年生 28 7.1% 0.0% 3.6% 14.3% 7.1% 64.3% 0.0% 3.6%

看護学科 186 23.7% 29.0% 11.3% 29.0% 4.8% 0.0% 0.0% 2.2%

1年生 85 9.4% 29.4% 17.6% 34.1% 7.1% 0.0% 0.0% 2.4%

2年生 78 41.0% 29.5% 3.8% 20.5% 2.6% 0.0% 0.0% 2.6%

3年生 23 17.4% 26.1% 13.0% 39.1% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 0 - - - - - - - -

101



Q33　PCを持っているか（学科・学年別）

回
答
数

自
分
専
用
P
C

が
あ
る

（
ノ
ー

ト
型

）

自
分
専
用
P
C

が
あ
る

（
デ
ス

ク
ト
ッ
プ
型

）

家
族
と
共
有
パ

ソ
コ
ン
が
あ
る

（
ノ
ー

ト
型

）

家
族
と
共
有
パ

ソ
コ
ン
が
あ
る

（
デ
ス
ク
ト

ッ

プ
型

）

持
っ
て
い
な

い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 65.8% 4.3% 20.3% 5.5% 1.3% 0.2% 2.7%

日本文学文化学科 278 62.9% 5.0% 21.2% 6.8% 1.1% 0.0% 2.9%

1年生 93 75.3% 2.2% 17.2% 3.2% 0.0% 0.0% 2.2%

2年生 88 51.1% 9.1% 23.9% 12.5% 1.1% 0.0% 2.3%

3年生 60 65.0% 6.7% 18.3% 1.7% 3.3% 0.0% 5.0%

4年生 37 56.8% 0.0% 29.7% 10.8% 0.0% 0.0% 2.7%

心理学科 176 64.8% 6.3% 20.5% 5.1% 1.1% 0.0% 2.3%

1年生 61 73.8% 3.3% 16.4% 4.9% 0.0% 0.0% 1.6%

2年生 45 60.0% 11.1% 15.6% 4.4% 2.2% 0.0% 6.7%

3年生 54 55.6% 7.4% 27.8% 7.4% 1.9% 0.0% 0.0%

4年生 16 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

こども発達学科 228 58.8% 2.2% 30.3% 6.6% 1.3% 0.0% 0.9%

1年生 68 67.6% 1.5% 27.9% 1.5% 0.0% 0.0% 1.5%

2年生 62 51.6% 3.2% 27.4% 14.5% 3.2% 0.0% 0.0%

3年生 43 51.2% 2.3% 39.5% 4.7% 2.3% 0.0% 0.0%

4年生 55 61.8% 1.8% 29.1% 5.5% 0.0% 0.0% 1.8%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 72.5% 4.2% 14.2% 3.3% 0.8% 0.0% 5.0%

1年生 49 83.7% 4.1% 6.1% 2.0% 0.0% 0.0% 4.1%

2年生 42 66.7% 7.1% 11.9% 7.1% 2.4% 0.0% 4.8%

3年生 18 66.7% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

4年生 11 54.5% 0.0% 45.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国際学科 142 47.9% 4.2% 29.6% 10.6% 4.2% 0.0% 3.5%

1年生 56 30.4% 3.6% 33.9% 17.9% 10.7% 0.0% 3.6%

2年生 43 65.1% 4.7% 23.3% 4.7% 0.0% 0.0% 2.3%

3年生 34 52.9% 5.9% 29.4% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9%

4年生 9 55.6% 0.0% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

服飾造形学科 162 61.7% 5.6% 22.8% 5.6% 1.2% 0.0% 3.1%

1年生 62 62.9% 3.2% 24.2% 6.5% 1.6% 0.0% 1.6%

2年生 46 69.6% 8.7% 13.0% 6.5% 0.0% 0.0% 2.2%

3年生 35 54.3% 8.6% 22.9% 2.9% 2.9% 0.0% 8.6%

4年生 19 52.6% 0.0% 42.1% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 77.7% 4.1% 12.0% 2.4% 0.0% 0.3% 3.5%

1年生 121 76.0% 5.8% 12.4% 3.3% 0.0% 0.0% 2.5%

2年生 90 76.7% 5.6% 13.3% 2.2% 0.0% 0.0% 2.2%

3年生 103 80.6% 2.9% 7.8% 1.0% 0.0% 0.0% 7.8%

4年生 54 77.8% 0.0% 16.7% 3.7% 0.0% 1.9% 0.0%

家政福祉学科 241 64.7% 3.3% 22.0% 4.6% 2.5% 0.8% 2.1%

1年生 100 62.0% 5.0% 19.0% 8.0% 3.0% 1.0% 2.0%

2年生 60 71.7% 3.3% 21.7% 0.0% 0.0% 1.7% 1.7%

3年生 53 60.4% 1.9% 28.3% 3.8% 3.8% 0.0% 1.9%

4年生 28 67.9% 0.0% 21.4% 3.6% 3.6% 0.0% 3.6%

看護学科 186 69.9% 4.8% 15.1% 7.0% 1.1% 0.0% 2.2%

1年生 85 75.3% 4.7% 9.4% 7.1% 1.2% 0.0% 2.4%

2年生 78 67.9% 5.1% 16.7% 6.4% 1.3% 0.0% 2.6%

3年生 23 56.5% 4.3% 30.4% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 0 - - - - - - -

Q34　PCでの学習頻度（学科・学年別）1

回
答
数

週
に
5
日
以

上
使
う

週
に
3
～

4

日
使
う

週
に
1
～

2

日
使
う

必
要
な
時
だ

け
使
う

ほ
と
ん
ど
使

わ
な
い

持
っ
て
い
な

い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 43.8% 26.8% 7.2% 14.8% 3.2% 1.3% 0.4% 2.7%

日本文学文化学科 278 39.6% 28.4% 7.9% 16.2% 3.6% 1.4% 0.0% 2.9%

1年生 93 51.6% 24.7% 6.5% 14.0% 0.0% 1.1% 0.0% 2.2%

2年生 88 35.2% 33.0% 8.0% 15.9% 4.5% 1.1% 0.0% 2.3%

3年生 60 33.3% 28.3% 8.3% 16.7% 5.0% 3.3% 0.0% 5.0%

4年生 37 29.7% 27.0% 10.8% 21.6% 8.1% 0.0% 0.0% 2.7%

心理学科 176 48.9% 25.6% 5.7% 13.6% 2.3% 1.1% 0.6% 2.3%

1年生 61 59.0% 24.6% 3.3% 11.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6%

2年生 45 42.2% 26.7% 6.7% 13.3% 2.2% 2.2% 0.0% 6.7%

3年生 54 51.9% 22.2% 3.7% 13.0% 5.6% 1.9% 1.9% 0.0%

4年生 16 18.8% 37.5% 18.8% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

こども発達学科 228 40.4% 29.8% 13.6% 11.8% 1.8% 1.8% 0.0% 0.9%

1年生 68 61.8% 27.9% 2.9% 4.4% 1.5% 0.0% 0.0% 1.5%

2年生 62 37.1% 21.0% 17.7% 16.1% 4.8% 3.2% 0.0% 0.0%

3年生 43 23.3% 37.2% 14.0% 20.9% 0.0% 4.7% 0.0% 0.0%

4年生 55 30.9% 36.4% 21.8% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 57.5% 22.5% 4.2% 10.0% 0.0% 0.8% 0.0% 5.0%

1年生 49 69.4% 20.4% 2.0% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1%

2年生 42 52.4% 23.8% 7.1% 9.5% 0.0% 2.4% 0.0% 4.8%

3年生 18 50.0% 22.2% 5.6% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

4年生 11 36.4% 27.3% 0.0% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国際学科 142 25.4% 21.1% 7.0% 23.2% 15.5% 3.5% 0.7% 3.5%

1年生 56 16.1% 10.7% 5.4% 21.4% 33.9% 8.9% 0.0% 3.6%

2年生 43 46.5% 20.9% 4.7% 20.9% 4.7% 0.0% 0.0% 2.3%

3年生 34 20.6% 35.3% 14.7% 17.6% 2.9% 0.0% 2.9% 5.9%

4年生 9 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

服飾造形学科 162 25.3% 35.2% 8.6% 22.2% 3.7% 1.2% 0.6% 3.1%

1年生 62 35.5% 35.5% 1.6% 17.7% 4.8% 1.6% 1.6% 1.6%

2年生 46 28.3% 30.4% 19.6% 15.2% 4.3% 0.0% 0.0% 2.2%

3年生 35 14.3% 45.7% 2.9% 25.7% 0.0% 2.9% 0.0% 8.6%

4年生 19 5.3% 26.3% 15.8% 47.4% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 50.8% 26.1% 6.0% 12.8% 0.5% 0.0% 0.3% 3.5%

1年生 121 78.5% 14.0% 0.8% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5%

2年生 90 47.8% 37.8% 6.7% 4.4% 1.1% 0.0% 0.0% 2.2%

3年生 103 46.6% 33.0% 5.8% 6.8% 0.0% 0.0% 0.0% 7.8%

4年生 54 1.9% 20.4% 16.7% 57.4% 1.9% 0.0% 1.9% 0.0%

家政福祉学科 241 48.5% 28.2% 5.0% 9.5% 3.7% 1.7% 1.2% 2.1%

1年生 100 50.0% 29.0% 5.0% 5.0% 6.0% 2.0% 1.0% 2.0%

2年生 60 61.7% 21.7% 5.0% 6.7% 1.7% 0.0% 1.7% 1.7%

3年生 53 41.5% 28.3% 3.8% 17.0% 3.8% 3.8% 0.0% 1.9%

4年生 28 28.6% 39.3% 7.1% 17.9% 0.0% 0.0% 3.6% 3.6%

看護学科 186 50.5% 21.0% 5.4% 18.3% 1.6% 1.1% 0.0% 2.2%

1年生 85 52.9% 23.5% 2.4% 15.3% 2.4% 1.2% 0.0% 2.4%

2年生 78 61.5% 19.2% 2.6% 11.5% 1.3% 1.3% 0.0% 2.6%

3年生 23 4.3% 17.4% 26.1% 52.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 0 - - - - - - - -
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Q35　ポータルサイトからのお知らせの確認頻度（学科・学年別）

回
答
数

週
に
5
日
以

上
確
認
す
る

週
に
3
～

4

日
確
認
す
る

週
に
1
～

2

日
確
認
す
る

必
要
な
時
だ

け
確
認

ほ
と
ん
ど
確

認
し
な
い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 14.9% 21.3% 16.9% 34.1% 9.6% 0.4% 2.7%

日本文学文化学科 278 16.2% 21.9% 14.7% 36.7% 7.2% 0.4% 2.9%

1年生 93 12.9% 22.6% 9.7% 41.9% 10.8% 0.0% 2.2%

2年生 88 20.5% 26.1% 17.0% 25.0% 8.0% 1.1% 2.3%

3年生 60 15.0% 18.3% 8.3% 48.3% 5.0% 0.0% 5.0%

4年生 37 16.2% 16.2% 32.4% 32.4% 0.0% 0.0% 2.7%

心理学科 176 9.1% 18.2% 18.2% 39.2% 12.5% 0.6% 2.3%

1年生 61 4.9% 19.7% 11.5% 45.9% 16.4% 0.0% 1.6%

2年生 45 11.1% 20.0% 17.8% 37.8% 6.7% 0.0% 6.7%

3年生 54 11.1% 16.7% 24.1% 29.6% 16.7% 1.9% 0.0%

4年生 16 12.5% 12.5% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

こども発達学科 228 23.7% 37.3% 15.4% 18.0% 4.4% 0.4% 0.9%

1年生 68 26.5% 42.6% 14.7% 8.8% 5.9% 0.0% 1.5%

2年生 62 29.0% 30.6% 8.1% 27.4% 3.2% 1.6% 0.0%

3年生 43 25.6% 25.6% 23.3% 18.6% 7.0% 0.0% 0.0%

4年生 55 12.7% 47.3% 18.2% 18.2% 1.8% 0.0% 1.8%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 14.2% 17.5% 16.7% 32.5% 14.2% 0.0% 5.0%

1年生 49 14.3% 8.2% 10.2% 46.9% 16.3% 0.0% 4.1%

2年生 42 9.5% 21.4% 26.2% 21.4% 16.7% 0.0% 4.8%

3年生 18 22.2% 33.3% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1%

4年生 11 18.2% 18.2% 36.4% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0%

国際学科 142 14.1% 19.0% 16.9% 35.2% 11.3% 0.0% 3.5%

1年生 56 10.7% 16.1% 14.3% 35.7% 19.6% 0.0% 3.6%

2年生 43 11.6% 27.9% 14.0% 37.2% 7.0% 0.0% 2.3%

3年生 34 23.5% 11.8% 23.5% 29.4% 5.9% 0.0% 5.9%

4年生 9 11.1% 22.2% 22.2% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0%

服飾造形学科 162 12.3% 19.8% 11.1% 44.4% 8.6% 0.6% 3.1%

1年生 62 11.3% 9.7% 11.3% 48.4% 17.7% 0.0% 1.6%

2年生 46 15.2% 30.4% 8.7% 39.1% 2.2% 2.2% 2.2%

3年生 35 11.4% 17.1% 14.3% 42.9% 5.7% 0.0% 8.6%

4年生 19 10.5% 31.6% 10.5% 47.4% 0.0% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 14.9% 20.1% 18.8% 35.6% 6.8% 0.3% 3.5%

1年生 121 13.2% 16.5% 21.5% 34.7% 11.6% 0.0% 2.5%

2年生 90 10.0% 23.3% 16.7% 38.9% 7.8% 1.1% 2.2%

3年生 103 24.3% 15.5% 15.5% 34.0% 2.9% 0.0% 7.8%

4年生 54 9.3% 31.5% 22.2% 35.2% 1.9% 0.0% 0.0%

家政福祉学科 241 12.9% 16.6% 24.1% 28.6% 14.9% 0.8% 2.1%

1年生 100 8.0% 15.0% 26.0% 26.0% 22.0% 1.0% 2.0%

2年生 60 16.7% 18.3% 21.7% 30.0% 10.0% 1.7% 1.7%

3年生 53 18.9% 20.8% 20.8% 28.3% 9.4% 0.0% 1.9%

4年生 28 10.7% 10.7% 28.6% 35.7% 10.7% 0.0% 3.6%

看護学科 186 14.0% 17.7% 13.4% 40.9% 11.8% 0.0% 2.2%

1年生 85 12.9% 14.1% 11.8% 41.2% 17.6% 0.0% 2.4%

2年生 78 15.4% 20.5% 16.7% 35.9% 9.0% 0.0% 2.6%

3年生 23 13.0% 21.7% 8.7% 56.5% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 0 - - - - - - -

Q36　マナバコース（授業名コース）の利用頻度（学科・学年別）

回
答
数

週
に
5
日
以

上
利
用
す
る

週
に
3
～

4

日
利
用
す
る

週
に
1
～

2

日
利
用
す
る

必
要
な
時
だ

け
利
用
す
る

ほ
と
ん
ど
利

用
し
な
い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 69.5% 15.8% 3.3% 7.8% 0.5% 0.3% 2.7%

日本文学文化学科 278 62.2% 20.9% 3.2% 10.4% 0.0% 0.4% 2.9%

1年生 93 76.3% 11.8% 2.2% 7.5% 0.0% 0.0% 2.2%

2年生 88 70.5% 18.2% 1.1% 6.8% 0.0% 1.1% 2.3%

3年生 60 51.7% 28.3% 3.3% 11.7% 0.0% 0.0% 5.0%

4年生 37 24.3% 37.8% 10.8% 24.3% 0.0% 0.0% 2.7%

心理学科 176 68.8% 18.2% 2.3% 6.8% 1.1% 0.6% 2.3%

1年生 61 75.4% 13.1% 0.0% 9.8% 0.0% 0.0% 1.6%

2年生 45 73.3% 13.3% 0.0% 4.4% 0.0% 2.2% 6.7%

3年生 54 72.2% 18.5% 3.7% 1.9% 3.7% 0.0% 0.0%

4年生 16 18.8% 50.0% 12.5% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0%

こども発達学科 228 73.2% 18.4% 4.8% 2.2% 0.4% 0.0% 0.9%

1年生 68 88.2% 8.8% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 1.5%

2年生 62 91.9% 6.5% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0%

3年生 43 74.4% 20.9% 0.0% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 55 32.7% 41.8% 20.0% 3.6% 0.0% 0.0% 1.8%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 73.3% 10.0% 5.8% 5.0% 0.8% 0.0% 5.0%

1年生 49 81.6% 8.2% 0.0% 4.1% 2.0% 0.0% 4.1%

2年生 42 78.6% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8%

3年生 18 72.2% 5.6% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1%

4年生 11 18.2% 0.0% 63.6% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0%

国際学科 142 64.1% 16.9% 4.2% 10.6% 0.7% 0.0% 3.5%

1年生 56 67.9% 16.1% 1.8% 10.7% 0.0% 0.0% 3.6%

2年生 43 81.4% 14.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 2.3%

3年生 34 52.9% 23.5% 2.9% 11.8% 2.9% 0.0% 5.9%

4年生 9 0.0% 11.1% 44.4% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0%

服飾造形学科 162 59.3% 19.8% 5.6% 11.1% 1.2% 0.0% 3.1%

1年生 62 71.0% 16.1% 3.2% 6.5% 1.6% 0.0% 1.6%

2年生 46 69.6% 19.6% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 2.2%

3年生 35 54.3% 20.0% 2.9% 11.4% 2.9% 0.0% 8.6%

4年生 19 5.3% 31.6% 31.6% 31.6% 0.0% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 73.9% 14.4% 1.4% 6.3% 0.3% 0.3% 3.5%

1年生 121 90.9% 4.1% 0.0% 1.7% 0.8% 0.0% 2.5%

2年生 90 80.0% 13.3% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 2.2%

3年生 103 79.6% 10.7% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 7.8%

4年生 54 14.8% 46.3% 9.3% 27.8% 0.0% 1.9% 0.0%

家政福祉学科 241 73.0% 13.3% 2.9% 8.3% 0.0% 0.4% 2.1%

1年生 100 76.0% 14.0% 1.0% 6.0% 0.0% 1.0% 2.0%

2年生 60 76.7% 10.0% 1.7% 10.0% 0.0% 0.0% 1.7%

3年生 53 83.0% 11.3% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 1.9%

4年生 28 35.7% 21.4% 17.9% 21.4% 0.0% 0.0% 3.6%

看護学科 186 74.2% 8.6% 2.7% 10.8% 0.5% 1.1% 2.2%

1年生 85 77.6% 9.4% 1.2% 5.9% 1.2% 2.4% 2.4%

2年生 78 87.2% 2.6% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 2.6%

3年生 23 17.4% 26.1% 17.4% 39.1% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 0 - - - - - - -
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Q37　マナバコース（個人別コース）のデータ保存活用の頻度（学科・学年別）1

回
答
数

週
に
5
日
以

上
利
用
す
る

週
に
3
～

4

日
利
用
す
る

週
に
1
～

2

日
利
用
す
る

必
要
な
時
だ

け
利
用
す
る

ほ
と
ん
ど
利

用
し
な
い

ど
こ
の
こ
と

か
わ
か
ら
な

い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 6.5% 6.9% 6.4% 44.7% 26.1% 6.4% 0.3% 2.7%

日本文学文化学科 278 5.4% 4.7% 5.8% 45.3% 30.6% 5.4% 0.0% 2.9%

1年生 93 7.5% 3.2% 4.3% 38.7% 35.5% 8.6% 0.0% 2.2%

2年生 88 4.5% 2.3% 9.1% 47.7% 29.5% 4.5% 0.0% 2.3%

3年生 60 0.0% 5.0% 3.3% 51.7% 30.0% 5.0% 0.0% 5.0%

4年生 37 10.8% 13.5% 5.4% 45.9% 21.6% 0.0% 0.0% 2.7%

心理学科 176 8.0% 11.4% 7.4% 43.2% 23.3% 4.5% 0.0% 2.3%

1年生 61 1.6% 3.3% 0.0% 34.4% 47.5% 11.5% 0.0% 1.6%

2年生 45 11.1% 8.9% 15.6% 44.4% 13.3% 0.0% 0.0% 6.7%

3年生 54 11.1% 14.8% 9.3% 51.9% 11.1% 1.9% 0.0% 0.0%

4年生 16 12.5% 37.5% 6.3% 43.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

こども発達学科 228 3.5% 5.3% 2.6% 42.5% 36.0% 8.8% 0.4% 0.9%

1年生 68 4.4% 1.5% 0.0% 29.4% 39.7% 23.5% 0.0% 1.5%

2年生 62 1.6% 3.2% 0.0% 37.1% 50.0% 6.5% 1.6% 0.0%

3年生 43 7.0% 4.7% 0.0% 55.8% 32.6% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 55 1.8% 12.7% 10.9% 54.5% 18.2% 0.0% 0.0% 1.8%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 5.0% 7.5% 3.3% 48.3% 24.2% 6.7% 0.0% 5.0%

1年生 49 6.1% 6.1% 0.0% 36.7% 32.7% 14.3% 0.0% 4.1%

2年生 42 7.1% 11.9% 2.4% 54.8% 16.7% 2.4% 0.0% 4.8%

3年生 18 0.0% 5.6% 5.6% 55.6% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1%

4年生 11 0.0% 0.0% 18.2% 63.6% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0%

国際学科 142 4.9% 2.8% 4.9% 41.5% 28.9% 13.4% 0.0% 3.5%

1年生 56 5.4% 1.8% 5.4% 28.6% 28.6% 26.8% 0.0% 3.6%

2年生 43 7.0% 4.7% 2.3% 48.8% 27.9% 7.0% 0.0% 2.3%

3年生 34 2.9% 2.9% 5.9% 52.9% 26.5% 2.9% 0.0% 5.9%

4年生 9 0.0% 0.0% 11.1% 44.4% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0%

服飾造形学科 162 6.2% 3.7% 7.4% 41.4% 29.6% 8.0% 0.6% 3.1%

1年生 62 1.6% 1.6% 3.2% 40.3% 35.5% 16.1% 0.0% 1.6%

2年生 46 6.5% 4.3% 17.4% 39.1% 26.1% 2.2% 2.2% 2.2%

3年生 35 11.4% 2.9% 2.9% 45.7% 22.9% 5.7% 0.0% 8.6%

4年生 19 10.5% 10.5% 5.3% 42.1% 31.6% 0.0% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 10.1% 12.2% 13.3% 54.1% 6.3% 0.3% 0.3% 3.5%

1年生 121 7.4% 9.9% 26.4% 51.2% 2.5% 0.0% 0.0% 2.5%

2年生 90 8.9% 11.1% 7.8% 55.6% 13.3% 1.1% 0.0% 2.2%

3年生 103 16.5% 17.5% 5.8% 46.6% 5.8% 0.0% 0.0% 7.8%

4年生 54 5.6% 9.3% 7.4% 72.2% 3.7% 0.0% 1.9% 0.0%

家政福祉学科 241 6.2% 5.4% 2.1% 35.3% 37.8% 10.4% 0.8% 2.1%

1年生 100 7.0% 6.0% 0.0% 21.0% 44.0% 19.0% 1.0% 2.0%

2年生 60 8.3% 3.3% 1.7% 46.7% 33.3% 3.3% 1.7% 1.7%

3年生 53 3.8% 5.7% 1.9% 45.3% 34.0% 7.5% 0.0% 1.9%

4年生 28 3.6% 7.1% 10.7% 42.9% 32.1% 0.0% 0.0% 3.6%

看護学科 186 5.9% 5.4% 4.8% 44.1% 30.6% 7.0% 0.0% 2.2%

1年生 85 3.5% 4.7% 7.1% 36.5% 32.9% 12.9% 0.0% 2.4%

2年生 78 7.7% 5.1% 1.3% 51.3% 29.5% 2.6% 0.0% 2.6%

3年生 23 8.7% 8.7% 8.7% 47.8% 26.1% 0.0% 0.0% 0.0%

4年生 0 - - - - - - - -

Q39　図書館としてのメディアセンターの利用頻度（学科・学年別）

回
答
数

よ
く
利
用
す

る

時
々
利
用
す

る

ほ
と
ん
ど
利

用
し
な
い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 4.8% 21.2% 70.4% 0.8% 2.7%

日本文学文化学科 278 8.3% 36.7% 51.8% 0.4% 2.9%

1年生 93 1.1% 35.5% 60.2% 1.1% 2.2%

2年生 88 9.1% 33.0% 55.7% 0.0% 2.3%

3年生 60 10.0% 38.3% 46.7% 0.0% 5.0%

4年生 37 21.6% 45.9% 29.7% 0.0% 2.7%

心理学科 176 2.8% 18.8% 73.9% 2.3% 2.3%

1年生 61 0.0% 6.6% 90.2% 1.6% 1.6%

2年生 45 4.4% 26.7% 60.0% 2.2% 6.7%

3年生 54 3.7% 25.9% 68.5% 1.9% 0.0%

4年生 16 6.3% 18.8% 68.8% 6.3% 0.0%

こども発達学科 228 3.1% 31.1% 64.0% 0.9% 0.9%

1年生 68 0.0% 8.8% 89.7% 0.0% 1.5%

2年生 62 1.6% 48.4% 48.4% 1.6% 0.0%

3年生 43 0.0% 32.6% 65.1% 2.3% 0.0%

4年生 55 10.9% 38.2% 49.1% 0.0% 1.8%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 7.5% 22.5% 64.2% 0.8% 5.0%

1年生 49 0.0% 10.2% 85.7% 0.0% 4.1%

2年生 42 14.3% 33.3% 45.2% 2.4% 4.8%

3年生 18 11.1% 27.8% 50.0% 0.0% 11.1%

4年生 11 9.1% 27.3% 63.6% 0.0% 0.0%

国際学科 142 4.9% 23.9% 67.6% 0.0% 3.5%

1年生 56 1.8% 12.5% 82.1% 0.0% 3.6%

2年生 43 4.7% 39.5% 53.5% 0.0% 2.3%

3年生 34 11.8% 20.6% 61.8% 0.0% 5.9%

4年生 9 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

服飾造形学科 162 1.9% 16.7% 77.8% 0.6% 3.1%

1年生 62 0.0% 19.4% 77.4% 1.6% 1.6%

2年生 46 4.3% 13.0% 80.4% 0.0% 2.2%

3年生 35 0.0% 17.1% 74.3% 0.0% 8.6%

4年生 19 5.3% 15.8% 78.9% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 3.8% 14.1% 77.7% 0.8% 3.5%

1年生 121 0.8% 10.7% 84.3% 1.7% 2.5%

2年生 90 6.7% 15.6% 75.6% 0.0% 2.2%

3年生 103 2.9% 17.5% 71.8% 0.0% 7.8%

4年生 54 7.4% 13.0% 77.8% 1.9% 0.0%

家政福祉学科 241 2.5% 14.5% 79.3% 1.7% 2.1%

1年生 100 0.0% 3.0% 93.0% 2.0% 2.0%

2年生 60 3.3% 23.3% 68.3% 3.3% 1.7%

3年生 53 3.8% 22.6% 71.7% 0.0% 1.9%

4年生 28 7.1% 21.4% 67.9% 0.0% 3.6%

看護学科 186 9.1% 11.8% 76.9% 0.0% 2.2%

1年生 85 2.4% 5.9% 89.4% 0.0% 2.4%

2年生 78 15.4% 15.4% 66.7% 0.0% 2.6%

3年生 23 13.0% 21.7% 65.2% 0.0% 0.0%

4年生 0 - - - - -
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Q40　学生食堂の利用頻度（学科・学年別）

回
答
数

よ
く
利
用
す

る

時
々
利
用
す

る

ほ
と
ん
ど
利

用
し
な
い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 18.9% 31.8% 45.8% 0.8% 2.7%

日本文学文化学科 278 15.5% 23.4% 57.6% 0.7% 2.9%

1年生 93 12.9% 34.4% 49.5% 1.1% 2.2%

2年生 88 14.8% 22.7% 59.1% 1.1% 2.3%

3年生 60 25.0% 15.0% 55.0% 0.0% 5.0%

4年生 37 8.1% 10.8% 78.4% 0.0% 2.7%

心理学科 176 15.3% 23.3% 58.0% 1.1% 2.3%

1年生 61 4.9% 14.8% 78.7% 0.0% 1.6%

2年生 45 15.6% 22.2% 53.3% 2.2% 6.7%

3年生 54 22.2% 31.5% 46.3% 0.0% 0.0%

4年生 16 31.3% 31.3% 31.3% 6.3% 0.0%

こども発達学科 228 9.2% 33.8% 55.3% 0.9% 0.9%

1年生 68 5.9% 45.6% 47.1% 0.0% 1.5%

2年生 62 17.7% 33.9% 46.8% 1.6% 0.0%

3年生 43 7.0% 30.2% 60.5% 2.3% 0.0%

4年生 55 5.5% 21.8% 70.9% 0.0% 1.8%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 20.0% 25.0% 48.3% 1.7% 5.0%

1年生 49 6.1% 18.4% 69.4% 2.0% 4.1%

2年生 42 33.3% 35.7% 23.8% 2.4% 4.8%

3年生 18 27.8% 11.1% 50.0% 0.0% 11.1%

4年生 11 18.2% 36.4% 45.5% 0.0% 0.0%

国際学科 142 12.0% 23.9% 59.9% 0.7% 3.5%

1年生 56 1.8% 26.8% 67.9% 0.0% 3.6%

2年生 43 27.9% 23.3% 46.5% 0.0% 2.3%

3年生 34 11.8% 20.6% 58.8% 2.9% 5.9%

4年生 9 0.0% 22.2% 77.8% 0.0% 0.0%

服飾造形学科 162 27.8% 45.1% 24.1% 0.0% 3.1%

1年生 62 29.0% 54.8% 14.5% 0.0% 1.6%

2年生 46 30.4% 37.0% 30.4% 0.0% 2.2%

3年生 35 20.0% 48.6% 22.9% 0.0% 8.6%

4年生 19 31.6% 26.3% 42.1% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 35.9% 36.7% 23.4% 0.5% 3.5%

1年生 121 17.4% 48.8% 30.6% 0.8% 2.5%

2年生 90 41.1% 38.9% 17.8% 0.0% 2.2%

3年生 103 49.5% 25.2% 17.5% 0.0% 7.8%

4年生 54 42.6% 27.8% 27.8% 1.9% 0.0%

家政福祉学科 241 14.9% 35.7% 45.6% 1.7% 2.1%

1年生 100 11.0% 47.0% 38.0% 2.0% 2.0%

2年生 60 20.0% 31.7% 43.3% 3.3% 1.7%

3年生 53 13.2% 28.3% 56.6% 0.0% 1.9%

4年生 28 21.4% 17.9% 57.1% 0.0% 3.6%

看護学科 186 8.1% 33.9% 55.9% 0.0% 2.2%

1年生 85 4.7% 34.1% 58.8% 0.0% 2.4%

2年生 78 12.8% 37.2% 47.4% 0.0% 2.6%

3年生 23 4.3% 21.7% 73.9% 0.0% 0.0%

4年生 0 - - - - -

Q41　購買部・紀伊国屋書店ブックセンターの利用頻度（学科・学年別）

回
答
数

よ
く
利
用
す

る

時
々
利
用
す

る

ほ
と
ん
ど
利

用
し
な
い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 2.9% 27.4% 66.2% 0.8% 2.7%

日本文学文化学科 278 1.8% 20.1% 74.5% 0.7% 2.9%

1年生 93 0.0% 10.8% 86.0% 1.1% 2.2%

2年生 88 2.3% 28.4% 65.9% 1.1% 2.3%

3年生 60 3.3% 21.7% 70.0% 0.0% 5.0%

4年生 37 2.7% 21.6% 73.0% 0.0% 2.7%

心理学科 176 2.3% 30.1% 64.8% 0.6% 2.3%

1年生 61 0.0% 13.1% 85.2% 0.0% 1.6%

2年生 45 4.4% 37.8% 48.9% 2.2% 6.7%

3年生 54 3.7% 42.6% 53.7% 0.0% 0.0%

4年生 16 0.0% 31.3% 68.8% 0.0% 0.0%

こども発達学科 228 2.6% 34.6% 61.0% 0.9% 0.9%

1年生 68 0.0% 26.5% 72.1% 0.0% 1.5%

2年生 62 1.6% 53.2% 43.5% 1.6% 0.0%

3年生 43 7.0% 30.2% 60.5% 2.3% 0.0%

4年生 55 3.6% 27.3% 67.3% 0.0% 1.8%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 5.0% 30.0% 57.5% 2.5% 5.0%

1年生 49 2.0% 14.3% 75.5% 4.1% 4.1%

2年生 42 9.5% 42.9% 40.5% 2.4% 4.8%

3年生 18 0.0% 33.3% 55.6% 0.0% 11.1%

4年生 11 9.1% 45.5% 45.5% 0.0% 0.0%

国際学科 142 2.8% 26.8% 66.9% 0.0% 3.5%

1年生 56 0.0% 19.6% 76.8% 0.0% 3.6%

2年生 43 2.3% 39.5% 55.8% 0.0% 2.3%

3年生 34 8.8% 23.5% 61.8% 0.0% 5.9%

4年生 9 0.0% 22.2% 77.8% 0.0% 0.0%

服飾造形学科 162 1.2% 35.2% 60.5% 0.0% 3.1%

1年生 62 0.0% 29.0% 69.4% 0.0% 1.6%

2年生 46 4.3% 34.8% 58.7% 0.0% 2.2%

3年生 35 0.0% 42.9% 48.6% 0.0% 8.6%

4年生 19 0.0% 42.1% 57.9% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 4.6% 28.3% 62.8% 0.8% 3.5%

1年生 121 0.8% 14.9% 81.0% 0.8% 2.5%

2年生 90 8.9% 33.3% 55.6% 0.0% 2.2%

3年生 103 5.8% 37.9% 47.6% 1.0% 7.8%

4年生 54 3.7% 31.5% 63.0% 1.9% 0.0%

家政福祉学科 241 2.5% 22.0% 71.8% 1.7% 2.1%

1年生 100 0.0% 11.0% 85.0% 2.0% 2.0%

2年生 60 5.0% 35.0% 55.0% 3.3% 1.7%

3年生 53 5.7% 26.4% 66.0% 0.0% 1.9%

4年生 28 0.0% 25.0% 71.4% 0.0% 3.6%

看護学科 186 2.7% 24.2% 71.0% 0.0% 2.2%

1年生 85 1.2% 9.4% 87.1% 0.0% 2.4%

2年生 78 3.8% 37.2% 56.4% 0.0% 2.6%

3年生 23 4.3% 34.8% 60.9% 0.0% 0.0%

4年生 0 - - - - -
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Q42　保健センター・学生相談室・ユニバーサルサポート室の利用頻度（学科・学年別）

回
答
数

よ
く
利
用
す

る

時
々
利
用
す

る

ほ
と
ん
ど
利

用
し
な
い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 0.5% 4.7% 91.1% 1.0% 2.7%

日本文学文化学科 278 1.1% 4.0% 91.0% 1.1% 2.9%

1年生 93 0.0% 5.4% 90.3% 2.2% 2.2%

2年生 88 1.1% 3.4% 92.0% 1.1% 2.3%

3年生 60 1.7% 1.7% 91.7% 0.0% 5.0%

4年生 37 2.7% 5.4% 89.2% 0.0% 2.7%

心理学科 176 1.1% 6.3% 89.8% 0.6% 2.3%

1年生 61 0.0% 3.3% 95.1% 0.0% 1.6%

2年生 45 0.0% 4.4% 88.9% 0.0% 6.7%

3年生 54 3.7% 5.6% 90.7% 0.0% 0.0%

4年生 16 0.0% 25.0% 68.8% 6.3% 0.0%

こども発達学科 228 0.0% 5.7% 91.7% 1.8% 0.9%

1年生 68 0.0% 0.0% 98.5% 0.0% 1.5%

2年生 62 0.0% 6.5% 90.3% 3.2% 0.0%

3年生 43 0.0% 4.7% 93.0% 2.3% 0.0%

4年生 55 0.0% 12.7% 83.6% 1.8% 1.8%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 0.0% 6.7% 85.8% 2.5% 5.0%

1年生 49 0.0% 8.2% 83.7% 4.1% 4.1%

2年生 42 0.0% 4.8% 88.1% 2.4% 4.8%

3年生 18 0.0% 5.6% 83.3% 0.0% 11.1%

4年生 11 0.0% 9.1% 90.9% 0.0% 0.0%

国際学科 142 0.7% 2.8% 93.0% 0.0% 3.5%

1年生 56 0.0% 5.4% 91.1% 0.0% 3.6%

2年生 43 0.0% 0.0% 97.7% 0.0% 2.3%

3年生 34 2.9% 2.9% 88.2% 0.0% 5.9%

4年生 9 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

服飾造形学科 162 0.0% 4.3% 91.4% 1.2% 3.1%

1年生 62 0.0% 8.1% 88.7% 1.6% 1.6%

2年生 46 0.0% 2.2% 93.5% 2.2% 2.2%

3年生 35 0.0% 2.9% 88.6% 0.0% 8.6%

4年生 19 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 0.3% 2.7% 92.9% 0.5% 3.5%

1年生 121 0.0% 1.7% 95.0% 0.8% 2.5%

2年生 90 0.0% 2.2% 95.6% 0.0% 2.2%

3年生 103 1.0% 1.9% 89.3% 0.0% 7.8%

4年生 54 0.0% 7.4% 90.7% 1.9% 0.0%

家政福祉学科 241 0.4% 6.2% 89.6% 1.7% 2.1%

1年生 100 0.0% 5.0% 92.0% 1.0% 2.0%

2年生 60 1.7% 6.7% 86.7% 3.3% 1.7%

3年生 53 0.0% 5.7% 90.6% 1.9% 1.9%

4年生 28 0.0% 10.7% 85.7% 0.0% 3.6%

看護学科 186 1.1% 5.4% 91.4% 0.0% 2.2%

1年生 85 1.2% 3.5% 92.9% 0.0% 2.4%

2年生 78 1.3% 6.4% 89.7% 0.0% 2.6%

3年生 23 0.0% 8.7% 91.3% 0.0% 0.0%

4年生 0 - - - - -

Q43　教職教育支援センターの利用頻度（学科・学年別）

回
答
数

よ
く
利
用
す

る

時
々
利
用
す

る

ほ
と
ん
ど
利

用
し
な
い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 1.6% 6.5% 88.2% 0.9% 2.7%

日本文学文化学科 278 2.2% 12.2% 81.7% 1.1% 2.9%

1年生 93 0.0% 10.8% 84.9% 2.2% 2.2%

2年生 88 0.0% 6.8% 89.8% 1.1% 2.3%

3年生 60 5.0% 16.7% 73.3% 0.0% 5.0%

4年生 37 8.1% 21.6% 67.6% 0.0% 2.7%

心理学科 176 1.1% 4.0% 91.5% 1.1% 2.3%

1年生 61 0.0% 6.6% 90.2% 1.6% 1.6%

2年生 45 0.0% 4.4% 88.9% 0.0% 6.7%

3年生 54 1.9% 1.9% 96.3% 0.0% 0.0%

4年生 16 6.3% 0.0% 87.5% 6.3% 0.0%

こども発達学科 228 0.4% 2.6% 95.2% 0.9% 0.9%

1年生 68 0.0% 2.9% 95.6% 0.0% 1.5%

2年生 62 0.0% 1.6% 96.8% 1.6% 0.0%

3年生 43 2.3% 2.3% 93.0% 2.3% 0.0%

4年生 55 0.0% 3.6% 94.5% 0.0% 1.8%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 0.8% 13.3% 77.5% 3.3% 5.0%

1年生 49 0.0% 18.4% 73.5% 4.1% 4.1%

2年生 42 2.4% 9.5% 78.6% 4.8% 4.8%

3年生 18 0.0% 11.1% 77.8% 0.0% 11.1%

4年生 11 0.0% 9.1% 90.9% 0.0% 0.0%

国際学科 142 1.4% 1.4% 93.7% 0.0% 3.5%

1年生 56 1.8% 0.0% 94.6% 0.0% 3.6%

2年生 43 0.0% 2.3% 95.3% 0.0% 2.3%

3年生 34 0.0% 2.9% 91.2% 0.0% 5.9%

4年生 9 11.1% 0.0% 88.9% 0.0% 0.0%

服飾造形学科 162 1.9% 8.6% 86.4% 0.0% 3.1%

1年生 62 0.0% 8.1% 90.3% 0.0% 1.6%

2年生 46 0.0% 2.2% 95.7% 0.0% 2.2%

3年生 35 0.0% 20.0% 71.4% 0.0% 8.6%

4年生 19 15.8% 5.3% 78.9% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 0.0% 3.0% 92.9% 0.5% 3.5%

1年生 121 0.0% 2.5% 94.2% 0.8% 2.5%

2年生 90 0.0% 2.2% 95.6% 0.0% 2.2%

3年生 103 0.0% 5.8% 86.4% 0.0% 7.8%

4年生 54 0.0% 0.0% 98.1% 1.9% 0.0%

家政福祉学科 241 5.8% 12.0% 78.4% 1.7% 2.1%

1年生 100 1.0% 7.0% 88.0% 2.0% 2.0%

2年生 60 3.3% 16.7% 75.0% 3.3% 1.7%

3年生 53 15.1% 17.0% 66.0% 0.0% 1.9%

4年生 28 10.7% 10.7% 75.0% 0.0% 3.6%

看護学科 186 1.1% 2.7% 94.1% 0.0% 2.2%

1年生 85 1.2% 2.4% 94.1% 0.0% 2.4%

2年生 78 1.3% 1.3% 94.9% 0.0% 2.6%

3年生 23 0.0% 8.7% 91.3% 0.0% 0.0%

4年生 0 - - - - -
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Q44　図書館としてのメディアセンターの満足度（学科・学年別）1

回
答
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満
足

不
満

ほ
と
ん
ど
利

用
し
な
い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 17.2% 27.5% 13.4% 2.7% 1.3% 34.5% 0.7% 2.7%

日本文学文化学科 278 23.0% 32.7% 14.0% 5.8% 1.1% 20.1% 0.4% 2.9%

1年生 93 16.1% 18.3% 11.8% 4.3% 0.0% 46.2% 1.1% 2.2%

2年生 88 25.0% 43.2% 13.6% 4.5% 2.3% 9.1% 0.0% 2.3%

3年生 60 33.3% 33.3% 16.7% 3.3% 1.7% 6.7% 0.0% 5.0%

4年生 37 18.9% 43.2% 16.2% 16.2% 0.0% 2.7% 0.0% 2.7%

心理学科 176 18.2% 26.7% 11.4% 0.6% 1.1% 38.6% 1.1% 2.3%

1年生 61 6.6% 6.6% 9.8% 0.0% 0.0% 75.4% 0.0% 1.6%

2年生 45 28.9% 40.0% 6.7% 0.0% 0.0% 17.8% 0.0% 6.7%

3年生 54 22.2% 29.6% 18.5% 1.9% 3.7% 22.2% 1.9% 0.0%

4年生 16 18.8% 56.3% 6.3% 0.0% 0.0% 12.5% 6.3% 0.0%

こども発達学科 228 20.2% 37.3% 11.8% 0.9% 1.3% 26.8% 0.9% 0.9%

1年生 68 4.4% 7.4% 14.7% 0.0% 2.9% 69.1% 0.0% 1.5%

2年生 62 29.0% 46.8% 16.1% 0.0% 0.0% 6.5% 1.6% 0.0%

3年生 43 23.3% 58.1% 4.7% 2.3% 0.0% 9.3% 2.3% 0.0%

4年生 55 27.3% 47.3% 9.1% 1.8% 1.8% 10.9% 0.0% 1.8%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 14.2% 30.8% 11.7% 2.5% 0.0% 35.0% 0.8% 5.0%

1年生 49 2.0% 2.0% 14.3% 0.0% 0.0% 75.5% 2.0% 4.1%

2年生 42 26.2% 42.9% 16.7% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 4.8%

3年生 18 16.7% 61.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1%

4年生 11 18.2% 63.6% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0%

国際学科 142 14.1% 28.9% 12.7% 4.9% 1.4% 34.5% 0.0% 3.5%

1年生 56 1.8% 8.9% 17.9% 3.6% 0.0% 64.3% 0.0% 3.6%

2年生 43 25.6% 44.2% 9.3% 2.3% 2.3% 14.0% 0.0% 2.3%

3年生 34 17.6% 38.2% 8.8% 8.8% 0.0% 20.6% 0.0% 5.9%

4年生 9 22.2% 44.4% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

服飾造形学科 162 23.5% 22.2% 14.8% 1.9% 0.6% 33.3% 0.6% 3.1%

1年生 62 14.5% 6.5% 14.5% 1.6% 0.0% 61.3% 0.0% 1.6%

2年生 46 34.8% 23.9% 19.6% 0.0% 0.0% 17.4% 2.2% 2.2%

3年生 35 20.0% 42.9% 11.4% 2.9% 0.0% 14.3% 0.0% 8.6%

4年生 19 31.6% 31.6% 10.5% 5.3% 5.3% 15.8% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 12.2% 25.0% 14.9% 2.4% 1.6% 39.4% 0.8% 3.5%

1年生 121 6.6% 10.7% 9.1% 0.8% 0.8% 67.8% 1.7% 2.5%

2年生 90 12.2% 28.9% 24.4% 2.2% 1.1% 28.9% 0.0% 2.2%

3年生 103 11.7% 32.0% 14.6% 4.9% 2.9% 26.2% 0.0% 7.8%

4年生 54 25.9% 37.0% 13.0% 1.9% 1.9% 18.5% 1.9% 0.0%

家政福祉学科 241 15.8% 23.7% 10.0% 2.1% 1.2% 44.0% 1.2% 2.1%

1年生 100 4.0% 6.0% 7.0% 1.0% 0.0% 79.0% 1.0% 2.0%

2年生 60 23.3% 43.3% 11.7% 3.3% 1.7% 11.7% 3.3% 1.7%

3年生 53 22.6% 28.3% 13.2% 1.9% 3.8% 28.3% 0.0% 1.9%

4年生 28 28.6% 35.7% 10.7% 3.6% 0.0% 17.9% 0.0% 3.6%

看護学科 186 14.5% 19.9% 18.3% 2.7% 2.2% 39.8% 0.5% 2.2%

1年生 85 2.4% 5.9% 15.3% 1.2% 1.2% 70.6% 1.2% 2.4%

2年生 78 26.9% 32.1% 21.8% 1.3% 1.3% 14.1% 0.0% 2.6%

3年生 23 17.4% 30.4% 17.4% 13.0% 8.7% 13.0% 0.0% 0.0%

4年生 0 - - - - - - - -

Q45　学生食堂の満足度（学科・学年別）1

回
答
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満
足

不
満

ほ
と
ん
ど
利

用
し
な
い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 25.2% 31.7% 11.4% 4.8% 1.2% 22.2% 0.6% 2.7%

日本文学文化学科 278 28.8% 27.3% 10.1% 2.5% 1.4% 25.9% 1.1% 2.9%

1年生 93 29.0% 18.3% 8.6% 2.2% 0.0% 37.6% 2.2% 2.2%

2年生 88 36.4% 22.7% 11.4% 2.3% 2.3% 22.7% 0.0% 2.3%

3年生 60 26.7% 36.7% 8.3% 3.3% 3.3% 16.7% 0.0% 5.0%

4年生 37 13.5% 45.9% 13.5% 2.7% 0.0% 18.9% 2.7% 2.7%

心理学科 176 28.4% 22.2% 8.0% 4.5% 1.1% 33.0% 0.6% 2.3%

1年生 61 19.7% 4.9% 8.2% 0.0% 0.0% 65.6% 0.0% 1.6%

2年生 45 42.2% 24.4% 2.2% 6.7% 0.0% 17.8% 0.0% 6.7%

3年生 54 29.6% 31.5% 13.0% 5.6% 3.7% 16.7% 0.0% 0.0%

4年生 16 18.8% 50.0% 6.3% 12.5% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0%

こども発達学科 228 28.5% 34.6% 11.8% 2.6% 0.9% 19.7% 0.9% 0.9%

1年生 68 35.3% 26.5% 2.9% 0.0% 0.0% 33.8% 0.0% 1.5%

2年生 62 29.0% 48.4% 9.7% 4.8% 0.0% 6.5% 1.6% 0.0%

3年生 43 30.2% 41.9% 9.3% 2.3% 2.3% 11.6% 2.3% 0.0%

4年生 55 18.2% 23.6% 27.3% 3.6% 1.8% 23.6% 0.0% 1.8%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 25.0% 26.7% 10.0% 3.3% 0.0% 30.0% 0.0% 5.0%

1年生 49 4.1% 8.2% 16.3% 0.0% 0.0% 67.3% 0.0% 4.1%

2年生 42 40.5% 45.2% 7.1% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8%

3年生 18 33.3% 33.3% 5.6% 5.6% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1%

4年生 11 45.5% 27.3% 0.0% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0%

国際学科 142 21.1% 32.4% 11.3% 3.5% 0.7% 27.5% 0.0% 3.5%

1年生 56 21.4% 17.9% 12.5% 0.0% 0.0% 44.6% 0.0% 3.6%

2年生 43 20.9% 51.2% 11.6% 2.3% 0.0% 11.6% 0.0% 2.3%

3年生 34 20.6% 32.4% 8.8% 8.8% 0.0% 23.5% 0.0% 5.9%

4年生 9 22.2% 33.3% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0%

服飾造形学科 162 25.9% 39.5% 11.7% 5.6% 2.5% 11.7% 0.0% 3.1%

1年生 62 24.2% 48.4% 12.9% 1.6% 1.6% 9.7% 0.0% 1.6%

2年生 46 32.6% 32.6% 13.0% 6.5% 2.2% 10.9% 0.0% 2.2%

3年生 35 22.9% 31.4% 8.6% 11.4% 2.9% 14.3% 0.0% 8.6%

4年生 19 21.1% 42.1% 10.5% 5.3% 5.3% 15.8% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 20.7% 36.7% 13.6% 8.7% 1.1% 15.2% 0.5% 3.5%

1年生 121 24.8% 31.4% 10.7% 1.7% 0.8% 27.3% 0.8% 2.5%

2年生 90 21.1% 40.0% 17.8% 11.1% 1.1% 6.7% 0.0% 2.2%

3年生 103 14.6% 35.0% 12.6% 16.5% 1.9% 11.7% 0.0% 7.8%

4年生 54 22.2% 46.3% 14.8% 5.6% 0.0% 9.3% 1.9% 0.0%

家政福祉学科 241 26.6% 32.0% 10.0% 5.8% 0.8% 21.2% 1.7% 2.1%

1年生 100 31.0% 22.0% 9.0% 4.0% 0.0% 31.0% 1.0% 2.0%

2年生 60 21.7% 46.7% 11.7% 6.7% 0.0% 8.3% 3.3% 1.7%

3年生 53 24.5% 39.6% 7.5% 7.5% 1.9% 15.1% 1.9% 1.9%

4年生 28 25.0% 21.4% 14.3% 7.1% 3.6% 25.0% 0.0% 3.6%

看護学科 186 23.1% 29.6% 14.5% 3.8% 2.2% 24.7% 0.0% 2.2%

1年生 85 21.2% 28.2% 7.1% 0.0% 2.4% 38.8% 0.0% 2.4%

2年生 78 26.9% 30.8% 20.5% 7.7% 1.3% 10.3% 0.0% 2.6%

3年生 23 17.4% 30.4% 21.7% 4.3% 4.3% 21.7% 0.0% 0.0%

4年生 0 - - - - - - - -

107



Q46　購買部・紀伊国屋書店ブックセンターの満足度（学科・学年別）1

回
答
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満
足

不
満

ほ
と
ん
ど
利

用
し
な
い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 13.9% 27.0% 13.9% 4.4% 2.0% 35.3% 0.7% 2.7%

日本文学文化学科 278 11.9% 26.6% 12.9% 3.6% 2.9% 38.1% 1.1% 2.9%

1年生 93 9.7% 8.6% 10.8% 1.1% 0.0% 65.6% 2.2% 2.2%

2年生 88 17.0% 36.4% 9.1% 5.7% 3.4% 25.0% 1.1% 2.3%

3年生 60 11.7% 30.0% 18.3% 3.3% 5.0% 26.7% 0.0% 5.0%

4年生 37 5.4% 43.2% 18.9% 5.4% 5.4% 18.9% 0.0% 2.7%

心理学科 176 18.2% 22.2% 8.5% 4.0% 5.1% 39.2% 0.6% 2.3%

1年生 61 13.1% 6.6% 11.5% 0.0% 0.0% 67.2% 0.0% 1.6%

2年生 45 28.9% 33.3% 4.4% 4.4% 2.2% 20.0% 0.0% 6.7%

3年生 54 14.8% 29.6% 9.3% 9.3% 9.3% 27.8% 0.0% 0.0%

4年生 16 18.8% 25.0% 6.3% 0.0% 18.8% 25.0% 6.3% 0.0%

こども発達学科 228 20.2% 32.0% 16.2% 5.3% 2.2% 22.4% 0.9% 0.9%

1年生 68 16.2% 19.1% 10.3% 0.0% 0.0% 52.9% 0.0% 1.5%

2年生 62 22.6% 45.2% 19.4% 1.6% 3.2% 6.5% 1.6% 0.0%

3年生 43 25.6% 32.6% 20.9% 7.0% 2.3% 9.3% 2.3% 0.0%

4年生 55 18.2% 32.7% 16.4% 14.5% 3.6% 12.7% 0.0% 1.8%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 14.2% 23.3% 17.5% 5.0% 1.7% 32.5% 0.8% 5.0%

1年生 49 2.0% 2.0% 18.4% 0.0% 0.0% 71.4% 2.0% 4.1%

2年生 42 23.8% 42.9% 21.4% 2.4% 2.4% 2.4% 0.0% 4.8%

3年生 18 16.7% 22.2% 16.7% 11.1% 5.6% 16.7% 0.0% 11.1%

4年生 11 27.3% 45.5% 0.0% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国際学科 142 9.9% 23.9% 15.5% 5.6% 2.1% 39.4% 0.0% 3.5%

1年生 56 1.8% 17.9% 16.1% 0.0% 0.0% 60.7% 0.0% 3.6%

2年生 43 18.6% 27.9% 16.3% 11.6% 0.0% 23.3% 0.0% 2.3%

3年生 34 14.7% 26.5% 11.8% 5.9% 2.9% 32.4% 0.0% 5.9%

4年生 9 0.0% 33.3% 22.2% 11.1% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0%

服飾造形学科 162 20.4% 29.0% 9.9% 4.3% 2.5% 30.2% 0.6% 3.1%

1年生 62 12.9% 24.2% 8.1% 3.2% 0.0% 50.0% 0.0% 1.6%

2年生 46 26.1% 37.0% 10.9% 4.3% 0.0% 17.4% 2.2% 2.2%

3年生 35 20.0% 25.7% 11.4% 8.6% 8.6% 17.1% 0.0% 8.6%

4年生 19 31.6% 31.6% 10.5% 0.0% 5.3% 21.1% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 10.9% 32.1% 11.7% 6.0% 0.8% 34.5% 0.5% 3.5%

1年生 121 5.0% 13.2% 9.9% 1.7% 0.0% 66.9% 0.8% 2.5%

2年生 90 14.4% 38.9% 16.7% 10.0% 0.0% 17.8% 0.0% 2.2%

3年生 103 13.6% 39.8% 9.7% 7.8% 1.9% 19.4% 0.0% 7.8%

4年生 54 13.0% 48.1% 11.1% 5.6% 1.9% 18.5% 1.9% 0.0%

家政福祉学科 241 11.6% 23.2% 16.2% 4.1% 0.4% 41.1% 1.2% 2.1%

1年生 100 3.0% 6.0% 11.0% 0.0% 0.0% 77.0% 1.0% 2.0%

2年生 60 23.3% 36.7% 23.3% 3.3% 0.0% 8.3% 3.3% 1.7%

3年生 53 9.4% 39.6% 22.6% 9.4% 1.9% 15.1% 0.0% 1.9%

4年生 28 21.4% 25.0% 7.1% 10.7% 0.0% 32.1% 0.0% 3.6%

看護学科 186 11.8% 23.7% 18.8% 1.1% 1.6% 40.9% 0.0% 2.2%

1年生 85 4.7% 12.9% 9.4% 0.0% 1.2% 69.4% 0.0% 2.4%

2年生 78 16.7% 33.3% 28.2% 2.6% 1.3% 15.4% 0.0% 2.6%

3年生 23 21.7% 30.4% 21.7% 0.0% 4.3% 21.7% 0.0% 0.0%

4年生 0 - - - - - - - -

Q47　保健センター・学生相談室・ユニバーサルサポート室の満足度（学科・学年別）1

回
答
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満
足

不
満

ほ
と
ん
ど
利

用
し
な
い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 9.2% 11.0% 14.2% 1.1% 0.5% 60.5% 0.8% 2.7%

日本文学文化学科 278 10.1% 12.6% 12.6% 0.7% 1.1% 59.7% 0.4% 2.9%

1年生 93 5.4% 2.2% 12.9% 0.0% 1.1% 75.3% 1.1% 2.2%

2年生 88 13.6% 13.6% 14.8% 0.0% 1.1% 54.5% 0.0% 2.3%

3年生 60 10.0% 16.7% 13.3% 1.7% 1.7% 51.7% 0.0% 5.0%

4年生 37 13.5% 29.7% 5.4% 2.7% 0.0% 45.9% 0.0% 2.7%

心理学科 176 8.5% 12.5% 12.5% 2.8% 0.0% 59.1% 2.3% 2.3%

1年生 61 8.2% 4.9% 11.5% 0.0% 0.0% 72.1% 1.6% 1.6%

2年生 45 6.7% 17.8% 17.8% 4.4% 0.0% 44.4% 2.2% 6.7%

3年生 54 9.3% 11.1% 9.3% 5.6% 0.0% 63.0% 1.9% 0.0%

4年生 16 12.5% 31.3% 12.5% 0.0% 0.0% 37.5% 6.3% 0.0%

こども発達学科 228 12.3% 12.3% 19.7% 0.9% 0.0% 53.1% 0.9% 0.9%

1年生 68 1.5% 1.5% 22.1% 0.0% 0.0% 73.5% 0.0% 1.5%

2年生 62 19.4% 14.5% 17.7% 0.0% 0.0% 46.8% 1.6% 0.0%

3年生 43 11.6% 25.6% 14.0% 0.0% 0.0% 46.5% 2.3% 0.0%

4年生 55 18.2% 12.7% 23.6% 3.6% 0.0% 40.0% 0.0% 1.8%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 10.8% 13.3% 13.3% 2.5% 0.0% 54.2% 0.8% 5.0%

1年生 49 2.0% 2.0% 16.3% 0.0% 0.0% 73.5% 2.0% 4.1%

2年生 42 14.3% 21.4% 11.9% 2.4% 0.0% 45.2% 0.0% 4.8%

3年生 18 11.1% 16.7% 16.7% 5.6% 0.0% 38.9% 0.0% 11.1%

4年生 11 36.4% 27.3% 0.0% 9.1% 0.0% 27.3% 0.0% 0.0%

国際学科 142 8.5% 9.9% 12.7% 0.7% 0.0% 64.8% 0.0% 3.5%

1年生 56 7.1% 3.6% 16.1% 0.0% 0.0% 69.6% 0.0% 3.6%

2年生 43 9.3% 9.3% 14.0% 2.3% 0.0% 62.8% 0.0% 2.3%

3年生 34 8.8% 14.7% 5.9% 0.0% 0.0% 64.7% 0.0% 5.9%

4年生 9 11.1% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 44.4% 0.0% 0.0%

服飾造形学科 162 13.0% 6.8% 14.2% 1.2% 0.0% 61.1% 0.6% 3.1%

1年生 62 9.7% 4.8% 4.8% 1.6% 0.0% 77.4% 0.0% 1.6%

2年生 46 21.7% 6.5% 21.7% 0.0% 0.0% 45.7% 2.2% 2.2%

3年生 35 8.6% 11.4% 22.9% 2.9% 0.0% 45.7% 0.0% 8.6%

4年生 19 10.5% 5.3% 10.5% 0.0% 0.0% 73.7% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 5.7% 8.7% 10.1% 0.5% 0.3% 69.8% 1.4% 3.5%

1年生 121 1.7% 1.7% 9.9% 0.0% 0.0% 82.6% 1.7% 2.5%

2年生 90 4.4% 12.2% 11.1% 1.1% 0.0% 67.8% 1.1% 2.2%

3年生 103 8.7% 8.7% 8.7% 0.0% 1.0% 64.1% 1.0% 7.8%

4年生 54 11.1% 18.5% 11.1% 1.9% 0.0% 55.6% 1.9% 0.0%

家政福祉学科 241 9.5% 12.9% 14.5% 0.8% 0.8% 58.5% 0.8% 2.1%

1年生 100 2.0% 2.0% 12.0% 0.0% 0.0% 81.0% 1.0% 2.0%

2年生 60 15.0% 28.3% 16.7% 1.7% 0.0% 35.0% 1.7% 1.7%

3年生 53 13.2% 13.2% 15.1% 1.9% 1.9% 52.8% 0.0% 1.9%

4年生 28 17.9% 17.9% 17.9% 0.0% 3.6% 39.3% 0.0% 3.6%

看護学科 186 7.0% 11.3% 21.0% 0.5% 1.6% 56.5% 0.0% 2.2%

1年生 85 3.5% 2.4% 11.8% 1.2% 1.2% 77.6% 0.0% 2.4%

2年生 78 10.3% 20.5% 25.6% 0.0% 1.3% 39.7% 0.0% 2.6%

3年生 23 8.7% 13.0% 39.1% 0.0% 4.3% 34.8% 0.0% 0.0%

4年生 0 - - - - - - - -
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Q48　教職教育支援センターの満足度（学科・学年別）1

回
答
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満
足

不
満

ほ
と
ん
ど
利

用
し
な
い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 8.4% 9.1% 13.8% 0.5% 0.4% 64.0% 1.1% 2.7%

日本文学文化学科 278 11.2% 11.2% 14.0% 0.7% 1.1% 57.9% 1.1% 2.9%

1年生 93 6.5% 5.4% 11.8% 0.0% 1.1% 71.0% 2.2% 2.2%

2年生 88 11.4% 14.8% 14.8% 0.0% 2.3% 54.5% 0.0% 2.3%

3年生 60 16.7% 10.0% 16.7% 3.3% 0.0% 46.7% 1.7% 5.0%

4年生 37 13.5% 18.9% 13.5% 0.0% 0.0% 51.4% 0.0% 2.7%

心理学科 176 6.8% 7.4% 11.4% 2.3% 0.0% 68.8% 1.1% 2.3%

1年生 61 9.8% 4.9% 9.8% 1.6% 0.0% 72.1% 0.0% 1.6%

2年生 45 8.9% 8.9% 15.6% 2.2% 0.0% 57.8% 0.0% 6.7%

3年生 54 1.9% 9.3% 11.1% 3.7% 0.0% 72.2% 1.9% 0.0%

4年生 16 6.3% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 75.0% 6.3% 0.0%

こども発達学科 228 9.2% 10.5% 17.5% 0.9% 0.0% 60.1% 0.9% 0.9%

1年生 68 0.0% 2.9% 20.6% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 1.5%

2年生 62 16.1% 16.1% 17.7% 0.0% 0.0% 48.4% 1.6% 0.0%

3年生 43 9.3% 16.3% 16.3% 0.0% 0.0% 55.8% 2.3% 0.0%

4年生 55 12.7% 9.1% 14.5% 3.6% 0.0% 58.2% 0.0% 1.8%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 11.7% 10.0% 16.7% 0.0% 0.0% 55.0% 1.7% 5.0%

1年生 49 4.1% 0.0% 20.4% 0.0% 0.0% 69.4% 2.0% 4.1%

2年生 42 19.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 40.5% 2.4% 4.8%

3年生 18 16.7% 16.7% 5.6% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 11.1%

4年生 11 9.1% 18.2% 18.2% 0.0% 0.0% 54.5% 0.0% 0.0%

国際学科 142 3.5% 8.5% 13.4% 0.7% 0.0% 70.4% 0.0% 3.5%

1年生 56 1.8% 3.6% 16.1% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 3.6%

2年生 43 4.7% 11.6% 11.6% 0.0% 0.0% 69.8% 0.0% 2.3%

3年生 34 0.0% 8.8% 11.8% 2.9% 0.0% 70.6% 0.0% 5.9%

4年生 9 22.2% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 44.4% 0.0% 0.0%

服飾造形学科 162 9.3% 6.8% 13.0% 0.0% 0.6% 66.7% 0.6% 3.1%

1年生 62 4.8% 3.2% 8.1% 0.0% 0.0% 82.3% 0.0% 1.6%

2年生 46 10.9% 6.5% 21.7% 0.0% 2.2% 54.3% 2.2% 2.2%

3年生 35 8.6% 14.3% 11.4% 0.0% 0.0% 57.1% 0.0% 8.6%

4年生 19 21.1% 5.3% 10.5% 0.0% 0.0% 63.2% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 4.1% 7.6% 9.8% 0.3% 0.3% 72.8% 1.6% 3.5%

1年生 121 1.7% 2.5% 10.7% 0.0% 0.0% 81.0% 1.7% 2.5%

2年生 90 2.2% 14.4% 8.9% 1.1% 0.0% 70.0% 1.1% 2.2%

3年生 103 4.9% 8.7% 9.7% 0.0% 1.0% 67.0% 1.0% 7.8%

4年生 54 11.1% 5.6% 9.3% 0.0% 0.0% 70.4% 3.7% 0.0%

家政福祉学科 241 14.1% 11.6% 12.4% 0.0% 0.4% 57.7% 1.7% 2.1%

1年生 100 3.0% 2.0% 12.0% 0.0% 1.0% 79.0% 1.0% 2.0%

2年生 60 20.0% 21.7% 15.0% 0.0% 0.0% 36.7% 5.0% 1.7%

3年生 53 26.4% 17.0% 9.4% 0.0% 0.0% 45.3% 0.0% 1.9%

4年生 28 17.9% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 3.6%

看護学科 186 7.0% 7.5% 19.9% 0.0% 1.1% 62.4% 0.0% 2.2%

1年生 85 2.4% 4.7% 10.6% 0.0% 1.2% 78.8% 0.0% 2.4%

2年生 78 11.5% 10.3% 24.4% 0.0% 1.3% 50.0% 0.0% 2.6%

3年生 23 8.7% 8.7% 39.1% 0.0% 0.0% 43.5% 0.0% 0.0%

4年生 0 - - - - - - - -

Q50　教務課の事務対応の満足度（学科・学年別）1

回
答
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満
足

不
満

ほ
と
ん
ど
利

用
し
な
い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 24.9% 25.2% 13.2% 1.9% 1.2% 30.1% 0.8% 2.7%

日本文学文化学科 278 23.0% 28.1% 16.2% 0.7% 0.7% 27.3% 1.1% 2.9%

1年生 93 25.8% 22.6% 14.0% 2.2% 0.0% 31.2% 2.2% 2.2%

2年生 88 17.0% 30.7% 15.9% 0.0% 1.1% 33.0% 0.0% 2.3%

3年生 60 33.3% 30.0% 11.7% 0.0% 0.0% 18.3% 1.7% 5.0%

4年生 37 13.5% 32.4% 29.7% 0.0% 2.7% 18.9% 0.0% 2.7%

心理学科 176 27.3% 22.7% 12.5% 2.8% 1.7% 29.5% 1.1% 2.3%

1年生 61 37.7% 11.5% 11.5% 0.0% 1.6% 36.1% 0.0% 1.6%

2年生 45 28.9% 22.2% 13.3% 4.4% 2.2% 22.2% 0.0% 6.7%

3年生 54 18.5% 29.6% 14.8% 5.6% 1.9% 27.8% 1.9% 0.0%

4年生 16 12.5% 43.8% 6.3% 0.0% 0.0% 31.3% 6.3% 0.0%

こども発達学科 228 23.2% 30.3% 14.9% 1.3% 0.0% 28.9% 0.4% 0.9%

1年生 68 30.9% 23.5% 10.3% 0.0% 0.0% 33.8% 0.0% 1.5%

2年生 62 19.4% 30.6% 9.7% 1.6% 0.0% 37.1% 1.6% 0.0%

3年生 43 20.9% 30.2% 18.6% 2.3% 0.0% 27.9% 0.0% 0.0%

4年生 55 20.0% 38.2% 23.6% 1.8% 0.0% 14.5% 0.0% 1.8%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 27.5% 23.3% 8.3% 3.3% 2.5% 30.0% 0.0% 5.0%

1年生 49 24.5% 12.2% 12.2% 4.1% 0.0% 42.9% 0.0% 4.1%

2年生 42 23.8% 31.0% 4.8% 4.8% 2.4% 28.6% 0.0% 4.8%

3年生 18 27.8% 33.3% 5.6% 0.0% 5.6% 16.7% 0.0% 11.1%

4年生 11 54.5% 27.3% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%

国際学科 142 28.9% 21.8% 10.6% 1.4% 2.1% 31.7% 0.0% 3.5%

1年生 56 32.1% 16.1% 3.6% 1.8% 0.0% 42.9% 0.0% 3.6%

2年生 43 25.6% 25.6% 14.0% 2.3% 0.0% 30.2% 0.0% 2.3%

3年生 34 26.5% 23.5% 14.7% 0.0% 8.8% 20.6% 0.0% 5.9%

4年生 9 33.3% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

服飾造形学科 162 24.1% 22.2% 12.3% 1.9% 1.2% 34.6% 0.6% 3.1%

1年生 62 22.6% 24.2% 6.5% 0.0% 1.6% 41.9% 1.6% 1.6%

2年生 46 26.1% 17.4% 21.7% 2.2% 0.0% 30.4% 0.0% 2.2%

3年生 35 28.6% 25.7% 11.4% 0.0% 2.9% 22.9% 0.0% 8.6%

4年生 19 15.8% 21.1% 10.5% 10.5% 0.0% 42.1% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 22.3% 25.8% 9.8% 1.1% 1.1% 35.1% 1.4% 3.5%

1年生 121 19.8% 23.1% 8.3% 0.0% 0.0% 44.6% 1.7% 2.5%

2年生 90 15.6% 24.4% 16.7% 3.3% 0.0% 37.8% 0.0% 2.2%

3年生 103 22.3% 25.2% 6.8% 1.0% 3.9% 32.0% 1.0% 7.8%

4年生 54 38.9% 35.2% 7.4% 0.0% 0.0% 14.8% 3.7% 0.0%

家政福祉学科 241 25.7% 24.5% 15.8% 2.9% 1.7% 26.1% 1.2% 2.1%

1年生 100 22.0% 24.0% 11.0% 4.0% 1.0% 35.0% 1.0% 2.0%

2年生 60 33.3% 18.3% 21.7% 0.0% 0.0% 21.7% 3.3% 1.7%

3年生 53 28.3% 28.3% 15.1% 5.7% 1.9% 18.9% 0.0% 1.9%

4年生 28 17.9% 32.1% 21.4% 0.0% 7.1% 17.9% 0.0% 3.6%

看護学科 186 27.4% 23.1% 16.7% 3.2% 1.1% 26.3% 0.0% 2.2%

1年生 85 28.2% 23.5% 8.2% 4.7% 2.4% 30.6% 0.0% 2.4%

2年生 78 23.1% 24.4% 25.6% 2.6% 0.0% 21.8% 0.0% 2.6%

3年生 23 39.1% 17.4% 17.4% 0.0% 0.0% 26.1% 0.0% 0.0%

4年生 0 - - - - - - - -
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Q51　教育支援課の事務対応の満足度（学科・学年別）1

回
答
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満
足

不
満

ほ
と
ん
ど
利

用
し
な
い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 16.1% 16.6% 12.5% 0.7% 0.5% 49.8% 1.0% 2.7%

日本文学文化学科 278 13.7% 19.8% 15.1% 1.1% 0.7% 45.3% 1.4% 2.9%

1年生 93 12.9% 19.4% 14.0% 3.2% 1.1% 45.2% 2.2% 2.2%

2年生 88 14.8% 22.7% 17.0% 0.0% 0.0% 42.0% 1.1% 2.3%

3年生 60 16.7% 11.7% 20.0% 0.0% 0.0% 45.0% 1.7% 5.0%

4年生 37 8.1% 27.0% 5.4% 0.0% 2.7% 54.1% 0.0% 2.7%

心理学科 176 15.3% 11.4% 12.5% 1.1% 0.6% 55.1% 1.7% 2.3%

1年生 61 23.0% 8.2% 13.1% 0.0% 0.0% 54.1% 0.0% 1.6%

2年生 45 13.3% 15.6% 13.3% 0.0% 0.0% 51.1% 0.0% 6.7%

3年生 54 11.1% 14.8% 13.0% 3.7% 1.9% 51.9% 3.7% 0.0%

4年生 16 6.3% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 81.3% 6.3% 0.0%

こども発達学科 228 18.4% 22.4% 13.6% 0.9% 0.0% 43.0% 0.9% 0.9%

1年生 68 22.1% 17.6% 13.2% 0.0% 0.0% 45.6% 0.0% 1.5%

2年生 62 21.0% 25.8% 12.9% 1.6% 0.0% 35.5% 3.2% 0.0%

3年生 43 11.6% 20.9% 18.6% 0.0% 0.0% 48.8% 0.0% 0.0%

4年生 55 16.4% 25.5% 10.9% 1.8% 0.0% 43.6% 0.0% 1.8%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 20.0% 17.5% 8.3% 0.8% 0.0% 48.3% 0.0% 5.0%

1年生 49 22.4% 10.2% 12.2% 0.0% 0.0% 51.0% 0.0% 4.1%

2年生 42 14.3% 26.2% 7.1% 0.0% 0.0% 47.6% 0.0% 4.8%

3年生 18 11.1% 22.2% 5.6% 5.6% 0.0% 44.4% 0.0% 11.1%

4年生 11 45.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 45.5% 0.0% 0.0%

国際学科 142 16.2% 16.2% 9.2% 0.0% 0.7% 53.5% 0.7% 3.5%

1年生 56 17.9% 14.3% 10.7% 0.0% 0.0% 51.8% 1.8% 3.6%

2年生 43 16.3% 20.9% 4.7% 0.0% 0.0% 55.8% 0.0% 2.3%

3年生 34 11.8% 14.7% 11.8% 0.0% 2.9% 52.9% 0.0% 5.9%

4年生 9 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 55.6% 0.0% 0.0%

服飾造形学科 162 13.6% 11.7% 13.0% 0.0% 0.6% 56.8% 1.2% 3.1%

1年生 62 12.9% 9.7% 11.3% 0.0% 0.0% 62.9% 1.6% 1.6%

2年生 46 13.0% 10.9% 19.6% 0.0% 0.0% 52.2% 2.2% 2.2%

3年生 35 14.3% 17.1% 8.6% 0.0% 2.9% 48.6% 0.0% 8.6%

4年生 19 15.8% 10.5% 10.5% 0.0% 0.0% 63.2% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 14.4% 13.6% 9.2% 0.5% 0.5% 57.1% 1.1% 3.5%

1年生 121 16.5% 14.0% 8.3% 0.8% 0.0% 57.0% 0.8% 2.5%

2年生 90 12.2% 12.2% 13.3% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 2.2%

3年生 103 12.6% 14.6% 6.8% 1.0% 1.0% 55.3% 1.0% 7.8%

4年生 54 16.7% 13.0% 9.3% 0.0% 1.9% 55.6% 3.7% 0.0%

家政福祉学科 241 17.0% 18.7% 15.4% 1.2% 0.4% 44.0% 1.2% 2.1%

1年生 100 11.0% 17.0% 13.0% 2.0% 1.0% 53.0% 1.0% 2.0%

2年生 60 23.3% 16.7% 23.3% 0.0% 0.0% 31.7% 3.3% 1.7%

3年生 53 22.6% 18.9% 11.3% 1.9% 0.0% 43.4% 0.0% 1.9%

4年生 28 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 39.3% 0.0% 3.6%

看護学科 186 19.4% 17.2% 14.5% 0.5% 1.1% 45.2% 0.0% 2.2%

1年生 85 20.0% 20.0% 7.1% 1.2% 1.2% 48.2% 0.0% 2.4%

2年生 78 16.7% 12.8% 23.1% 0.0% 0.0% 44.9% 0.0% 2.6%

3年生 23 26.1% 21.7% 13.0% 0.0% 4.3% 34.8% 0.0% 0.0%

4年生 0 - - - - - - - -

Q52　学生課の事務対応の満足度（学科・学年別）1

回
答
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満
足

不
満

ほ
と
ん
ど
利

用
し
な
い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 22.5% 24.7% 12.6% 2.1% 1.5% 33.0% 0.8% 2.7%

日本文学文化学科 278 17.6% 28.4% 14.7% 3.2% 1.8% 29.9% 1.4% 2.9%

1年生 93 16.1% 29.0% 10.8% 3.2% 1.1% 34.4% 3.2% 2.2%

2年生 88 17.0% 27.3% 19.3% 2.3% 1.1% 29.5% 1.1% 2.3%

3年生 60 25.0% 26.7% 18.3% 1.7% 1.7% 21.7% 0.0% 5.0%

4年生 37 10.8% 32.4% 8.1% 8.1% 5.4% 32.4% 0.0% 2.7%

心理学科 176 21.6% 23.3% 11.4% 2.3% 1.1% 36.9% 1.1% 2.3%

1年生 61 32.8% 14.8% 9.8% 1.6% 0.0% 39.3% 0.0% 1.6%

2年生 45 17.8% 31.1% 11.1% 4.4% 0.0% 28.9% 0.0% 6.7%

3年生 54 16.7% 25.9% 14.8% 1.9% 3.7% 35.2% 1.9% 0.0%

4年生 16 6.3% 25.0% 6.3% 0.0% 0.0% 56.3% 6.3% 0.0%

こども発達学科 228 23.7% 32.5% 12.7% 1.8% 1.8% 26.3% 0.4% 0.9%

1年生 68 27.9% 25.0% 11.8% 0.0% 0.0% 33.8% 0.0% 1.5%

2年生 62 22.6% 40.3% 6.5% 1.6% 3.2% 24.2% 1.6% 0.0%

3年生 43 25.6% 23.3% 20.9% 0.0% 0.0% 30.2% 0.0% 0.0%

4年生 55 18.2% 40.0% 14.5% 5.5% 3.6% 16.4% 0.0% 1.8%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 26.7% 20.8% 9.2% 0.8% 0.8% 36.7% 0.0% 5.0%

1年生 49 20.4% 12.2% 14.3% 0.0% 0.0% 49.0% 0.0% 4.1%

2年生 42 23.8% 35.7% 4.8% 0.0% 2.4% 28.6% 0.0% 4.8%

3年生 18 33.3% 22.2% 5.6% 0.0% 0.0% 27.8% 0.0% 11.1%

4年生 11 54.5% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 27.3% 0.0% 0.0%

国際学科 142 25.4% 21.8% 6.3% 4.2% 2.1% 36.6% 0.0% 3.5%

1年生 56 28.6% 17.9% 3.6% 1.8% 0.0% 44.6% 0.0% 3.6%

2年生 43 23.3% 30.2% 7.0% 2.3% 0.0% 34.9% 0.0% 2.3%

3年生 34 20.6% 17.6% 8.8% 8.8% 8.8% 29.4% 0.0% 5.9%

4年生 9 33.3% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0%

服飾造形学科 162 22.8% 17.9% 13.6% 0.6% 2.5% 38.3% 1.2% 3.1%

1年生 62 22.6% 12.9% 11.3% 0.0% 1.6% 48.4% 1.6% 1.6%

2年生 46 23.9% 15.2% 19.6% 2.2% 0.0% 34.8% 2.2% 2.2%

3年生 35 22.9% 28.6% 8.6% 0.0% 0.0% 31.4% 0.0% 8.6%

4年生 19 21.1% 21.1% 15.8% 0.0% 15.8% 26.3% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 22.8% 23.6% 11.4% 2.2% 0.8% 34.5% 1.1% 3.5%

1年生 121 22.3% 20.7% 9.9% 0.0% 0.0% 43.8% 0.8% 2.5%

2年生 90 15.6% 27.8% 12.2% 2.2% 1.1% 38.9% 0.0% 2.2%

3年生 103 26.2% 25.2% 10.7% 3.9% 1.0% 24.3% 1.0% 7.8%

4年生 54 29.6% 20.4% 14.8% 3.7% 1.9% 25.9% 3.7% 0.0%

家政福祉学科 241 22.4% 23.7% 14.9% 1.2% 0.8% 33.6% 1.2% 2.1%

1年生 100 19.0% 20.0% 11.0% 1.0% 1.0% 45.0% 1.0% 2.0%

2年生 60 26.7% 20.0% 21.7% 0.0% 0.0% 26.7% 3.3% 1.7%

3年生 53 26.4% 34.0% 11.3% 3.8% 0.0% 22.6% 0.0% 1.9%

4年生 28 17.9% 25.0% 21.4% 0.0% 3.6% 28.6% 0.0% 3.6%

看護学科 186 23.7% 24.7% 16.1% 2.2% 2.2% 29.0% 0.0% 2.2%

1年生 85 25.9% 27.1% 8.2% 3.5% 1.2% 31.8% 0.0% 2.4%

2年生 78 20.5% 23.1% 21.8% 1.3% 2.6% 28.2% 0.0% 2.6%

3年生 23 26.1% 21.7% 26.1% 0.0% 4.3% 21.7% 0.0% 0.0%

4年生 0 - - - - - - - -
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Q53　進路支援センターの事務対応の満足度（学科・学年別）1

回
答
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満
足

不
満

ほ
と
ん
ど
利

用
し
な
い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

全体 1,901 21.3% 19.7% 12.7% 1.9% 0.8% 40.1% 0.8% 2.7%

日本文学文化学科 278 21.2% 24.5% 11.2% 2.5% 1.1% 35.6% 1.1% 2.9%

1年生 93 11.8% 18.3% 12.9% 2.2% 0.0% 50.5% 2.2% 2.2%

2年生 88 14.8% 26.1% 12.5% 3.4% 1.1% 39.8% 0.0% 2.3%

3年生 60 31.7% 25.0% 8.3% 3.3% 1.7% 23.3% 1.7% 5.0%

4年生 37 43.2% 35.1% 8.1% 0.0% 2.7% 8.1% 0.0% 2.7%

心理学科 176 19.9% 18.2% 15.3% 4.5% 1.7% 36.9% 1.1% 2.3%

1年生 61 18.0% 4.9% 16.4% 0.0% 0.0% 59.0% 0.0% 1.6%

2年生 45 13.3% 20.0% 13.3% 4.4% 2.2% 40.0% 0.0% 6.7%

3年生 54 20.4% 24.1% 18.5% 11.1% 3.7% 20.4% 1.9% 0.0%

4年生 16 43.8% 43.8% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0%

こども発達学科 228 29.8% 22.4% 15.4% 0.4% 0.4% 30.3% 0.4% 0.9%

1年生 68 20.6% 11.8% 16.2% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 1.5%

2年生 62 30.6% 25.8% 6.5% 1.6% 0.0% 33.9% 1.6% 0.0%

3年生 43 18.6% 25.6% 27.9% 0.0% 0.0% 27.9% 0.0% 0.0%

4年生 55 49.1% 29.1% 14.5% 0.0% 1.8% 3.6% 0.0% 1.8%

英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学科 120 29.2% 12.5% 8.3% 0.0% 0.8% 44.2% 0.0% 5.0%

1年生 49 14.3% 10.2% 8.2% 0.0% 0.0% 63.3% 0.0% 4.1%

2年生 42 21.4% 19.0% 9.5% 0.0% 2.4% 42.9% 0.0% 4.8%

3年生 18 50.0% 11.1% 5.6% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 11.1%

4年生 11 90.9% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国際学科 142 21.1% 19.0% 9.9% 1.4% 0.0% 45.1% 0.0% 3.5%

1年生 56 12.5% 14.3% 10.7% 1.8% 0.0% 57.1% 0.0% 3.6%

2年生 43 18.6% 16.3% 9.3% 0.0% 0.0% 53.5% 0.0% 2.3%

3年生 34 35.3% 23.5% 8.8% 2.9% 0.0% 23.5% 0.0% 5.9%

4年生 9 33.3% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

服飾造形学科 162 14.8% 13.6% 13.0% 3.7% 0.6% 50.0% 1.2% 3.1%

1年生 62 9.7% 6.5% 8.1% 0.0% 0.0% 72.6% 1.6% 1.6%

2年生 46 10.9% 10.9% 19.6% 2.2% 0.0% 52.2% 2.2% 2.2%

3年生 35 25.7% 31.4% 8.6% 5.7% 0.0% 20.0% 0.0% 8.6%

4年生 19 21.1% 10.5% 21.1% 15.8% 5.3% 26.3% 0.0% 0.0%

健康栄養学科 368 22.6% 24.7% 9.5% 0.8% 0.0% 37.8% 1.1% 3.5%

1年生 121 13.2% 14.0% 10.7% 0.0% 0.0% 58.7% 0.8% 2.5%

2年生 90 12.2% 22.2% 10.0% 0.0% 0.0% 53.3% 0.0% 2.2%

3年生 103 30.1% 34.0% 8.7% 2.9% 0.0% 15.5% 1.0% 7.8%

4年生 54 46.3% 35.2% 7.4% 0.0% 0.0% 7.4% 3.7% 0.0%

家政福祉学科 241 19.5% 17.4% 14.5% 3.7% 2.1% 39.4% 1.2% 2.1%

1年生 100 11.0% 13.0% 13.0% 1.0% 0.0% 58.0% 2.0% 2.0%

2年生 60 23.3% 13.3% 18.3% 3.3% 1.7% 36.7% 1.7% 1.7%

3年生 53 34.0% 18.9% 13.2% 7.5% 5.7% 18.9% 0.0% 1.9%

4年生 28 14.3% 39.3% 14.3% 7.1% 3.6% 17.9% 0.0% 3.6%

看護学科 186 12.9% 14.0% 18.3% 0.0% 0.5% 52.2% 0.0% 2.2%

1年生 85 7.1% 16.5% 11.8% 0.0% 1.2% 61.2% 0.0% 2.4%

2年生 78 14.1% 10.3% 24.4% 0.0% 0.0% 48.7% 0.0% 2.6%

3年生 23 30.4% 17.4% 21.7% 0.0% 0.0% 30.4% 0.0% 0.0%

4年生 0 - - - - - - - -

Q54　さとみ館事務室の事務対応の満足度（学科・学年別）1

回
答
数

満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満
足

不
満

ほ
と
ん
ど
利

用
し
な
い

答
え
た
く
な

い
無
効
・

無
回
答

看護学科 186 47.3% 24.7% 11.3% 0.5% 1.1% 12.9% 0.0% 2.2%

1年生 85 40.0% 24.7% 11.8% 0.0% 1.2% 20.0% 0.0% 2.4%

2年生 78 53.8% 21.8% 12.8% 1.3% 1.3% 6.4% 0.0% 2.6%

3年生 23 52.2% 34.8% 4.3% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0%

4年生 0 - - - - - - - -
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●2020 年度学生生活アンケート設問 

教学関連全 22問 

Q1. 掲げられている学科・学類の学びの目標を知っていますか(選択必須) 

1.知っている 2.知らない 3.答えたくない 

 

Q2. 学類・学科・専修のカリキュラムはあなたが大学で学びたいと思っていることと合っていますか(選択

必須) 

1.よく合っている 2.だいたい合っている 3.どちらともいえない 4.あまり合っていない 5.全く合って

いない 6.答えたくない 

 

Q3. あなた自身の勉強したい目標ははっきりしていますか(選択必須) 

1.している 2.だいたいしている 3.どちらともいえない 4.あまりしていない 5.全くわからない 6.答

えたくない 

 

Q4. その目標に向かってよく取り組めていると思いますか(選択必須) 

1.思う 2.まあまあ思う 3.どちらともいえない 4.あまり思わない 5.全く思わない 6.答えたくない 

 

Q5. その目標に向けて積極的に学びたいと考えていますか(選択必須) 

1.考えている 2.まあまあ考えている 3.どちらともいえない 4.あまり考えていない 5.全く考えていな

い 6.答えたくない 

 

Q6. 授業以外の学修(学習)時間は平均すると 1日あたりどのくらいですか。課題やレポート作成などの時

間も含みます(選択必須) 

1.3 時間以上 2.2 時間以上 3.1 時間以上 4.1 時間未満 5.あまりしない 6.答えたくない 

 

Q7. 目指している資格または取得した資格はなんですか(任意：複数回答可) 

1.教員免許状(英語) 2. 教員免許状(社会) 3.教員免許状(国語) 4.教員免許状(書道) 5.教員免許状(美

術) 6.教員免許状(家庭) 7.教員免許状(栄養) 8.教員免許状(幼稚園) 9.教員免許状(養護) 10.司書 

11.学校図書館司書教諭 12.日本語教員 13.博物館学芸員 14.公認心理師 15.認定心理士 16.ピアヘル

パー 17.保育士 18.社会教育主事 19.社会福祉士 20.社会福祉主事 21.衣料管理士 22.(管理)栄養士 

23.看護 24.保健師 25.食品衛生管理者・監視員 26.フードスペシャリスト 27.日本茶アドバイザー 

28.サプリメントアドバイザー 29.その他 

 

Q8. 専門科目(講義)の授業についての満足度はいかがですか(選択必須) 

Q9. 専門科目(卒論・ゼミ・実習等)の授業について満足度はいかがですか(選択必須) 

Q10. 共通総合科目(基礎教養科目：人文科学・社会科学・生活科学・人間科学)の授業についての満足度は

いかがでしょうか(選択必須) 
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Q11. 共通総合科目(和洋アビリティーズ：基礎ゼミ・キャリアデザイン・PC 科目・ベーシックラーニン

グ)の授業についての満足度はいかがですか(選択必須) 

Q12. 共通総合科目(外国語科目)の授業についての満足度はいかがですか(選択必須) 

Q13. 資格科目(全学共通：教職課程・司書課程・博物館学芸員課程)の授業についての満足度はいかがです

か(選択必須) 

Q14. 2020 年度に実施している遠隔授業（オンデマンド方式）についての満足度はいかがですか(選択必

須) 

Q15. 2020 年度に実施している遠隔授業（ZOOM などによるリアルタイム方式）についての満足度はいかが

ですか(選択必須) 

1.満足 2.まあ満足 3.どちらともいえない 4.やや不満足 5.不満 6.受講していない 7.答えたくない 

 

Q16. 卒業後の進路についてどのように希望していますか(任意：複数回答可) 

1.就職したい 2.進学したい 3.家庭に入りたい 4.未定 5.その他 

 

Q17. 卒業後の就職や進学に対する大学の支援態勢についてどのように思いますか(選択必須) 

1.満足 2.まあ満足 3.どちらともいえない 4.やや不満足 5.不満 6.まだ利用していない 7.答えたく

ない 

 

Q18. 全体的にみて和洋女子大学についてどう感じていますか(選択必須) 

1.満足 2.まあ満足 3.どちらともいえない 4.やや不満足 5.不満 6.答えたくない 

 

Q19. あなたが和洋女子大学で良いと思う点はどんなことですか。5つまで選んでください(選択必須) 

Q20. あなたが和洋女子大学で不満だと思う点はどんなことですか。5 つまで選んでください(選択必須) 

1.カリキュラムの内容 2.教員の教え方 3.教員との関係 4.学生の学び方 5.海外研修・留学 6.学外活

動(産学連携など) 7.大学・学生の気質や雰囲気 8.友人との関係 9.就職活動 10.大学の行事 11.サー

クル活動 12.ボランティア活動 13.事務職員の対応 14.施設や設備 15.所在地や景観 16.伝統がある

こと 17.その他 

 

Q21. あなたが考える和洋女子大学の誇れるポイントを 3 つ挙げてください（自由記述） 

Q22. 授業やゼミ・卒論・実習指導などの教育活動について、大学にもっとこうしてほしいという意見や改

善の要望があれば、具体的に記述してください（自由記述） 
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生活関連全 34問 

Q23. アルバイトをしていますか(選択必須) 

1.週に 5日以上している 2.週に 3～4 日している 3.週に 1～2 日している 4.時々している 5.したこと

はあるが現在していない 6.したことがない 7.答えたくない 

 

Q24. 何のためにアルバイトをしていますか(任意：複数回答可) 

1.授業料(学費) 2.普段の生活費 3.楽しみの買い物・食事・旅行など 4.教科書や英会話などの学習費 

5.社会経験 6.皆がしている 7.その他 8.したことがない 

 

Q25. 学費はだれが負担していますか(任意：複数回答可) 

1.家族（親・祖父母など）が負担している 2.自身の貯金やアルバイト収入で負担している 3.奨学金を学

費に充てている 4.特待生なので学費は免除されている 

 

Q26. 現在の新型コロナウイルス感染拡大の影響を受けて、経済的に困っていることがありますか(選択必

須) 

1.非常に困っている 2.困っている 3.あまり困っていない 4.答えたくない 

 

Q27. 今年度は、新型コロナウイルスに関連して、様々な奨学金の給付・貸与が導入されています。また、

前期に学生個人の IT 環境を整えるために支援金「5 万円」が全学生に給付されました。そのほかに、経済

的支援をしてほしいことがあれば具体的に記述してください（自由記述） 

 

Q28. スマートフォンは持っていますか(選択必須) 

1.はい 2.いいえ 3.答えたくない 

 

Q29. スマートフォンを授業時以外の学習にも使いますか（単に漢字やスペルを調べることは除く。例え

ば、レポートを書く・参考文献を検索する・参考書を読む・授業動画を見るなど）(選択必須) 

1.週に 5日以上使う 2.週に 3～4日使う 3.週に 1～2 日使う 4.必要な時だけ使う 5.ほとんど使わない 

6.持っていない 7.答えたくない 

Q30. 学習時間も含めてスマートフォンの利用時間は平均すると 1日あたりどのくらいですか(選択必須) 

1.8 時間以上 2.6 時間以上 3.4 時間以上 4.2 時間以上 5.2 時間未満 6.持っていない 

7.答えたくない 

Q31. タブレットを持っていますか（看護学科生全員は「はい」を選択してください）(選択必須) 

1.はい 2.いいえ 3.答えたくない 

 

Q32. タブレットを授業時以外の学習にも使いますか（単に漢字やスペルを調べることは除く。例えば、レ

ポートを書く・参考文献を検索する・参考書を読む・授業動画を見るなど）(選択必須) 

1.週に 5日以上使う 2.週に 3～4日使う 3.週に 1～2 日使う 4.必要な時だけ使う 5.ほとんど使わない 

6.持っていない 7.答えたくない 
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Q33. 自宅にパソコンはありますか(選択必須) 

1.自分専用パソコンがある（ノート型） 2.自分専用パソコンがある（デスクトップ型） 

3.家族と共有パソコンがある（ノート型） 4.家族と共有パソコンがある（デスクトップ型） 5.パソコン

は持っていない 6.答えたくない 

 

 

Q34. 自宅のパソコンを学習のためにどのくらい使いますか(選択必須) 

1.週に 5日以上使う 2.週に 3～4日使う 3.週に 1～2 日使う 4.必要な時だけ使う 5.ほとんど使わない 

6. 持っていない 7.答えたくない 

 

Q35. ポータルサイトからのお知らせをよく確認しますか(選択必須) 

1.週に 5日以上確認する 2.週に 3～4 日確認する 3.週に 1～2 日確認する  

4.必要な時だけ確認する 5.ほとんど確認しない 6.答えたくない 

 

Q36. マナバコース（授業名コース）をよく利用しますか（教員の指示により利用することも含む）(選択

必須) 

1.週に 5日以上利用する 2.週に 3～4 日利用する 3.週に 1～2 日利用する  

4.必要な時だけ利用する 5.ほとんど利用しない 6.答えたくない 

 

Q37. マナバコース（個人別コースの個別指導コレクション）をデータ保存場所としてよく利用しますか

(選択必須) 

1.週に 5日以上利用する 2.週に 3～4 日利用する 3.週に 1～2 日利用する  

4.必要な時だけ利用する 5.ほとんど利用しない 6.どこのことかわからない 7.答えたくない 

 

Q38. 大学の IT環境について要望があれば具体的に記述してください（自由記述） 

 

Q39～Q43. 現在、新型コロナウイルス感染拡大の影響のため、大学の施設を自由に使用できない状況です

が、対面での授業で入校したときの大学内の各施設についての利用頻度を回答してください 

Q39. 図書館としてのメディアセンター(選択必須) 

Q40. 学生食堂（南館 1階・東館 18階ラウンジ・体育館 1階学生ホール）(選択必須) 

Q41. 購買部（体育館 1階和洋サービス）・ブックセンター（北館 1 階和洋サービス）(選択必須) 

Q42. 保健センター（北館 1階）・学生相談室（北館 1階）・ユニバーサルサポート室（北館 2階）(選択必

須)  

Q43. 教職教育支援センター（東館 9階）(選択必須) 

1.よく利用する 2.時々利用する 3.ほとんど利用しない 4.答えたくない 
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Q44～Q48. 大学内の各施設についての満足度を回答してください 

Q44. 図書館としてのメディアセンター(選択必須) 

Q45. 学生食堂（南館 1階・東館 18階ラウンジ・体育館 1階学生ホール）(選択必須) 

Q46. 購買部（体育館 1階和洋サービス）・ブックセンター（北館 1 階和洋サービス）(選択必須) 

Q47. 保健センター（北館 1階）・学生相談室（北館 1階）・ユニバーサルサポート室（北館 2階）(選択必

須) 

Q48. 教職教育支援センター（東館 9階）(選択必須) 

1.満足 2.まあ満足 3.どちらともいえない 4.やや不満足 5.不満 6.ほとんど利用しない  

7.答えたくない 

 

Q49. 大学内各施設（Q44～Q50）について要望があれば具体的に記述してください。現在、感染拡大防止の

観点で大学施設を自由に使用できない状況が継続していますが、これについても意見があれば記述してくだ

さい（自由記述） 

 

Q50～Q54. 大学内の事務の窓口対応（マナバコース・メール・電話などの対応も含む）についての満足度

を回答してください 

Q50. 教務課(選択必須) 

Q51. 教育支援課(選択必須) 

Q52. 学生課(選択必須) 

Q53. 進路支援センター(選択必須) 

Q54. さとみ館事務室(選択必須) 

1.満足 2.まあ満足 3.どちらともいえない 4.やや不満足 5.不満 6.ほとんど利用していない 

7.答えたくない 

 

Q55. 事務の窓口対応（マナバコース・メール・電話などの対応も含む）（Q50～Q54）について要望があれ

ば具体的に記述してください（自由記述） 

 

Q56. 大学全体の施設やサービスなどについてもっとこうしてほしいということがあれば具体的に記述して

ください（自由記述） 

116



 



 

     

 

    令和 2(2020)年度 学生生活アンケート報告書 

 

  令和 4(2022)年 3月 

  編集 和洋女子大学 大学評議会 

  担当 湊久美子 里正明伍 伊藤博康 

  発行 和洋女子大学 

     〒272-8533 千葉県市川市国府台 2-3-1 

     TEL 047-371-1111 


